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ΑΡΙΘΜΟΣ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ 03/2025 
ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ: 13η ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 2025 

 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΔΗΜΟΤΙΚOY ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ Παπανάγνος Νικόλαος 
ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ ΔΗΜΟΤΙΚOY ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ Πλιάκος Ιωάννης 
ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ ΔΗΜΟΤΙΚOY ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ Ντελέζος Αθανάσιος 
ΑΡΜΟΔΙΟΣ ΤΗΡΗΣΗΣ ΠΡΑΚΤΙΚΩΝ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ  Γκόγιας Νικόλαος–Υπάλληλος Δήμου 

 

ΠΑΡΟΝΤΑ ΚΑΙ ΑΠΟΝΤΑ ΜΕΛΗ ΣΤΗΝ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ 
ΓΙΑ ΤΗΝ ΔΙΑΠΙΣΤΩΣΗ ΑΠΑΡΤΙΑΣ. 

 

ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΠΑΡΑΤΑΞΗ 
"ΔΥΝΑΜΗ ΠΡΟΟΠΤΙΚΗΣ"  

ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΠΑΡΑΤΑΞΗ 
"ΥΠΕΥΘΥΝΑ ΜΑΖΙ" 

α/α  Ονοματεπώνυμο Παρών  Απών α/α  Ονοματεπώνυμο Παρών  Απών 

1 Παπανάγνος Νικόλαος √  16 Καραγιάννης Κωνσταντίνος √  

2 Ντελέζος Αθανάσιος √  17 Καραπετσάκου Αικατερίνη √  

3 Κοντογεώργος Παναγιώτης  √ 18 Τζιβελέκα Ιφιγένεια √  

4 Παπασάρας Ανδρέας √  19 Κολοβός Νικόλαος  √ 

5 Αρβανίτη Βασιλική  √  20 Διαμαντής Νικόλαος  √ 

6 Κουτσολέλος Γεώργιος  √ 21 Λιάσκας Δημήτριος  √ 

7 Υφαντής Αλέξανδρος  √  22 Λιάγκας Δημήτριος √  

8 Μακρής Δημήτριος   √ 23 Πλιάκος Ιωάννης √  

9 Αρβανίτη Βασιλική – Ελένη √  24 Καλύβας Λάμπρος √  

10 Μανίτας Γεώργιος √  

 

ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΠΑΡΑΤΑΞΗ 
"ΛΑЇΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ" 11 Παπαευθυμίου Οδυσσέας √  

12 Σπανός Κωνσταντίνος √  25 Ράμμος Παναγιώτης √  

13 Κραββαρίτης Νικόλαος √  

14 Αλεξίου Δημήτριος √  

15 Τσώνος Ανδρέας √  
 

Ο Δήμαρχος κ. Χαντζής Γεώργιος δεν παραστάθηκε στην συνεδρίαση. 
 

Την 13η Φεβρουαρίου 2025 ημέρα Πέμπτη και ώρα 12.30 μ.μ., σύμφωνα με τις διατάξεις του 
άρθρου 67 του Ν. 3852/2010, όπως ισχύει, της αριθ. 98/8112/26-1-2024 εγκυκλίου του 
Υπουργείου Εσωτερικών "Λειτουργία Δημοτικού Συμβουλίου" και κατόπιν της αριθ. 
3030/906/7-2-2025 πρόσκλησης του Προέδρου του Δημοτικού Συμβουλίου, η οποία 
δημοσιεύθηκε στην ιστοσελίδα του Δήμου, τοιχοκολλήθηκε στον πίνακα ανακοινώσεων του 
Δήμου και γνωστοποιήθηκε εμπρόθεσμα με e mail στον Δήμαρχο, στους Δημοτικούς Συμβούλους 
και στους Προέδρους των Δημοτικών Κοινοτήτων του Δήμου, σε αίθουσα του Συνεδριακού 
Κέντρου "Αθανάσιος και Μαίρη Ακρίδα" στη Δημοτική Κοινότητα Σπερχειάδος, συνήλθε σε     
δια ζώσης τακτική συνεδρίαση το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Μακρακώμης για την 
συζήτηση και λήψη αποφάσεων στα κατωτέρω θέματα: 

 
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΔΗΜΟΣ ΜΑΚΡΑΚΩΜΗΣ 
------------------------------------------------------- 

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ 
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ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ 
 

1. ΚΑΘΟΡΙΣΜΟΣ ΑΝΩΤΑΤΟΥ ΟΡΙΟΥ ΔΑΠΑΝΗΣ ΓΙΑ "ΚΗΔΕΙΑ ΔΗΜΑΡΧΩΝ ΚΑΙ 
ΠΡΟΕΔΡΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ ΚΑΙ ΟΣΩΝ ΚΑΤΕΙΧΑΝ ΤΑ ΑΞΙΩΜΑΤΑ ΑΥΤΑ ΚΑΘΩΣ ΚΑΙ 
ΤΩΝ ΕΝΕΡΓΩΝ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΣΥΜΒΟΥΛΩΝ ΚΑΙ ΣΥΜΒΟΥΛΩΝ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ 
ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ" ΓΙΑ ΤΟ ΕΤΟΣ 2025. 

2. ΕΓΚΡΙΣΗ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΥ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΩΝ ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΙΚΩΝ ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ 
ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΜΑΚΡΑΚΩΜΗΣ ΕΤΟΥΣ 2025. 

3. ΕΓΚΡΙΣΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ ΤΟΥ ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΟΥ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΥ ΤΟΠΙΚΗΣ 
ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗΣ "ΑΜΦΙΚΤΥΟΝΙΕΣ Α.Ε." ΩΣ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ & 
ΠΡΟΩΘΗΣΗΣ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ ΚΑΙ  ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΗΣ ΤΟΥ ΚΑΤΑΣΤΑΤΙΚΟΥ ΤΟΥ 
(ΠΡΟΣΘΗΚΗ ΚΑΤΑΣΤΑΤΙΚΩΝ ΣΚΟΠΩΝ).  

4. ΟΡΙΣΜΟΣ ΥΠΕΥΘΥΝΟΥ ΚΙΝΗΣΗΣ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΩΝ ΤΑΜΕΙΑΚΗΣ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ 
ΔΗΜΟΥ ΜΑΚΡΑΚΩΜΗΣ. 

5. ΕΓΚΡΙΣΗ ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΗΣ ΤΕΧΝΙΚΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ ΕΤΟΥΣ 2025 ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ 
ΜΑΚΡΑΚΩΜΗΣ. 

6. ΕΓΚΡΙΣΗ ΧΟΡΗΓΗΣΗΣ ΠΑΡΑΤΑΣΗΣ ΣΥΝΟΛΙΚΗΣ ΠΡΟΘΕΣΜΙΑΣ ΔΟΚΙΜΑΣΤΙΚΗΣ 
ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ ΤΗΣ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑΣ: "ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ Ε.Ε.Λ. ΣΠΕΡΧΕΙΑΔΑΣ-
ΜΑΚΡΑΚΩΜΗΣ ΔΗΜΟΥ ΜΑΚΡΑΚΩΜΗΣ". 

7. ΕΓΚΡΙΣΗ ΜΕΤΑΘΕΣΗΣ ΧΡΟΝΟΥ ΠΑΡΑΔΟΣΗΣ ΤΗΣ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑΣ: "ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ 
ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ Σ.Μ.Α. ΔΗΜΟΥ ΜΑΚΡΑΚΩΜΗΣ". 

8. ΕΓΚΡΙΣΗ ΜΕΤΑΘΕΣΗΣ ΧΡΟΝΟΥ ΠΑΡΑΔΟΣΗΣ ΤΗΣ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑΣ: "ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ 
ΚΑΙ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΕΝΟΥ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ ΕΛΕΓΧΟΥ ΔΙΑΡΡΟΩΝ ΚΑΙ 
ΑΣΥΡΜΑΤΩΝ ΕΞΥΠΝΩΝ ΥΔΡΟΜΕΤΡΗΤΩΝ ΣΤΟ ΔΗΜΟ ΜΑΚΡΑΚΩΜΗΣ". 

9. ΕΓΚΡΙΣΗ ΚΟΠΗΣ ΔΕΝΔΡΩΝ. 

 

Στη συνεδρίαση αυτή παραβρέθηκε και ο υπάλληλος του Δήμου Μακρακώμης κ. Γκόγιας 
Νικόλαος, για την τήρηση των πρακτικών της συνεδρίασης. 
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Ξεκινάμε. Κύριε Αναπληρωτή του Δημάρχου, κύριοι επικεφαλής 
μείζονας, ελάσσονας μειοψηφίας, κύριες και κύριοι Αντιδήμαρχοι και Δημοτικοί Σύμβουλοι, 
σήμερα Πέμπτη 13 Φεβρουαρίου 2025 και περί ώρα 12 και 30, το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου 
Μακρακώμης συνέρχεται δια ζώσης σε τακτική συνεδρίαση για συζήτηση και λήψη απόφασης 
στα θέματα της πρόσκλησης που σας έχει κοινοποιηθεί. Να ενημερώσω τους παριστάμενους ότι 
η συνεδρίασή μας μεταδίδεται απευθείας από το κανάλι του Δήμου μας στο YouTube. Κηρύσσω 
την έναρξη της τακτικής συνεδρίασης και παρακαλώ τον Γραμματέα του Δημοτικού Συμβουλίου 
για εκφώνηση καταλόγου και καταγραφή παρόντων και απόντων. Ο λόγος στο Γραμματέα, κύριο 
Ντελέζο Αθανάσιο. 
 

Ντελέζος Αθανάσιος: Ευχαριστώ κύριε πρόεδρε. Παπανάγνος Νικόλαος.  
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Παρών. 
 

Ντελέζος Αθανάσιος: Κοντογεώργος Παναγιώτης. Παπασάρας Ανδρέας. 
 

Παπασάρας Ανδρέας: Παρών. 
 

Ντελέζος Αθανάσιος: Αρβανίτη Βασιλική. 
 

Αρβανίτη Βασιλική: Παρούσα. 
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Ντελέζος Αθανάσιος: Κουτσολέλος Γεώργιος. Υφαντής Αλέξανδρος. 
 

Υφαντής Αλέξανδρος: Παρών. 
 

Ντελέζος Αθανάσιος: Μακρής Δημήτριος. Αρβανίτη Βασιλική – Ελένη. 
 

Αρβανίτη Βασιλική – Ελένη: Παρούσα. 
 

Ντελέζος Αθανάσιος: Μανίτας Γεώργιος. 
 

Μανίτας Γεώργιος: Παρών. 
 

Ντελέζος Αθανάσιος: Παπαευθυμίου Οδυσσέας. 
 

Παπαευθυμίου Οδυσσέας: Παρών. 
 

Ντελέζος Αθανάσιος: Σπανός Κωνσταντίνος. 
 

Σπανός Κωνσταντίνος: Παρών. 
 

Ντελέζος Αθανάσιος: Ντελέζος Αθανάσιος, παρών. Κραββαρίτης Νικόλαος.  
 

Κραββαρίτης Νικόλαος: Παρών. 
  
Ντελέζος Αθανάσιος: Αλεξίου Δημήτριος. 
 

Αλεξίου Δημήτριος: Παρών. 
 

Ντελέζος Αθανάσιος: Τσώνος Ανδρέας. 
 

Τσώνος Ανδρέας: Παρών. 
 

Ντελέζος Αθανάσιος: Καραγιάννης Κωνσταντίνος. 
 

Καραγιάννης Κωνσταντίνος: Παρών. 
 

Ντελέζος Αθανάσιος: Καραπετσάκου Αικατερίνη. 
 

Καραπετσάκου Αικατερίνη: Παρούσα. 
 

Ντελέζος Αθανάσιος: Τζιβελέκα Ιφιγένεια.  
 

Τζιβελέκα Ιφιγένεια: Παρούσα. 
 

Ντελέζος Αθανάσιος: Κολοβός Νικόλαος. Διαμαντής Νικόλαος. Λιάσκας Δημήτριος. Λιάγκας 
Δημήτριος.  
 

Λιάγκας Δημήτριος: Παρών. 
 

Ντελέζος Αθανάσιος: Πλιάκος Ιωάννης. 
 

Πλιάκος Ιωάννης: Παρών. 
 

Ντελέζος Αθανάσιος: Καλύβας Λάμπρος. 
 

Καλύβας Λάμπρος: Παρών. 
 

Ντελέζος Αθανάσιος: Ράμμος Παναγιώτης.  
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Ράμμος Παναγιώτης: Παρών. 
 

Ντελέζος Αθανάσιος: Δεκαεννέα παρόντες, έξι απών κύριε Πρόεδρε.  
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Απλά, ο κύριος Λιάσκας με έχει ενημερώσει ότι για προσωπικούς λόγους 
δεν θα μπορούσε να παραβρεθεί. Επί συνόλου είκοσι πέντε δημοτικών συμβούλων παρόντες 
δεκαεννέα, απόντες έξι. Έχουμε απαρτία, οπότε μπορούμε να προχωρήσουμε. Συνάδελφοι, στο 
προηγούμενο δημοτικό συμβούλιο είχαμε πει να προχωρήσουμε σε δύο ψηφίσματα. 
Συνεννοήθηκα με τους επικεφαλής όπως είχαμε κανονίσει στο προηγούμενο δημοτικό συμβούλιο, 
των παρατάξεων. Εκδόθηκαν τα ψηφίσματα, να τα διαβάσουμε δεν υφίσταται λόγος, υιοθετούμε 
πλήρως το έγγραφο του κτηνοτροφικού συλλόγου και εκδώσαμε και το ψήφισμα όσον αφορά τις 
διαγραφές των οφειλών των αποδεδειγμένα ευάλωτων νοικοκυριών. Ανακοίνωση εγγράφων 
που απευθύνονται προς το Δημοτικό Συμβούλιο. Στις 9 Δεκεμβρίου από το Δημοτικό Σύμβουλο 
κύριο Λιάγκα υποβλήθηκε μια αίτηση με την οποία ζητάει, με την οποία παραιτείται από κάθε 
θέση την οποία έχει στα σφαγεία Δυτικής Φθιώτιδας Α.Ε. Σε μια τηλεφωνική επικοινωνία που 
είχαμε μαζί, γιατί δεν το είχα βάλει, όπως και είχα τις επιφυλάξεις μου για το θέμα αν είναι του 
Δημοτικού Συμβουλίου, μέχρι που είπα και να το βάλουμε και έκτακτο, αλλά μιλήσαμε τον κύριο 
Λιάγκα να το βάλουμε τακτικό. Ψάχνοντας όμως είδα ότι οι επιφυλάξεις μου επιβεβαιώθηκαν, 
γιατί σύμφωνα με το άρθρο 22 του καταστατικού της Σφαγεία Α.Ε., αρμόδια, ας το πούμε, είναι η 
γενική συνέλευση της επιχείρησης και από εκεί και πέρα μετά μπορεί να έρθει σε εμάς για να 
ορίσουμε άλλον Δημοτικό Σύμβουλο. 7 Φεβρουαρίου έστειλα προς Σφαγεία Δυτικής……...  
 

Λιάγκας Δημήτριος: ……………………………. 
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Να τελειώσω; Ναι, πέστε μου κύριε Λιάγκα.  
 

Λιάγκας Δημήτριος: Καλησπέρα και από εμένα. Απλώς ήθελα να πω ότι αυτό το οποίο λέτε είναι 
παντελώς ανακριβές. Έχει ξαναγίνει αυτή η διαδικασία στο παρελθόν. Έχει ακολουθηθεί ακριβώς 
η διαδικασία που είπαμε, δηλαδή το θέμα έχει έρθει στο Δημοτικό Συμβούλιο. Το άρθρο 22 των 
Σφαγείων που αναφέρετε, λέει ότι σε περίπτωση που κάποιος σύμβουλος, ας πούμε, παραιτηθεί 
από το Διοικητικό Συμβούλιο, είναι η διαδικασία της Γενικής Συνέλευσης. Στην ουσία η Γενική 
Συνέλευση των Σφαγείων ενημερώθηκε ότι εγώ είμαι μέλος διότι αυτό το Δημοτικό Συμβούλιο με 
εξέλεξε, οπότε πρέπει ξανά να ενημερωθεί ότι εγώ παραιτούμαι από μέλος, ξανά από αυτό το 
Διοικητικό Συμβούλιο με αντίστοιχη απόφαση. Αυτό που λέτε είναι παντελώς αβάσιμο. Σας 
ανέφερα και στο έγγραφο που σας έστειλα ότι θα διεκδικήσω κάθε νόμιμο δικαίωμά μου και θα 
συνεχίσω να το κάνω. Να το ερευνήσετε λίγο καλύτερα γιατί αυτό που λέτε δεν έχει καμία βάση, 
δεν πατάει πουθενά. Ευχαριστώ. 
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Εγώ διαβάζω το άρθρο 22, αναπλήρωση μέλους του Διοικητικού 
Συμβουλίου. Αν για οποιοδήποτε λόγο κενωθεί θέση συμβούλου ή συμβούλων, μπορούν οι 
σύμβουλοι, είναι δύο λέξεις, μπορούν – υποχρεούνται, οι σύμβουλοι που απομένουν, εφόσον είναι 
τουλάχιστον τρεις, υποχρεούνται να εκλέξουν προσωρινά αντικαταστάτη ή αντικαταστάτες για 
το υπόλοιπο της θητείας του συμβούλου που αναπληρώνεται. Η εκλογή αυτή υποβάλλεται για 
έγκριση στην αμέσως επόμενη τακτική ή έκτακτη Γενική Συνέλευση. Αυτό είναι το άρθρο 22 του 
καταστατικού της Εταιρείας Σφαγεία Δυτικής Φθιώτιδας. Εσείς δεν συμφωνείτε με αυτό. Οπότε 
δεσμεύομαι. Αυτό το δίνω εγώ στο νομικό μας σύμβουλο και στο επόμενο Δημοτικό Συμβούλιο 
θα έρθω με τη γνωμοδότηση του νομικού σύμβουλου.  
 

Λιάγκας Δημήτριος: Κύριε Πρόεδρε και να μην έρθει η γνωμοδότηση του νομικού σύμβουλου 
θα γνωμοδοτήσει η Αποκεντρωμένη Διοίκηση που θα το διαβιβάσω. Απλώς εγώ ήθελα να πω, ότι 
το Διοικητικό Συμβούλιο των Σφαγείων ενημερώθηκε ότι εγώ είμαι μέλος του Διοικητικού 
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Συμβουλίου με απόφαση Δημοτικού Συμβουλίου. Έτσι λοιπόν πρέπει να ξαναενημερωθεί με 
απόφαση Δημοτικού Συμβουλίου ότι εγώ έχω παραιτηθεί από αυτό. Αυτό σας αναφέρω και είμαι 
επεξηγηματικός. Αυτό που διαβάζετε εσείς πρέπει κάποιος να έχει την ικανότητα να το 
ερμηνεύσει. Εσείς το ερμηνεύετε με κάποιο άλλο τρόπο και είναι δικό σας δικαίωμα.  
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Εσείς τον ερμηνεύετε με τον Α΄ τρόπο, εγώ με τον Β, γι' αυτό σας λέω 
ότι θα έρθει σε επόμενο Δημοτικό Συμβούλιο και να δούμε αν είναι μπορεί να έρθει και σαν θέμα 
και να είναι συνημμένη και η γνώμη του νομικού συμβούλου.  
 

Λιάγκας Δημήτριος: Απλώς εγώ αυτό το πράγμα το ελέγχω τρεις μήνες, από τότε που έχω 
υποβάλει το αίτημα. Εσείς ασχοληθήκατε με αυτό την τελευταία εβδομάδα. Οπότε…………….  
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Όχι, Δεν είναι τελευταία εβδομάδα. 
 

Αρβανίτη Βασιλική: Πρόεδρε. 
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Συγνώμη κυρία Αρβανίτη. 
 

Λιάγκας Δημήτριος: Εσείς δεν έχετε καμία αρμοδιότητα. Δεν θέλω παρέμβαση από εσάς κυρία 
Αρβανίτη. Ευχαριστώ. 
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Δεν ασχολήθηκα τελευταία εβδομάδα. Θεωρούσα ευθείας εξ αρχής ότι 
είναι θέμα των Σφαγείων Δυτικής Φθιώτιδας και όχι θέμα του Δημοτικού Συμβουλίου.  
 

Αρβανίτη Βασιλική: Πρόεδρε, μια ερώτηση θέλω. 
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Η κυρία Αρβανίτη έχει ζητήσει λόγο. 
 

Αρβανίτη Βασιλική: Όταν κάναμε ορισμό του κυρίου Λιάγκα στο Διοικητικό Συμβούλιο των 
Σφαγείων Α.Ε., υπήρχε και αναπληρωτής του;   
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Ναι. Ο κύριος Ράμμος ζήτησε το λόγο.  
 

Ράμμος Παναγιώτης: Είναι θέμα πώς αντιλαμβανόμαστε τη σχέση του Δήμου με τα Σφαγεία. 
Λες και είναι κάτι ξεχωριστό, ιδιαίτερο, αυτονομημένο. Ο κύριος Λιάγκας ψηφίστηκε από το 
Δημοτικό Συμβούλιο. Ορίστηκε δηλαδή να είναι μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου. Το Δημοτικό 
Συμβούλιο τον εξέλεξε και σε αυτό οφείλει και καλά έκανε να δώσει την παραίτησή του. Από εκεί 
και πέρα τα υπόλοιπα έχουν να κάνουν με τα Σφαγεία. Τι θα κάνουν αυτοί να αναπληρώσουν, να 
κάνουν να ράνουν. Εμείς σαν Δημοτικό Συμβούλιο ή κάνουμε αποδεκτή την παραίτηση, γιατί εμείς 
τον ορίσαμε σαν Δημοτικό Συμβούλιο, ή κάνουμε αποδεκτή την παραίτηση και εκλέγουμε 
καινούριο και δεν πάμε στον αναπληρωτή κατευθείαν είτε δεν κάνουμε δεκτή την παραίτηση και 
του λέμε όχι για τον άλφα ή βήτα λόγο. Αιτιολογούμε πρέπει να παραμείνεις μέλος του 
Διοικητικού Συμβουλίου των Σφαγείων. Αυτό πρέπει να κάνουμε και τίποτα άλλο. Και επί τη 
ευκαιρία να πω. Έχετε υποσχεθεί πάρα πολλές φορές, όχι εσείς προσωπικά ως πρόεδρος, η 
Δημοτική Αρχή, ότι θα έρθει θέμα συζήτησης για τα σφαγεία και δεν έχει έρθει εδώ και αρκετά 
χρόνια. Αν θυμάμαι καλά, και νομίζω καλά θυμάμαι, στα προηγούμενα τέσσερα χρόνια έγινε μία 
φορά μια συζήτηση και τίποτα άλλο. Ενώ τα σφαγεία λειτουργούν και κάθε χρόνο ο κύριος 
μέτοχος των σφαγείων, ο Δήμος, άρα μέσω του Δημοτικού Συμβουλίου πρέπει να ενημερώνεται 
για το τι γίνεται, αν υπάρχουν προβλήματα, χρέη, κέρδη, οτιδήποτε. Έχουμε πλήρη άγνοια. Πλήρη 
άγνοια.  
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Ωραία συνάδελφοι. Και ξεκινάμε με την ενότητα των ανακοινώσεων. 
Κύριε Παπαευθυμίου, δεν έχετε. Κύριε Επικεφαλής. Ο κύριος Ράμμος. Και μετά…………….  
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Λιάγκας Δημήτριος: Πρόεδρε, στην ανάγνωση των εγγράφων, δεν συνεχίζετε και με ένα άλλο 
μετά. Είπατε 8 Φεβρουαρίου. Ένα άλλο. Το ξεχάσετε αυτό; 
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Το επόμενο έγγραφό σας. Το επόμενο έγγραφό σας. Το δικό σας; Αυτό 
λέτε; 
 

Λιάγκας Δημήτριος: Ναι, το……….. Όχι. Μετά. Συνεχίσατε μετά και με άλλο έγγραφο. Όταν σας 
διέκοψα εγώ και είπα να τοποθετηθώ. Είπατε και για ένα άλλο.  
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Το δικό σας, συνέχεια πάνω σε αυτό.  
 

Λιάγκας Δημήτριος: Τι ημερομηνία αναφέρετε;  
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Πάνω σε αυτό. 
  
Λιάγκας Δημήτριος: Το δεύτερο. 
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Ότι στείλαμε εμείς στα Σφαγεία Α.Ε. και επειδή το συζητήσαμε, μισό 
λεπτό, 7 Φεβρουαρίου…………  
 

Λιάγκας Δημήτριος: 7 Φεβρουαρίου. Εντάξει. 
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Στείλαμε εμείς προς Σφαγεία Δυτικής Φθιώτιδας και κοινοποίηση στον 
κύριο Λιάγκα και ο κύριος Λιάγκας επανήλθε με επόμενο έγγραφό του……………………. 
 

Λιάγκας Δημήτριος: ………………………………. 
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Ορίστε; 
 

Λιάγκας Δημήτριος: ………………………………. 
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Ναι. Προς τον πρόεδρο. Στις 10 Φεβρουαρίου επανήλθε με επόμενο 
έγγραφό του κλπ. κλπ. Εντάξει; Είναι πάνω σε αυτό το θέμα και που θα έρθει στο επόμενο 
Δημοτικό Συμβούλιο είτε προς συζήτηση, είτε προς ψήφιση. Συνεχίζουμε τώρα. Ανακοινώσεις.          
Ο κύριος Ράμμος.  
 

Ράμμος Παναγιώτης: Σε ό,τι αφορά το ψήφισμα για τα ευάλωτα νοικοκυριά. Στο ψήφισμα 
αναφέρει ότι υιοθετήθηκε κατά τη συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου. Αυτό δεν είναι 
ανταποκρίνεται στην πραγματικότητα. Αυτό που υιοθετήθηκε είναι να βγει ένα ψήφισμα και 
ανέλαβες εσύ να το γράψεις και να μας ενημερώσεις. Έτσι δεν είναι;  
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Ναι και σας το έστειλα με e mail.  
 

Ράμμος Παναγιώτης: Ναι. Αυτό δεν σημαίνει ότι υιοθετήθηκε κατά τη συνεδρίαση. Γιατί 
οφείλουμε να ακριβολογούμε. Κανονικά και όπως σας ζήτησα, έπρεπε να έρθει το κείμενο να 
διαβαστεί, αν τυχόν κάποιος θέλει να κάνει παρατήρηση, συμπλήρωση, οτιδήποτε. Γιατί είναι 
μεγάλο το θέμα αυτό της ρύθμισης των χρεών και κατά τη γνώμη μας δεν μπορεί να εξαντλείται 
μόνο στα ευάλωτα νοικοκυριά, που θα είχε αξία να μας πει ο αρμόδιος αντιδήμαρχος πόσες 
ρυθμίσεις έγιναν, πόσα είναι τα ευάλωτα νοικοκυριά που δεν έκαναν ρυθμίσεις ή που έκαναν και 
πόσοι είναι αυτοί που αδυνατούν, δεν θεωρούνται ευάλωτα νοικοκυριά, γιατί είναι γνωστό ότι 
είναι πάρα πολύ χαμηλά τα εισοδηματικά κριτήρια για να θεωρηθεί κάποιος ευάλωτο νοικοκυριό. 
Το πρόβλημα είναι με τους άλλους. Και ιδιαίτερα όταν τα χρέη προς το Δήμο είναι από ύδρευση 
κυρίως και αποχέτευση, όπου είναι συνδεδεμένοι. Έτσι δεν είναι; Και είναι γνωστό το μπάχαλο 
που επικρατεί στο θέμα των καταμετρήσεων και της έκδοσης λογαριασμών, με αποτέλεσμα 
κάποιοι να εισπράττουν μαζεμένα ποσά των 400-500 και ευρώ και να αδυνατούν να πληρώσουν. 
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Άρα λοιπόν αυτό το θέμα δεν θα μπορούσε να εξαντληθεί μόνο με μια φράση ζητάμε νομοθετική 
ρύθμιση για τα ευάλωτα νοικοκυριά, που σημειωτέων η ρύθμιση κουρεύει το 95% του χρέους 
αυτών των νοικοκυριών. Πόσοι είναι αυτοί όμως; Γιατί κατά την  γνώμη μας, και θα θέλαμε 
στοιχεία από τον αρμόδιο αντιδήμαρχο. Η κοινωνική υπηρεσία τι λέει; Έχει εικόνα πόσα είναι τα 
ευάλωτα νοικοκυριά; Γι' αυτό λοιπόν άλλο πράγμα ψήφισμα έχει γίνει συνεννόηση. Βεβαίως 
υπάρχει πλειοψηφία. Ευρεία πλειοψηφία. Αλλά όχι και να γράφουμε υιοθετήθηκε κατά τη 
συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου, γιατί αυτό δεν ανταποκρίνεται στην πραγματικότητα.  
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Κύριε Ράμμο.  
 

Ράμμος Παναγιώτης: Να ζητήσουμε τώρα εκ των υστέρων να αλλάξει η διατύπωση; Ναι. Πρέπει 
να αλλάξει.  
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Όχι.  
 

Αρβανίτη Βασιλική: ……………………………………… 
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Λοιπόν.  
 

Παπαευθυμίου Οδυσσέας: Δεν λέει για ρύθμιση. 
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Καλούμε την κυβέρνηση όπως προβεί σε νομοθετική ρύθμιση περί 
διαγραφής των οφειλών των αποδεδειγμένα ευάλωτων νοικοκυριών. 
  
Αρβανίτη Βασιλική: ……………………………………… 
 

Καραγιάννης Κωνσταντίνος: ……………………………………… 
 

Αρβανίτη Βασιλική: ……………………………………… 
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Δεν θα διαγράψουμε εμείς. Δεν θα διαγράψουμε εμείς. Εντάξει.  
 

Αρβανίτη Βασιλική: ……………………………………… 
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Λοιπόν.  
 

Ράμμος Παναγιώτης: Μπορώ να σχολιάσω; 
 

Αρβανίτη Βασιλική: Όχι. 
 

Ράμμος Παναγιώτης: ……………………………………. Καλά εντάξει. Εσύ θα μας κλειδώσεις και απέξω 
αύριο.  
 

Αρβανίτη Βασιλική: Τι να σχολιάσετε; 
 

Ράμμος Παναγιώτης: Να σχολιάσω ότι όχι δεν εννοείται.  
 

Αρβανίτη Βασιλική: Α. Δεν εννοείται.  
 

Ράμμος Παναγιώτης: Οφείλουμε…………….. 
 

Αρβανίτη Βασιλική: ……………………………………… 
 
Ράμμος Παναγιώτης: Οφείλουμε να είμαστε, κοιτάξτε να δείτε, κοιτάξτε να δείτε γιατί εκεί το 
πάτε. Το Δημοτικό Συμβούλιο είναι Δημοτικό Συμβούλιο που απαρτίζεται από μέλη τα οποία κατά 
συνείδηση ψηφίζουν.  
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Παπανάγνος Νικόλαος: Κύριε Ράμμο.  
 

Ράμμος Παναγιώτης: Αν ήταν αυτά τα …………...  
 

Ντελέζος Αθανάσιος: Ο κύριος Ράμμος τι ψήφισε Πρόεδρε; 
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Παρών.  
 

Ράμμος Παναγιώτης: Αν ήταν αυτά στην πράξη και αυτά που εννοείτε εσείς…………...  
 

Ντελέζος Αθανάσιος: Ωραία. Παρακάτω. Μας λέει ο κύριος Ράμμος ψήφισε παρών…………………. 
 

Ράμμος Παναγιώτης: Νάτος και ο άλλος. Πήρε το λόγο τώρα;  
 

Αρβανίτη Βασιλική: ……………………………………… 
 

Ράμμος Παναγιώτης: Πήρε το λόγο;  
 

Αρβανίτη Βασιλική: ……………………………………… 
 

Ντελέζος Αθανάσιος: ……………………………………. 
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Όχι. Πέστε μου κύριε Ράμμο. Πέστε μου κύριε Ράμμο. Ναι.  
 

Αρβανίτη Βασιλική: ……………………………………… 
 

Ράμμος Παναγιώτης: Θα ήθελα να πω στον κύριο συνάδελφο που είναι και νέος, ότι δεν θα είχα 
κανένα πρόβλημα να με διακόψει από την στιγμή που κάποια φορά θα πάρει το λόγο να 
τοποθετηθεί επί της ουσίας και εξ ολοκλήρου για ένα θέμα. Και όχι να πετάγεται για 
παρατηρήσεις.  
 

Ντελέζος Αθανάσιος: ……………………………………. 
 

Ράμμος Παναγιώτης: Λοιπόν. Το Δημοτικό Συμβούλιο. Το τι ψήφισα το ξέρεις πολύ καλά και 
άκου τώρα.  
 

Ντελέζος Αθανάσιος: ……………………………………. 
 

Ράμμος Παναγιώτης: Στην επικοινωνία που είχαμε με τον Πρόεδρο του Δημοτικού 
Συμβουλίου………………….  
 

Ντελέζος Αθανάσιος: ……………………………………. 
 

Ράμμος Παναγιώτης: Σταμάτα μωρέ. Ε. Σταμάτα. Μη διακόπτεις τόσο άσχημα.  
 

Ντελέζος Αθανάσιος: ……………………………………. 
 

Ράμμος Παναγιώτης: Λοιπόν. Μπορώ να μιλήσω;. Μου το επιτρέπει ο κύριος συνάδελφος από 
εκεί;  
 

Ντελέζος Αθανάσιος: Με ευχαρίστηση.  
 

Ράμμος Παναγιώτης: Με ευχαρίστηση ε; Δεν νομίζω. Δεν νομίζω. Το αντίθετο ισχύει. Στην 
επικοινωνία που είχαμε με τον Πρόεδρο του ζήτησα το κείμενο που συνέταξε να συζητηθεί στο 
Δημοτικό Συμβούλιο. Υπήρξε άρνηση. Σε αυτό υπήρξε και άρνηση ψήφου. Αυτό δηλώνει το παρών 
αγαπητέ κύριε συνάδελφε.  
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Ντελέζος Αθανάσιος: ……………………………………. 
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Όχι κύριε Ντελέζο. Κύριε Ντελέζο.  
 

Ράμμος Παναγιώτης: Και γιατί; Θα το ξαναπώ. Γιατί κατά τη γνώμη μας αυτό είναι ένα ψήφισμα 
μπαταριά. Αφορά μία πολύ συγκεκριμένη ομάδα που δεν ξέρουμε και πόσοι είναι. Το μεγάλο το 
πρόβλημα με τους συμπολίτες μας εδώ που δεν μπορούν να ανταπεξέλθουν, δεν το αντιμετωπίζει. 
Και πολύ περισσότερο όταν έχει ευθύνες η Δημοτική Αρχή πάνω σε αυτό το θέμα. Και αν θέλετε 
να το ανοίξουμε. Αυτά τα ευάλωτα νοικοκυριά πληρώνουν τα υπέρογκα δημοτικά τέλη που 
εισπράττονται υποχρεωτικά μέσω της ΔΕΗ και των άλλων οργανισμών ηλεκτροδότησης και αυτό 
αφορά αποκλειστικά τον Δήμο. Δεν χρειάζεται να ζητήσει νομοθετικές ρυθμίσεις γιατί πριν το 
προτείνει ο Δήμαρχος, εγώ ξανάφερα το θέμα μια φορά, υπάρχει διπλασιασμός στις εισπράξεις 
των δημοτικών τελών. Και μέσα εκεί είναι και ευάλωτα νοικοκυριά σίγουρα που δηλώσαν 
παραπάνω τετραγωνικά και πληρώνουν ίδιο συντελεστή για το σπίτι μου μένουν και για το 
χαγιάτι και αυτό δεν το έχει ρυθμίσει ο Δήμος. Όλα αυτά έπρεπε να συζητηθούν και να βγει ένα 
ψήφισμα ολοκληρωμένο. Αυτό δεν μπορεί να γίνεται, πως το λένε, σε συναντήσεις και 
τηλεφωνικά. Εδώ στο Δημοτικό Συμβούλιο. Έρχεται η εισήγηση, αυτό είναι το ψήφισμα ο 
καθένας…………… 
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Όταν τελειώσετε κύριε Ράμμο…………. 
 

Ράμμος Παναγιώτης: Έχει τη δυνατότητα, άλλο δεν το κάνει, να πει να προσθέσουμε και αυτό 
να αφαιρέσουμε εκείνο, να να να και όπως λέει ο νόμος να ψηφίσουμε επί της διαμορφωμένης 
πρότασης μετά από την εισήγηση. Μην τρελαθούμε τελείως εδώ μέσα.  
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Ευχαριστούμε τον κύριο Ράμμο. Για να μην τρελαθούμε και εμείς. Αν δεν 
κάνω λάθος 5-10 φορές είδα το προηγούμενο βίντεο και το είδατε κι εσείς, στο οποίο 
συμφωνήσαμε ότι θα συντάξει ο πρόεδρος το ψήφισμα και πριν εκδοθεί θα σας το στείλω με ένα 
mail ή θα συνεννοηθούμε τι να γράφει το ψήφισμα. Αυτό ακριβώς έκανα. Συνεννοήθηκα με τον 
επικεφαλής της μειοψηφίας τον κύριο Καραγιάννη, προσπάθησα να συνεννοηθώ και με εσάς σας 
το έστειλα και με mail και μου είπατε όπως είναι δηλώνετε παρών και γι' αυτό εκδόθηκε το 
ψήφισμα ως έχει. Εντάξει; Οφείλουμε να τα λέμε και εσείς τα δικά σας ………………. 
 

Ράμμος Παναγιώτης: Υιοθετήθηκε εδώ μέσα; 
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Και εσείς τα δικά σας και εγώ τα δικά μου.  
 

Ράμμος Παναγιώτης: Υιοθετήθηκε στο Δημοτικό Συμβούλιο αυτό το κείμενο; 
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Εξουσιοδοτήθηκε να το συντάξει ο πρόεδρος……………….. 
 

Ράμμος Παναγιώτης: Και να μας το στείλει με mail. 
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Και να σας στείλω με mail και να συναινέσουμε ή όχι. 
 

Ράμμος Παναγιώτης: Αν συμφωνούσαμε και εμείς………….  
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Κύριε Ράμμο.  
 

Ράμμος Παναγιώτης: Αν συμφωνούσαμε και εμείς τότε θα υπήρχε κοινή στάση όλων μας, ότι 
ναι υιοθετούμε και το συγκεκριμένο κείμενο.  
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Ωραία. Και εσείς…………………………… 
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Ράμμος Παναγιώτης: Όταν εμείς σας λέμε, όχι πρέπει να έρθει στο Δημοτικό Συμβούλιο, 
έπρεπε………………. 
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Μα είχε έρθει στο προηγούμενο. 
 

Ράμμος Παναγιώτης: Έπρεπε να το φέρετε……………. 
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Είχε έρθει στο προηγούμενο. 
 

Ράμμος Παναγιώτης: Όχι το κείμενο. 
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Όχι το κείμενο. 
 

Ράμμος Παναγιώτης: Όχι.  
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Αλλά με εξουσιοδοτήσατε. 
 

Ράμμος Παναγιώτης: Ναι αυτό σας λέω. Κατάλαβέ το. 
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Ωραία. Ευχαριστώ.  
 

Ράμμος Παναγιώτης: Κατάλαβέ το Πρόεδρε. 
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Το γράψαμε; Το συνεννοηθήκαμε; 
 

Ράμμος Παναγιώτης: Αν συμφωνούσαμε, γιατί το έχουμε κάνει στο παρελθόν σε άλλες 
αποφάσεις.  
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Κύριε Ράμμο. Εντάξει. Ωραία. Έχετε……………………….. 
 

Ράμμος Παναγιώτης: Σας ζητήσαμε να έρθει στο Δημοτικό Συμβούλιο. Οφείλατε να το φέρετε. 
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Συγγνώμη. Αναγράφετε στο ψήφισμα ότι δηλώσατε παρών; 
 

Ράμμος Παναγιώτης: Καλά κάνετε και το γράφετε. Νομίζετε…………………. 
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Εντάξει. 
 

Ράμμος Παναγιώτης: Νομίζετε …………………..  
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Από εκεί και πέρα ούτε ναι βάλαμε ούτε όχι βάλαμε κύριε Ράμμο. 
 

Ράμμος Παναγιώτης: Νομίζετε ότι έτσι………………..  
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Δεν είναι νομίζουμε. Δεν είναι νομίζουμε. 
 

Ράμμος Παναγιώτης: Νομίζετε ότι έτσι μας κάνετε ζημιά. 
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Όχι.  
 

Ράμμος Παναγιώτης: Ε, εντάξει. 
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Δεν θέλω. Συγγνώμη εσείς νομίζετε ότι μας κάνετε ζημιά.  
 

Ράμμος Παναγιώτης: Όχι βέβαια.  
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Είμαστε ……………………….. 
 

Ράμμος Παναγιώτης: Όχι βέβαια.  



 

11 

 

Παπανάγνος Νικόλαος: Είμαστε 25. Οι 24 το ψηφίζουν και ψηφίζετε εσείς παρών. Εσείς 
νομίζετε ότι κάνετε ζημιά. Όχι εμείς. 
 

Ράμμος Παναγιώτης: Δεν κάνουμε καμία ζημιά. Είμαι σύμφωνος με την συνείδησή μου.  
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Ωραία. Εξαντλήθηκε το θέμα; 
 

Ράμμος Παναγιώτης: Και η συνείδηση λέει………………………………… 
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Να το συζητάμε μέχρι αύριο κύριε Ράμμο;  
 

Ράμμος Παναγιώτης: Όχι δεν θα το συζητάμε. Αλλά σας λέω άλλη μια φορά, οφείλετε από τη 
διατύπωση να βγάλετε το "υιοθετήθηκε κατά τη συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου". 
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Μάλιστα. Ωραία. Ευχαριστούμε. 
 

Ράμμος Παναγιώτης: Και να μείνει ψήφισμα γενικά του Δημοτικού Συμβουλίου. Από τη στιγμή 
που συμφωνήσατε, καλά κάνατε, δικαίωμα σας, είναι ψήφισμα του Δημοτικού Συμβουλίου. Εμείς 
το δεχόμαστε. Αλλά όχι υιοθετήθηκε κατά τη συνεδρίαση.  
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Ευχαριστούμε. 
 

Ράμμος Παναγιώτης: Πολύ περισσότερο όταν υπάρχει και ουσία που δεν την αντιμετωπίσατε.  
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Ωραία. Ο κύριος Παπαευθυμίου.  
 

Παπαευθυμίου Οδυσσέας: Ναι. Ο κύριος Ράμμος όταν ξεκίνησε την κουβέντα για αυτό το θέμα, 
για το ψήφισμα, ανέφερε συνέχεια τη λέξη, όχι διαγραφή, αλλά να κάνουμε την ρύθμιση.                     
Το ψήφισμα κύριε Ράμμο ήταν για διαγραφή. Ήταν ένα ψήφισμα που πρότεινε ο Δήμαρχος το 
οποίο…………………….. 
 

Ράμμος Παναγιώτης: ……………………………. 
 

Παπαευθυμίου Οδυσσέας: Έτσι δεν είπατε πριν; Για ρυθμίσεις δεν λέγατε; Είπατε ποτέ τη λέξη 
διαγραφή;  
 

Ράμμος Παναγιώτης: ……………………………. 
 

Παπαευθυμίου Οδυσσέας: Τι καλά; Βάλε το βίντεο να δεις. Είπες διαγραφή σε καμιά σημείο του 
λόγου σου; 
 

Ράμμος Παναγιώτης: Υπάρχει πρόβλημα…………………….. 
 

Παπαευθυμίου Οδυσσέας: Υπάρχει πρόβλημα. 
 
Ράμμος Παναγιώτης: Με τις ρυθμίσεις όχι των ευάλωτων. Των υπολοίπων. 
 

Παπαευθυμίου Οδυσσέας: Το συγκεκριμένο ψήφισμα είναι μία πρόταση προς την 
κυβέρνηση………………. 
 

Ράμμος Παναγιώτης: ……………………………. 
 

Παπαευθυμίου Οδυσσέας: Εσύ το κατάλαβες; Εσύ το κατάλαβες; Εσύ αν το πας μέσω 
Μακεδονίας το θέμα, εντάξει. 
  

Ράμμος Παναγιώτης: Έχεις δίκιο.  
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Παπαευθυμίου Οδυσσέας: Όχι, έχεις δίκιο εσύ. Ρυθμίσεις υπάρχουν. Ρυθμίσεις αυτή τη στιγμή 
είναι σε ισχύ μέχρι 14 Μαρτίου για τα ευάλωτα νοικοκυριά με διαγραφή έως και 95%, που είπατε, 
των προσθέτων οφειλών. Όλη αυτή η κουβέντα είναι για διαγραφή οφειλών. Το ψήφισμα μάλλον. 
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Ο κύριος Πλιάκος.  
 

Πλιάκος Ιωάννης: Καλησπέρα και από μένα. Δυστυχώς αυτό που θα ακούσετε δεν είναι μέσα 
στην ανακοίνωση, αλλά είναι θλίψη. Έχουμε ένα δημοτικό σύμβουλο, που δυστυχώς απουσιάζει 
σήμερα και θα είμαι λίγο επιεικής,  που οδηγεί ένα αυτοκίνητο του Δήμου, μιλάει όλες τις ώρες 
που κυκλοφορεί, τις περισσότερες φορές όχι όλες τις ώρες, με ένα κινητό και το κινητό στο χέρι. 
Περνάει μπροστά από το δημοτικό της Σπερχειάδος, περνάει μπροστά από το γυμνάσιο της 
Μακρακώμης. Τί εικόνα δείχνουμε στους μαθητές, ενώ λέμε και έχουμε και μια ημερίδα την 
ερχόμενη εβδομάδα να προστατέψουμε τους μαθητές, όταν εμείς τους δείχνουμε τα κακώς 
κείμενα. Με δημόσιο αυτοκίνητο του Δήμου και με το τηλέφωνο δημοτικός υπάλληλος είναι 
απαράδεκτο. Πρέπει να τον πιάσετε εσείς να τον βάλετε………………… 
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Όχι δημοτικός υπάλληλος. 
 

Πλιάκος Ιωάννης: Συγνώμη. Δημοτικός σύμβουλος. Γιατί ο δημοτικός υπάλληλος σήμερα είναι 
αύριο δεν θα είναι. Βέβαια και ο δημοτικός υπάλληλος αυτή την τύχη ίσως θα έχει. Αλλά είναι 
απαράδεκτο. Με το δικό του το αυτοκίνητο ας κάνει ό,τι θέλει. Με δημόσιες πινακίδες λοιπόν δεν 
θα έπρεπε. Είναι ανησυχία δικιά μου και αρκετών δημοτών. Πρέπει να μπει ένα φράξιμο σε αυτή 
την υπόθεση. Όσον αφορά για κάτι που ανεβάζει το ίδιο πρόσωπο στο διαδίκτυο, που λέμε να 
προστατεύσουμε τους μαθητές από τα διαδίκτυα, το ίδιο κάνει αυτός. Τι εντύπωση δείχνει στους 
μαθητές; Αλλά δεν θα το κουβεντιάσω γιατί λείπει. Ευχαριστώ.  
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Ευχαριστούμε τον κύριο Πλιάκο. Κάποιος άλλος συνάδελφος στο 
κομμάτι των ανακοινώσεων στην ενότητα των ανακοινώσεων; Μάλιστα. Συνεχίζουμε την 
ενότητα των ερωτήσεων. Ο επικεφαλής της μείζονος πλειοψηφίας. Κύριε Καραγιάννη. 
 

Καραγιάννης Κωνσταντίνος: Ναι καλησπέρα και από μένα. Θα ήθελα να κάνω μια ερώτηση. 
Έχουμε αναφερθεί επανειλημμένα για το θέμα των παιδικών χαρών. Θα ήθελα να μας πει ο 
υπεύθυνος αντιδήμαρχος πού βρίσκεται το θέμα, διότι παρατηρούμε σε πάρα πολλές παιδικές 
χαρές και στη Σπερχειάδα και στη Μακρακώμη και στον Άγιο Γεώργιο και στα χωριά πολλοί 
γονείς με τα παιδάκια τους να περνάνε τα κάγκελα να σπάνε ας πούμε τέτοιο και να πηγαίνουν 
μέσα προκειμένου τα παιδιά να παίξουν. Αν γίνει κάτι, εντάξει μπορεί να λέμε ότι φταίει ο 
πρόεδρος ή δεν είναι αστυνομία ή δεν μπορεί να κάνει ο πρόεδρος την αστυνομία να προστατεύει 
την παιδική χαρά, αλλά θα πρέπει να δούμε γιατί τώρα αυτή τη στιγμή έχουν περάσει 
τουλάχιστον έξι μήνες από τότε που φέραμε το θέμα και δεν έχουμε κάποια απάντηση. Θέλουμε 
να μας ενημερώσει για τις ενέργειες και ένα χρονοδιάγραμμα που βρίσκεται το θέμα. Ευχαριστώ. 
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Σημειώνω εγώ προσωπικά σαν πρόεδρος του Δημοτικού 
Συμβουλίου……….. 
 

Καραγιάννης Κωνσταντίνος: …………………………………. 
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Θέλετε να ……………………….. 
 

Καραγιάννης Κωνσταντίνος: …………………………………. 
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Ναι. Τέλος του μήνα θα έχουμε ερωτήσεις, απολογισμό. Θέλετε το 
θέσετε στις ερωτήσεις;  
 



 

13 

 

Καραγιάννης Κωνσταντίνος: Πόσες ερωτήσεις έχουμε κάνει και δεν έχουμε πάρει καμία 
απάντηση; 
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Προσέξτε. Μισό λεπτό. Ξεκίνησα να σας πω ότι εγώ σαν πρόεδρος, σαν 
πρόεδρος, δεσμεύομαι αυτή την ερώτηση να την μεταφέρω, αυτό ξεκίνησα να σας πω, να την 
μεταφέρω και να δεσμευτώ εγώ ότι θα πάρετε μια έγγραφη απάντηση. Όχι απλά προφορική. Μια 
έγγραφη απάντηση. Αυτό το αναλαβαίνω εγώ.  
 

Καραγιάννης Κωνσταντίνος: Πρόεδρε. 
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Άλλο δεν έχω αναλάβει. Μην μου πείτε για άλλα.  
 

Καραγιάννης Κωνσταντίνος: Όχι, όχι, όχι. Εδώ μέσα είμαστε αυτή τη στιγμή 20 άτομα. 20 
δημοτικοί σύμβουλοι. Δηλαδή δεν έχει κάποιος, γιατί εμείς από την πλειοψηφία τουλάχιστον δεν 
γνωρίζουμε, κάποιος από την πλειοψηφία, έχετε παιδιά, έχετε εγγόνια. Δεν σας αφορά το θέμα; 
Δεν έχετε ρωτήσει τον αντιδήμαρχο, την τεχνική υπηρεσία για να ξέρετε;  
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Εγώ προσωπικά, συγγνώμη, συγγνώμη. Επειδή το ………….. Να 
μιλήσουμε προσωπικά.  
 

Καραγιάννης Κωνσταντίνος: ……………………………………… 
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Εντάξει. Να μην πλατειάσουμε. Να μην πλατειάσουμε. Δεσμεύομαι εγώ 
ότι θα ζητήσω εγώ γραπτώς και θα σας απαντήσω.  
 

Καραγιάννης Κωνσταντίνος: Είχατε δεσμευτεί και για τον χώρο κύριε Πρόεδρε, αλλά 
ακόμα…….. 
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Ναι. Αυτό ήθελα να πω. Δύο πράγματα έχω δεσμευθεί στον κύριο 
Καραγιάννη. Αλλά τι γίνεται.  
 

Καραγιάννης Κωνσταντίνος: Σε αυτή τη θητεία; 
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Σε αυτή τη θητεία θα είναι. Σε αυτή τη χρονιά θα είναι. Κύριε 
Καραγιάννη. Σε αυτή τη χρονιά θα είναι, αλλά θέλω να βρω κάτι κάπου. Έχω βρει, ας μην το 
συζητήσουμε. Έχω βρει, που υπάρχει περίπτωση να μου πείτε, γιατί εκεί; Και θέλω να βρω κάτι 
καλύτερο που να μην μου πείτε, γιατί εκεί; Εντάξει κυρία Καραπετσάκου;  
 

Καραπετσάκου Αικατερίνη: Ναι.  
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Ευχαριστώ. Λοιπόν. Ο επικεφαλής της ελάσσονος μειοψηφίας. Κύριε 
Ράμμο. Κάποια ερώτηση; 
 

Ράμμος Παναγιώτης: Ναι. Πόσοι είναι σε αριθμό αυτοί που χρωστάνε στο Δήμο ποσά; Όχι 
ονόματα. Μην μπλέξουμε, πεταχτεί κανένας. Αριθμό. Είναι πέντε. Είναι εκατό. Είναι διακόσιοι. Δεν 
ξέρω πόσοι. Και πόσοι από αυτούς είναι ευάλωτα νοικοκυριά;  
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Όσον αφορά το θέμα ευάλωτα νοικοκυριά, συγνώμη……………………  
 

Παπαευθυμίου Οδυσσέας: Από τι ποσό και πάνω; Οτιδήποτε ποσό; Να βάλουμε πενήντα; 
Εκατό; Δέκα; Γιατί μπορεί να υπάρχουν και με ένα ευρώ, με δύο.  
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Συγνώμη, συγνώμη.  
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Καραγιάννης Κωνσταντίνος: Αντιδημάρχους δεν έχει ο Δήμος να απαντήσουν; Γιατί απαντάτε 
εσείς συνέχεια;  
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Αυτό πάω να πω. Αυτό πάω να πω. Συγγνώμη. Επειδή. Κύριε 
Καραγιάννη.  
 

Παπαευθυμίου Οδυσσέας: Λέμε μήπως πρέπει να κάνει………………………………  
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Κύριε Καραγιάννη. Να δώσω λίγο στον………………….  
 

Καραγιάννης Κωνσταντίνος: Στον κύριο Πλιάκο.  
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Στον κύριο Πλιάκο την προεδρία. Να προεδρεύσει, για να μιλήσω εγώ.  
 

Καραγιάννης Κωνσταντίνος: Σαν τι; Σαν τι;  
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Σαν δημοτικός, σαν δημοτικός σύμβουλος. Με κάτι που υπέπεσε στην 
αντίληψή μου σε συζητήσεις. Για να χαρακτηριστεί κάποιο νοικοκυριό ευάλωτο εκδίδεται 
βεβαίωση από τον gov. Οπότε θεωρώ δεδομένο, αλλά δεν θα ορίσω και εγώ ή εμείς σαν δήμος, δεν 
θα ορίσουμε προς την κυβέρνηση ή προς την ΚΕΔΕ ή προς την ΠΕΔ. πώς θα χαρακτηριστούν τα 
ευάλωτα νοικοκυριά. Το ποιο νοικοκυριό θα χαρακτηριστεί ευάλωτο θα το ορίσουν αυτοί. Εμείς 
μία πρόταση κάναμε και ένα ψήφισμα και από εκεί και πέρα βλέπουμε. Αυτά. Υπέπεσε στην 
αντίληψή μου. Δεν έχω ασχοληθεί με το θέμα, το διευκρινίζω ξανά. Οπότε. Ευχαριστώ τον κύριο 
Πλιάκο. Συνεχίζουμε με την κυρία Αρβανίτη.  
 

Ράμμος Παναγιώτης: Μισό λεπτό. Μισό λεπτό. 
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Ναι.  
 

Ράμμος Παναγιώτης: Έγινε μια ερώτηση στη Δημοτική Αρχή. Εσύ πήρες το λόγο ως μέλος του 
δημοτικού συμβουλίου. Και είπες αυτό που είπες. Έχεις τα γένια, έχεις και τα χτένια. Εντάξει. Το 
είπες. Απάντηση θα πάρουμε; Δεν είναι σε θέση σήμερα; Θα μας το πουν αύριο;  Γιατί το ποιος 
είναι ευάλωτο νοικοκυριό ή όχι, το ρυθμίζει ο νόμος. Σας λέω λοιπόν ότι ευάλωτο νοικοκυριό 
μονομελές, είναι μάξιμουμ με 7.000,00 € εισόδημα το χρόνο και περιουσιακή κατάσταση έως      
180.000,00 €. Διμελές πάει στο 10.500,00 € και τριμελές άλλα 3.500,00 € και ούτω καθεξής. Αυτοί 
είναι τα ευάλωτα νοικοκυριά. Επειδή στο Δήμο υπάρχουνε, και αυτό είναι και δεύτερη ερώτηση, 
υπάρχει το λεγόμενο κοινωνικό παντοπωλείο. Το λεγόμενο κοινωνικό φαρμακείο. Και υπάρχει 
και δεν ξέρω, τελευταία δεν έχει πέσει την αντίληψή μου αλλά παλιότερα, σχετικά πρόσφατα, 
μοιράζανε και αυτά τα τρόφιμα που δικαιούνται τα ευάλωτα νοικοκυριά. Άρα ο Δήμος έχει 
στοιχεία. Ξέρει ποιοι έχουν χαρακτηριστεί. Βεβαίως από την κυβέρνηση, βεβαίως με τα 
συγκεκριμένα κριτήρια. Πόσοι είναι αυτοί; Και σε ό,τι αφορά τώρα αυτά που ψέλλισε ο 
αναπληρωτής δημάρχου, τι ποσό να βάλουμε; Δεν βάζουμε και δεν είναι στη διακριτική μας 
ευχέρεια. Όταν ο Δήμος καλεί για ρύθμιση, καλεί για ρύθμιση ληξιπρόθεσμων χρεών. Αυτά τα 
χρέη.  
 

Παπαευθυμίου Οδυσσέας: ………………………………………….. Δεν το είπα τίποτα με κακία.  
 

Ράμμος Παναγιώτης: Δώσε τα στοιχεία και δώστε και αυτά αναλυτικά. Καλοδεχούμενα. Να 
ξέρουμε όμως τι γίνεται. Να κάνω και την ερώτηση τώρα επί τη ευκαιρία; Στην προηγούμενη 
θητεία σας αποφασίστηκαν και μάλιστα με ταχείες διαδικασίες, παρότι εμείς αλλά και άλλοι 
συνάδελφοι λέγαν ότι αυτό είναι θέμα που πρέπει να το μελετήσουμε καλύτερα για να 
λειτουργήσει τελικά, η ίδρυση κοινωνικού παντοπωλείου και κοινωνικού φαρμακείου. Ποτέ δεν 
δόθηκε ένας έστω στοιχειώδης απολογισμός της δραστηριότητας αυτών των οργανισμών. 
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Λειτουργούν; Έχει ο αρμόδιος αντιδήμαρχος να μας πει στοιχεία; Ναι έχουμε εξυπηρετήσει πέντε 
ανθρώπους με φάρμακα και άλλους πέντε, πώς το λένε, με είδη παντοπωλείου. Υπάρχουν τέτοια 
στοιχεία; Πολύ θα θέλαμε να τα δούμε.  
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Κυρία Αρβανίτη. Θέλετε; Όχι. Ζητούσε πριν το λόγο……………. 
 

Αρβανίτη Βασιλική: Συγγνώμη. Ζήτησα πριν το λόγο για να αναφέρω αυτό. Ότι φυσικά και θα 
πάρει την απάντησή του για τους οφειλέτες. Θα βάλουμε βέβαια μία κλίμακα από 1.000,00 € και 
πάνω. Δεν θα ψάξουμε το 50 και το 20. Από εκεί και πέρα τώρα τα ευάλωτα νοικοκυριά, στο τέλος 
των διαδικασιών με τις ρυθμίσεις θα έχουμε μια ολοκληρωμένη εικόνα. Αυτή τη στιγμή μπορεί να 
είναι 5 και θα μπορούμε να είναι15 και την άλλη να είναι 48 και την άλλη να είναι 200. Δεν 
μπορούμε να έχουμε μια εικόνα. Όσον αφορά για τα ΚΕΑ που μοίραζαν τα τρόφιμα, ήταν ακριβώς 
πριν δύο χρόνια, οπότε δεν μπορώ να απαντήσω εάν έχουν σχέση αυτοί οι αριθμοί με τα σημερινά 
δεδομένα.  
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Ωραία. Ευχαριστούμε και την κύρια Αρβανίτη. Θέλετε κύριε 
Καραγιάννη; Ο κύριος Λιάγκας.  
 

Λιάγκας Δημήτριος: Θα επαναφέρω λίγο ξανά το θέμα του δημοτικού κτιρίου απέναντι από το 
Δημαρχείο που έχει γίνει διαρρύθμιση ως Δημοτική Βιβλιοθήκη. Έχω φέρει σήμερα εδώ την 
τεχνική έκθεση και τα αρχιτεκτονικά σχέδια από την αρχική μελέτη. Θα τα καταθέσω και στο 
Προεδρείο να τα έχετε και εσείς υπόψη. Το κτίριο αυτό αποτελείται από ένα υπόγειο, ένα ισόγειο 
και έναν όροφο. Διαβάζω λοιπόν αναλυτικά το τι χρήσεις προβλέπονταν βάσει μελέτης να 
υπάρχουν εκεί πέρα σε κάθε όροφο. Στο υπόγειο λοιπόν, είναι για βοηθητικούς χώρους για το 
λέβητα κλπ., στο ισόγειο χωροθετείται ο χώρος των βιβλιοθηκών όπου θα αποθηκεύονται, 
εκτίθεται βιβλία, προβλέπεται επίσης νομισματική συλλογή, μικρό αναγνωστήριο, γραφεία, 
εποπτείας, δανεισμού και βιβλιοθήκες. Ενώ στον πρώτο όροφο προβλέπεται ένα γραφείο, χώρος 
ηλεκτρολογικών υπολογιστών, αναγνωστήριο ενηλίκων και παιδιών. Θα ήθελα να ρωτήσω, αν 
δύο χρόνια μετά από την οριστική παραλαβή του έργου, η οποία έγινε το καλοκαίρι το 2023, οι 
χώροι αυτοί λειτουργούν όπως προβλεπόταν από την αρχική μελέτη.  
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Κυρία Αρβανίτη.  
 

Αρβανίτη Βασιλική: Λοιπόν, κύριε Λιάγκα. Ξέρετε πάρα πολύ καλά ότι αυτή τη στιγμή δεν 
λειτουργεί σαν βιβλιοθήκη. Δεν βλέπω βέβαια το λόγο που κάνετε ξανά την ερώτηση. Είχε 
απαντηθεί την άλλη φορά, ότι αν εννοείται για το δικό μου το γραφείο που βρίσκομαι σε αυτό το 
κτίριο, είναι καθότι είχα την αρμοδιότητα της ηλεκτρονικής διακυβέρνησης. Είχε απαντηθεί το 
ερώτημά σας. Ξέρετε επίσης ότι σε αυτό το κτίριο φιλοξενείται το ωδείο Γερμανός ο Μελωδός. 
Για τον ισόγειο όροφο. Όσον αφορά τον πρώτο όροφο, την στιγμή που χρησιμοποιείται ως 
γραφείο, αυτή τη στιγμή δεν είναι δυνατόν να μπουν κάποιοι ηλεκτρονικοί υπολογιστές και να 
είναι επισκέψιμος ο χώρος από μικρά παιδιά επειδή είναι όροφος αφενός και αφετέρου από 
ενήλικους για λόγους ασφαλείας. Στο άμεσο σχέδιό μου όμως είναι πραγματικά να επανδρωθεί 
αυτή η δημοτική βιβλιοθήκη. Υπάρχουν πάρα πολλές δυσκολίες βέβαια και στην οργάνωσή της 
αλλά και στην διαχείρισή της, αλλά θα φροντίσουμε για το καλύτερο.  
 

Λιάγκας Δημήτριος: Να δευτερολογήσω;  
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Ναι κύριε Λιάγκα.  
 

Λιάγκας Δημήτριος: Καμία απάντηση δεν είχα λάβει ούτε την προηγούμενη φορά, ούτε τώρα 
καλύπτομαι από αυτό που είπατε.  
 

Αρβανίτη Βασιλική: Είχε απαντήσει ο ίδιος ο κύριος Δήμαρχος.  
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Λιάγκας Δημήτριος: Καταρχάς έχει να εμφανιστεί εδώ πέρα ενάμιση χρόνο.  
 

Αρβανίτη Βασιλική: Ε, τότε ήσασταν άτυχος. Σας απάντησε. 
 

Λιάγκας Δημήτριος: Μου είχε απαντήσει ο κύριος αναπληρωτής εδώ πέρα ότι θα το αναλάβει 
προσωπικά. Δεν το ανέλαβε. Γι' αυτό.. 
 

Αρβανίτη Βασιλική: Κύριε Λιάγκα σας έχει απαντήσει ο κύριος Δήμαρχος. 
 

Λιάγκας Δημήτριος: Κύριε Πρόεδρε παρακαλώ να μην με διακόπτει. Να ολοκληρώσω.  
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Κυρία Αρβανίτη. Να ολοκληρώσει και να..   
 

Λιάγκας Δημήτριος: Χάνω το ρυθμό της σκέψης μου και δεν μπορώ να ολοκληρώσω. 
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Ναι κύριε Λιάγκα.  
 

Λιάγκας Δημήτριος: Ήθελα να πω απλώς ότι δεν έλαβα καμία απάντηση ούτε τώρα. Εγώ 
διάβασα ακριβώς την τεχνική έκθεση για ποια χρήση προοριζόταν αυτό το κτίριο. Κανένα θέμα 
ασφάλειας δεν τίθεται, τίποτα από αυτά δεν ισχύει. Όσον αφορά για το Γερμανό το Μελωδό, 
εννοείται ότι είναι μια δραστηριότητα η οποία συνάδει με αυτά τα οποία διάβασα στην αρχική 
τεχνική έκθεση. Δεν μίλησα για αυτό. Εγώ μίλησα για άλλες, για την διαφορετική χρήση που 
γίνεται σχετικά με την αρχική μελέτη. Και να πω πολύ απλά ότι στον πρώτο όροφο εδώ πέρα που 
βλέπω ότι αναφέρει βιβλιοθήκη, γιατί αναφέρει η κάτοψη συγκεκριμένα, στον χώρο που 
αναφέρει βιβλιοθήκη, εκεί πέρα έχει μετατραπεί, έχει μπει ένα τραπέζι συνεδριάσεων και έχει 
μεταφερθεί ο εξοπλισμός τηλεδιάσκεψης από την οποία συνδέεστε στα δημοτικά συμβούλια. 
Οπότε έχετε παρεμβεί και στον χώρο βάση τεχνικής μελέτης.  
 

Αρβανίτη Βασιλική: Ψεύδεται κύριε Πρόεδρε. Ψεύδεται. Κανένα συμβούλιο δεν 
παρακολουθήθηκε από αυτή την αίθουσα και από αυτή την οθόνη.  
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Κυρία Αρβανίτη.  
 

Αρβανίτη Βασιλική: Όχι. Το καταγγέλλω εγώ. Ο κύριος Λιάγκας διασπείρει λάθος στοιχεία. Όχι. 
Είναι λάθος.  
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Κυρία Αρβανίτη. Να ολοκληρώσει και μετά να τοποθετηθείτε.  
 

Αρβανίτη Βασιλική: ………………………………………… 

 

Λιάγκας Δημήτριος: Εγώ κύριε Πρόεδρε θα ολοκληρώσω.  
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Κύριε Λιάγκα, συνεχίστε.  
 

Λιάγκας Δημήτριος: Κύριε Πρόεδρε θα ολοκληρώσω με την αλήθεια. Από το συγκεκριμένο 
λοιπόν χώρο, στον συγκεκριμένο λοιπόν χώρο έχει μεταφερθεί ο εξοπλισμός τηλεδιάσκεψης, 
έχουν συνδεθεί από το συγκεκριμένο χώρο αρκετά μέλη από την συμπολίτευση σε πολλές 
συνεδριάσεις του Δημοτικού Συμβουλίου, καθώς επίσης χρησιμοποιούνται για χώρο υποδοχής 
Βουλευτών και λοιπόν πολιτικών προσώπων όπως επίσης και για συναντήσεις με συλλόγους. 
Αυτά είναι όλα καταγεγραμμένα και με φωτογραφικό υλικό στο επίσημο site του Δήμου. Εγώ 
απλώς ήθελα να πω και για να το κλείσω εδώ πέρα, προσωπικά εμένα και σαν παράταξη, μας 
πονάει πραγματικά που ένα δημοτικό κτίριο στολίδι, γιατί δεν έχουμε πολλά κτίρια τέτοια και 
ανακαινισμένα, εδώ και δύο χρόνια δεν είναι προσβάσιμα προς τους δημότες με επίσημο ωράριο 
λειτουργίας, τα παιδιά θα μπορούσαν να το χρησιμοποιήσουν για αναγνωστήριο, να έχουν 
πρόσβαση σε ηλεκτρονικό υπολογιστή και παρόλα αυτά εδώ και δύο χρόνια έχει άλλη χρήση. Δεν 
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μπορώ να το καταλάβω. Αλλά ξεπερνάει με τα δικά μου στάνταρ να το πω και έτσι. Αν μου 
επιτρέπετε να συνεχίσω και με την επόμενη ερώτηση.  
 

Αρβανίτη Βασιλική: ………………………………………… 

 

Λιάγκας Δημήτριος: Περιμένω την απάντησή σας. Όχι, Περιμένω.  
 

Αρβανίτη Βασιλική: ………………………………………… 

 

Λιάγκας Δημήτριος: Εγώ ρώτησα.  
 

Αρβανίτη Βασιλική: ………………………………………… 

 

Λιάγκας Δημήτριος: Εγώ ρώτησα για ποιο λόγο εδώ. Εγώ ρώτησα εάν στο συγκεκριμένο χώρο 
λειτουργεί νομισματική συλλογή και δανειστική βιβλιοθήκη. Μπορείτε να μου απαντήσετε; Ναι ή 
όχι; 
 

Αρβανίτη Βασιλική: Αν δεν ακούτε κύριε Λιάγκα να πάτε σε έναν γιατρό. Σας απάντησα πριν.  
 

Λιάγκας Δημήτριος: Καλά ακούω. 
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Ναι κύριε Λιάγκα. Το μικρόφωνο.  
 

Λιάγκας Δημήτριος: Ναι να συνεχίσω με την επόμενη ερώτηση. Θα ήθελα να ρωτήσω για την 
ενεργειακή κοινότητα με το Καρπενήσι και τον Δήμο Αγράφων. Να μας ενημερώσει κάποιος σε τι 
σημείο βρίσκεται η υλοποίηση της.  
 

Παπανάγνος Νικόλαος: ………………………… 
 

Λιάγκας Δημήτριος: Δεν υπάρχει απάντηση; Ωραία. Να ενημερώσω εγώ λοιπόν. Η σύμβαση με 
το ΔΕΔΔΗΕ. δηλαδή η έγκριση του έργου των 6 ΜW, υπογράφηκε 30 Σεπτεμβρίου. Από τις 30 
Σεπτεμβρίου δίνεται χρονικός ορίζοντας 18 μηνών. Ενάμιση χρόνο δηλαδή για την υλοποίηση. 
Που σημαίνει ότι του χρόνου τέτοια εποχή λήγει η περίοδος για να υλοποιηθεί το έργο των 
…………….  6 ΜW. Εσείς λοιπόν σήμερα εδώ πέρα, από εσάς, κανένας δεν είναι ενήμερος αν υπάρχει 
χρηματοδότηση, αν υπάρχει διαγωνισμός, δεν υπάρχει τίποτα. Κάνετε το εύκολο να γυρνάτε τις 
πλατείες προεκλογικά και να το τάζετε. Κάνετε το εύκολο να πάτε να παραλάβετε το πράσινο 
βραβείο χωρίς να έχει μπει ούτε μια βίδα. Περιμένουμε να δούμε το δύσκολο και από αυτό θα 
κριθείτε. Την υλοποίηση.  
 

Παπαευθυμίου Οδυσσέας: Κύριε Λιάγκα, με απλά λόγια ο Δήμος μας, ο Δήμος Καρπενησίου και 
ο Δήμος Αγράφων είναι σε αναζήτηση χρηματοδότησης. Σε αυτό το σημείο είναι. Άμα θέλετε μόνο 
αυτό το…….. 
 

Λιάγκας Δημήτριος: Δεν το είπατε στην αρχή. Δεν το είπατε στην αρχή. 
 

Παπαευθυμίου Οδυσσέας: Δεν ήξερα αν θέλετε αυτή την απάντηση ή κάτι άλλο. Γι’ αυτό. Αφού 
το αναλύσατε τώρα, ναι.  
 

Καραγιάννης Κωνσταντίνος: Η κυρία Αρβανίτη θα δώσει απάντηση στον κύριο Λιάγκα που 
είπε;  
 

Αρβανίτη Βασιλική: Έδωσα πριν αλλά αν δεν την ακούσατε εσείς. Να την επαναλάβουμε. 
 

Καραγιάννης Κωνσταντίνος:  Ναι, να την επαναλάβετε.  
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Αρβανίτη Βασιλική: Λοιπόν, είπα ότι πέρυσι ξαναρώτησε ο κύριος Λιάγκας, αρχές του 2024, 
πέρυσι αν το θυμάμαι ήταν ακριβώς ένας χρόνος. Ο κύριος Δήμαρχος του είπε ότι είναι η κυρία 
Αρβανίτη εκεί, στεγάζεται γιατί είναι η αρμοδιότητα της ηλεκτρονικής διακυβέρνησης. Αυτή τη 
στιγμή δεν έχει γίνει η Δημοτική Βιβλιοθήκη όπως θα έπρεπε. Είναι στα άμεσα σχέδιά μας. 
Ευχαριστώ.  
 

Καραγιάννης Κωνσταντίνος: Πρόεδρε. 
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Ο κύριος Καραγιάννης.  
 

Καραγιάννης Κωνσταντίνος: Εγώ είχα ρωτήσει. Δεν είχε ρωτήσει ο κύριος Λιάγκας. 
 

Αρβανίτη Βασιλική: Συγνώμη, συγνώμη.. 
 

Καραγιάννης Κωνσταντίνος: Και εγώ είχα ρωτήσει, δεν το θυμάται η κυρία Αρβανίτη, ότι για 
αυτό το έργο, για τη βιβλιοθήκη, είχαμε πάρει και μια χρηματοδότηση σαν Δήμος. Κύριε Πρόεδρε, 
με ακούτε; Γιατί μάλλον εσείς όμως απαντήσετε. Είχαμε πάρει μια χρηματοδότηση, αν κάνω 
λάθος διορθώστε με. Σαν Δήμος είχαμε πάρει μια χρηματοδότηση.  
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Όσον αφορά για το κτίριο.  
 

Καραγιάννης Κωνσταντίνος: Για τη βιβλιοθήκη, για το κτίριο.  
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Ναι. Για το κτίριο.  
 

Καραγιάννης Κωνσταντίνος: Ωραία. Εάν έρθει κάποιος έλεγχος, αν έρθει κάποιος έλεγχος και 
δουν ότι έχουν περάσει δύο χρόνια, πόσο ήταν το χρονοδιάγραμμα για να γίνει η βιβλιοθήκη; Δεν 
θα μας ζητήσουν πίσω τα χρήματα; Κύριε Παπαευθυμίου, εγώ ρώτησα συγκεκριμένα πράγματα. 
Δεν ρώτησα αυτά που είπε ο Δημήτρης ο Λιάγκας. Ρώτησα ότι πήραμε μια χρηματοδότηση από 
το Υπουργείο. Πόσο είναι το χρονοδιάγραμμα για να λειτουργήσει η βιβλιοθήκη. Εάν έρθει ένας 
έλεγχος από το Υπουργείο, θα μας ζητήσει τα χρήματα που πήραμε για χρηματοδότηση. Αν αυτό 
εσάς δεν σας ενδιαφέρει και θέλετε να τα πληρώσουν οι Δημότες, μην μας απαντάτε.  
 

Παπαευθυμίου Οδυσσέας: Οι Δημότες έχουν πάρει την απόφαση τους πριν ενάμιση χρόνο.  
 

Καραγιάννης Κωνσταντίνος: Σας κατάλαβαν όμως.  
 

Παπαευθυμίου Οδυσσέας: Α, μπράβο. Το έχει απαντήσει η κυρία Αρβανίτη. Η Αρβανίτη έχει 
απαντήσει. Είναι στο προγραμματισμό να λειτουργήσει κανονικά όπως στη μελέτη. 
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Συνάδελφοι.  
 

Καραγιάννης Κωνσταντίνος: Μόνο να γελάτε ξέρετε και να μην δίνετε απαντήσεις. 
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Ναι, Συνάδελφοι, ωραία.  
 

Αρβανίτη Βασιλική: ……………….. 
 

Καραγιάννης Κωνσταντίνος: Τι δε δίνετε κύριε Αρβανίτη; Απαντήσεις.  
 

Παπαευθυμίου Οδυσσέας: Είπαμε, σας απάντησε.  
 

Αρβανίτη Βασιλική: ……………….. 
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Καραγιάννης Κωνσταντίνος: Το ποιος κλαίει και το ξέρουμε. Εντάξει; Και δεν μπορείτε να μας 
κρίνετε εσείς κύριε Αρβανίτη. Είστε πολύ λίγη να μας κρίνετε.  
 

Αρβανίτη Βασιλική: Σας έκρινε το 60%.............................................. 
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Λοιπόν, συνάδελφοι.  
 

Αρβανίτη Βασιλική: ………………. 
 

Καραγιάννης Κωνσταντίνος: Ναι, ναι. Αυτό το παραμύθι ……  
 

Αρβανίτη Βασιλική: ………………. 
 

Καραγιάννης Κωνσταντίνος: Ναι, ναι. Σας βλέπω. 
 
Παπανάγνος Νικόλαος: Συνάδελφοι. Συνάδελφοι. 
 

Αρβανίτη Βασιλική: Συνεχίστε ……… και να είστε καλά. 
 

Καραγιάννης Κωνσταντίνος: Συνεχίστε τα ψέματα και εντάξει.  
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Συνάδελφοι. Να επανέλθουμε στα του Δημοτικού μας Συμβουλίου; 
Ωραία. Λοιπόν.   
 

Αρβανίτη Βασιλική: …………….…. 
 

Καραγιάννης Κωνσταντίνος: ……………………..κυρία Αρβανίτη. Ούτε πρόκειται. 
 

Αρβανίτη Βασιλική: …………….…. 
 

Καραγιάννης Κωνσταντίνος: Μία ερώτηση έκανα και απάντηση δεν πήρα.  
 

Παπαευθυμίου Οδυσσέας: Για τη χρήση της βιβλιοθήκης; 
 

Καραγιάννης Κωνσταντίνος: Όχι. Να την ξαναεπαναλάβω; 
 

Παπαευθυμίου Οδυσσέας: Για τα χρήματα; 
 

Καραγιάννης Κωνσταντίνος: Να ξαναεπαναλάβω.  
 

Παπαευθυμίου Οδυσσέας: Για την τελευταία ερώτηση; 
 

Καραγιάννης Κωνσταντίνος:  Ναι. Για την ερώτηση που έκανα. Να την ξαναεπαναλάβω;  
 

Παπαευθυμίου Οδυσσέας: Ωραία. Πηγαίνετε κάντε την καταγγελία να τα πληρώσουν οι 
δημότες.  
 

Καραγιάννης Κωνσταντίνος:  Αυτό είναι; Εγώ σας έκανα μια ερώτηση.  
 

Παπαευθυμίου Οδυσσέας: Αυτό λέτε. 
 

Καραγιάννης Κωνσταντίνος:  Κύριε Παπαευθυμίου…...  
 

Παπαευθυμίου Οδυσσέας: Αυτό λέτε.  
 

Καραγιάννης Κωνσταντίνος: Κύριε Παπαευθυμίου. Ακούστε. Ακούστε. 
 

Παπαευθυμίου Οδυσσέας: Είπαμε. Είναι στον προγραμματισμό. Είναι στον προγραμματισμό.. 
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Καραγιάννης Κωνσταντίνος: Πόσο είναι το χρονοδιάγραμμα σας ρώτησα. Πόσο καιρό πρέπει 
να γίνει η βιβλιοθήκη; Και αν έρθει ένας έλεγχος. Αυτό ρώτησα. Δεν σας είπα ότι θα κάνουμε 
καταγγελία.  
 

Παπαευθυμίου Οδυσσέας: Η βιβλιοθήκη έπρεπε να είχε γίνει. Εντάξει;  
 

Καραγιάννης Κωνσταντίνος: Δεν σας είπα ότι θα κάνουμε καταγγελία.  
 

Παπαευθυμίου Οδυσσέας: Υπάρχει μια ανάγκη αυτή τη στιγμή και χρησιμοποιείται όπως 
χρησιμοποιείται.  
 

Καραγιάννης Κωνσταντίνος: Σας είπα πόσο καιρό είναι; Πόσο καιρό; 
 

Παπαευθυμίου Οδυσσέας: Υπάρχει προγραμματισμός να γίνει όπως το ζητάει η μελέτη.  
 

Καραγιάννης Κωνσταντίνος: Σε πόσο καιρό είναι να γίνει η βιβλιοθήκη; Το πρόγραμμα. Όταν 
κάνει ένας κάποιος πρόγραμμα λέει ότι σε ένα χρόνο, σε ένα μισή χρόνο, σε δύο χρόνια θα πρέπει 
να γίνει.  
 

Παπαευθυμίου Οδυσσέας: Από μία εβδόμου.  
  

Καραγιάννης Κωνσταντίνος: Τι από μία εβδόμου; Τι από μία εβδόμου; Από μία εβδόμου θα 
λειτουργεί η βιβλιοθήκη;  
 

Καραπετσάκου Αικατερίνη: Καταγράφονται αυτά.  
 

Καραγιάννης Κωνσταντίνος: Από μία εβδόμου. Ανοίξτε το μικρόφωνο να...  
 

Παπαευθυμίου Οδυσσέας: ………………………..  
  

Καραγιάννης Κωνσταντίνος: Είναι κλειστό το μικρόφωνο σας.  
 

Παπαευθυμίου Οδυσσέας: …………………….. 
  

Παπανάγνος Νικόλαος: Συνάδελφοι. Υπάρχει άλλη ερώτηση;  
 

Ράμμος Παναγιώτης: Ναι. ……………………………... 
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Ο κύριος………………….. 
 

Ράμμος Παναγιώτης: Ερχόμενος και ακούγοντας……………………. 
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Συγνώμη για να καταγραφεί. Ο κύριος Ράμμος. 
 

Πλιάκος Ιωάννης: Κύριε Παπανάγνου. Ένα λεπτάκι. 
 

Παπαευθυμίου Οδυσσέας: Μία εβδόμου.  
 

Πλιάκος Ιωάννης: Ποιο έτος;  
 

Ντελέζος Αθανάσιος: Δεν ξέρουμε. 
 

Πλιάκος Ιωάννης: Ε βέβαια. Έτσι μιλάμε υπεύθυνα;  
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Κύριε Ράμμο.  
 

Ράμμος Παναγιώτης: Εξυπνάδες. Το έχουμε διαλύσει τελείως. 
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Παπανάγνος Νικόλαος: Συνάδελφοι. Έχει το λόγο ο κύριος Ράμμος.  
 

Ράμμος Παναγιώτης: Ήθελα να μπω κατευθείαν στην ερώτηση, αλλά τώρα δεν μπορώ θα 
σχολιάσω. Η ερώτηση που είχε γίνει τότε από τον κύριο Καραγιάννη είχε πάει την απόφαση ότι 
προσωρινά ναι, θα λειτουργήσει. Για να είμαστε… Δεύτερο. Διαψεύσεις, έτσι στον αέρα γίνονται 
πολλές. Αφού υπάρχουν ντοκουμέντα, βίντεο και φωτογραφίες. Τι διαψεύδουμε; Στην ερώτηση. 
Ερχόμενος άκουγα τοπικό ραδιοφωνικό σταθμό. Βγήκε αγανακτισμένος ένας συμπολίτης μας 
από το Τυμφρηστό. Για να καταγγείλει ότι εδώ και 14 μήνες υπάρχουν καμένες λάμπες, καμένη 
λάμπα, δεν ξέρω αν μιλάει για μία ή για δύο ή για περισσότερες, αλλά επειδή μιλούσε επώνυμα, 
οφείλουμε να δεχτούμε ότι έτσι είναι τα πράγματα, παρά τις επανειλημμένες οχλήσεις όπως 
έλεγε, σε υπεύθυνους αντιδημάρχους κ.λπ. Είναι έτσι η κατάσταση; Τι λέει ο αρμόδιος 
αντιδήμαρχος;  
 

Παπαευθυμίου Οδυσσέας: Ο αρμόδιος αντιδήμαρχος, κύριος….  
 

Υφαντής Αλέξανδρος: Καλησπέρα και από μένα. Επειδή το γνωρίζω το θέμα πολύ καλά κύριε 
Ράμμο, λάμπες στο χωριό αυτή τη στιγμή, επειδή τις ξέρω μία-μία, από τις μεγάλες είναι 5 με 6 
καμένες, επειδή το ξέρω. Από τις μικρές τις λάμπες είναι 2, 3, τις οποίες τις αλλάζουμε και μόνοι 
μας. Τώρα, αν αυτός ο κύριος έχει κάποια λάμπα η οποία μπορεί να μας πει ακριβώς που μπορεί 
να είναι, θα ήθελα εγώ προσωπικά να το ξέρω και να δούμε τι μπορούμε να κάνουμε. Αλλά εδώ 
και 14 μήνες αυτό είναι ψέματα. Είναι ψέματα γιατί προχτές το βράδυ, προχτές το βράδυ, εγώ, 
επειδή άλλαξα με τα χέρια μου πολλές λάμπες από τις μικρές και έκατσα να καταγράψω ποιες 
ήταν οι καμένες από τις μεγάλες, περιμένουμε να γίνει η σύμβαση κάποια στιγμή όταν έρθει 
προϋπολογισμός για να μπορέσουμε να τα ανταπεξέλθουμε, θα ήθελα αυτός ο ίδιος να με πάρει 
ένα τηλέφωνο αν ακούει από το live αυτή τη στιγμή να πει στον πρόεδρο, σε μένα, σε κάποιον, 
εδώ είμαστε για να το λύσουμε το θέμα. Δεν είμαστε ξένοι. Αλλά 14 μήνες είναι ψέματα αυτό. 10 
μέρες μπορεί. 10 μέρες ναι, το ξέρω. Αλλά 14 μήνες είναι ψέματα. Και θέλω να έρθει σε 
επικοινωνία και μαζί μου. Αν είναι αυτός.  
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Ευχαριστούμε τον κύριο Υφαντή. Ο κύριος Ράμμος;  
 

Ράμμος Παναγιώτης: Από τη στιγμή που βγαίνει ένας συμπολίτης μας άνθρωπος και μάλιστα 
φαινόταν να είναι και κάποιας ηλικίας, επωνύμως και λέει κάποια πράγματα, οφείλουμε………. 
 

Υφαντής Αλέξανδρος: ……………………………... 
 

Ράμμος Παναγιώτης: Βεβαίως.  
 

Υφαντής Αλέξανδρος: ………………………. 
 

Ράμμος Παναγιώτης: Να απευθυνθείτε στο σταθμό.  
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Όχι. Αν θέλετε μέσα στο Δημοτικό Συμβούλιο να μην αναφερθούν 
ονόματα.  
 

Ράμμος Παναγιώτης: FM 1. Απευθυνθείτε άμα θέλετε.  
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Κύριε Ράμμο, εγώ προσωπικά, συγγνώμη που μπαίνω……...  
 

Ράμμος Παναγιώτης: ………………….. 
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Όχι, συγγνώμη. Οποιοσδήποτε συμπολίτης μας έχει την αξία του και τα 
λεγόμενά του τα σεβόμαστε. Συμπολίτης μας και Δημοτικός Σύμβουλος είναι και ο κύριος 
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Υφαντής. Έχει και αυτός την αξία του και σεβόμαστε τα λεγόμενά του. Είμαστε σε ένα δίλημμα 
αυτή τη στιγμή ότι κάποιος συμπολίτης μας λέει…………………...  
 

Ράμμος Παναγιώτης: Τώρα με διέκοψες για να βγάλεις λόγο;  
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Και τι να κάνουμε; Δηλαδή γιατί κύριε Ράμμο; Μόνο εσείς να βγάζετε; 
Σεβόμαστε πραγματικά, και σας λέει ο κύριος Υφαντής το όνομά του και ποια είναι η λάμπα και 
να την αλλάξουμε. Να συζητάμε μέχρι αύριο; 
 

Ράμμος Παναγιώτης: Και γιατί δεν περίμενες να τελειώσω δύο κουβέντες ακόμα και να πεις. Θα 
σου θυμίσω όμως ότι ο πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου……………… 
 

Παπανάγνος Νικόλαος Για να πάρω κι εγώ το λόγο. Να μιλήσω και εγώ. Ο Ράμμος μιλάει 
συνέχεια εδώ μέσα. 
 

Ράμμος Παναγιώτης: Ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου διευθύνει τη συζήτηση και δεν 
τοποθετείται. 
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Τις υποχρεώσεις μου τις ξέρω αλλά κάποιες στιγμές βγαίνω κι εγώ από 
τα ρούχα μου κύριε Ράμμο. 
 

Ράμμος Παναγιώτης: Όπως έκανες πριν. Παραχώρησε την Προεδρία και μίλα ως Δημοτικός 
Σύμβουλος. Αυτό το κάνεις συνέχεια. Λοιπόν, ακούστε να δείτε. Ο άνθρωπος που βγαίνει 
επωνύμως και βγάζει την αγανάκτησή του, οφείλουμε να τον σεβαστούμε γιατί δεν έχει κανένα 
άλλο κίνητρο, δεν έχει κανένα άλλο κέρδος, άπαξ και κάνει επωνύμως η καταγγελία μπορεί να 
αποδειχθεί αν λέει ψέματα ή όχι. Και δεν το κάνει κανείς έτσι, αέρα πατέρα. Τώρα, σε ό,τι αφορά 
τον αντιδήμαρχο προφανώς έχει λόγο αν ισχύει αυτό που για μένα ισχύει, υπάρχει και ευθύνη και 
η ευθύνη είναι στον αντιδήμαρχο. Θα ψάξει να δικαιολογήσει τον εαυτό του.  
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Ωραία. Ο κύριος Τσώνος.  
 

Τσώνος Ανδρέας: Να πω και εγώ κάτι. Κύριε Ράμμο, όποιος έχει πρόβλημα στο χωριό του με 
κάποια λάμπα ή οτιδήποτε άλλο απευθύνεται πρώτα στον Πρόεδρο και μετά ή αν έχει δημοτικό 
σύμβουλο ή αντιδήμαρχο και λύνεται το πρόβλημα. Δεν χρειάζεται να πάει σε κανένα σταθμό για 
να λύσει το πρόβλημα του. Τώρα ο Αντιδήμαρχος μας λέει ότι πάνω από 15-20 μέρες δεν υπήρχε 
περίπτωση να μην αλλαχθεί η λάμπα. Και πράγματι έτσι είναι. Ξέρω και εγώ στα χωριά τα δικά 
μας από τον Άγιο Γεώργιο και πάνω, μια φορά το μήνα έρχεται άνθρωπος ο οποίος άλλαζε τις 
λάμπες. Καταγράφει ο πρόεδρος τις λάμπες που είναι η καμένες και τις αλλάζουν. Ας 
ειδοποιήσουν τον πρόεδρο, τον δημοτικό σύμβουλο, τον αντιδήμαρχό ότι έχουμε πρόβλημα εκεί. 
Καταγράφονται. Αυτό ήθελα να πω. Τίποτα άλλο. 
 

Ράμμος Παναγιώτης: Δεν μπορεί να ισχύουν τα δυο ταυτόχρονα. Ή λέει ψέματα ο άνθρωπος 
που έκανε αγανακτισμένος την καταγγελία ή λέτε ψέματα εσείς.  
 

Τσώνος Ανδρέας: Εγώ λέω πώς είναι.  
 

Ράμμος Παναγιώτης: ……………………………….. 
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Συνάδελφοι. Ο κύριος Υφαντής τον λόγο.  
 

Υφαντής Αλέξανδρος Κύριε Ράμμο. Οποιοδήποτε δημότης, οποιοδήποτε όμως, θα μπορούσε να 
πάρει τηλέφωνο σε ένα σταθμό και να κάνει μια οποιαδήποτε καταγγελία άσχετα αν είναι αληθές, 
αν είναι ψέματα, αν είναι οτιδήποτε. Μπορεί να πει όχι 14. 24 μήνες. Πέρα από αυτό όμως, πέρα 
από αυτό όμως, όταν ζούμε σε μια τόσο μικρή κοινωνία λοιπόν και πολλές φορές όντως μπορεί 
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κάποιος να έχει μια ανάγκη, μια λάμπα η οποία μπορεί να είναι καιρό καμένη, δεν πρέπει να έρθει 
σε επικοινωνία με εμάς τους τοπικούς, τον Πρόεδρο, τον Δημοτικό Σύμβουλο της περιοχής, ακόμα 
και πολύ περισσότερο από τους υπόλοιπους που είμαστε εδώ μέσα. Είναι κακό; Όπως το 
ακούσατε εσείς θα ήθελα αυτός να το πει σε μένα, στον Πρόεδρο και να κάνουμε την επίλυση του 
προβλήματος αμέσως. Δεν είναι κακό δηλαδή. Δηλαδή φτάσαμε σε ένα Δημοτικό Συμβούλιο να 
συζητάμε για μια λάμπα στον Τυμφρηστό; Εγώ ξέρω που είναι πέντε καμένες αυτή τη στιγμή.  
 

Ράμμος Παναγιώτης: Ο άνθρωπος είπα. Παρά τις επανειλημμένες οχλήσεις σε αρμόδιους και τον 
αντιδήμαρχο. Αυτό κατήγγειλε. Τώρα εσείς μου λέτε τι θα έπρεπε να κάνει. Αφού τα έκανε λέει 
αυτός.  
 

Υφαντής Αλέξανδρος: Εγώ προσωπικά θα επικοινωνήσω με το σταθμό ……………… 
 

Ράμμος Παναγιώτης: Πέφτει πολύ το επίπεδο.  
 

Υφαντής Αλέξανδρος: Θα επικοινωνήσω με το σταθμό να μάθω ποιος είναι, πού είναι και στο 
επόμενο Δημοτικό Συμβούλιο να είστε σίγουροι θα σας έχω μια πιο σαφής απάντηση.  
 

Ράμμος Παναγιώτης: Να μην έχει και συνέπειες.  
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Ευχαριστούμε. Ευχαριστούμε και τον κύριο Υφαντή. Στο σημείο αυτό 
να καταγραφεί ότι προσήλθε ο αντιδήμαρχος ο κύριος Κοντογεώργος.  
 

Κοντογεώργος Παναγιώτης: Και τον λόγο παρακαλώ. Στις ρωτήσεις δεν είμαστε;  
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Παρακαλώ, ναι.  
 

Κοντογεώργος Παναγιώτης: Στις ερωτήσεις δεν είμαστε;  
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Ναι.  
 

Κοντογεώργος Παναγιώτης: Δεν έχω δικαίωμα;  
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Ναι.  
 

Κοντογεώργος Παναγιώτης: Σε ερωτήσεις.  
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Ναι.  
 

Κοντογεώργος Παναγιώτης: Δεν μπήκαμε στα κυρίως θέματα;  
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Όχι. Έχετε δικαίωμα. Είχε ζητήσει ο κύριος Καλύβας. Ναι κύριε Καλύβα. 
Έχετε δίκιο. Μιλήστε. Ο κύριος Καλύβας ερώτηση. 
 

Καλύβας Λάμπρος: Ευχαριστώ. Καλησπέρα και από εμένα. Εγώ θα ήθελα να κάνω μια ερώτηση 
σχετικά με ένα περιστατικό που συνέβη στο προηγούμενο Δημοτικό Συμβούλιο στις 29 του 
Ιανουαρίου. Η παράταξή μας ως γνωστόν, σε εκείνη την συνεδρίαση αποχώρησε στο θέμα της 
αμοιβής του δικηγόρου. Εγώ, επειδή ανήκω στην παράταξη Υπεύθυνα Μαζί, αποχωρήσαμε όλοι 
μαζί. Διαπίστωσα όμως, γιατί και εκείνη την φορά είχα φέρει μαζί μου την κάμερα του 
φωνογράφου όπως και σήμερα είναι βρίσκεται εδώ πέρα, διαπίστωσα ότι η κάμερα ήταν 
γυρισμένη προς τον τοίχο. Ποιος έκανε αυτή την ενέργεια παρακαλώ; Γνωρίζει κάποιος;  
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Ο κύριος Παπαευθυμίου.  
 

Παπαευθυμίου Οδυσσέας: Κύριε Καλύβα, για άλλη μια φορά αποχωρήσατε από το Δημοτικό 
Συμβούλιο και θεώρησα σωστό για να σας προφυλάξω, για να μην σας βλέπουν οι δημότες μας 
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ότι απουσιάζετε, εγώ την γύρισα την κάμερα. Για σας το έκανα για να μην βλέπουν κενή την θέση 
σας οι δημότες.  
 

Καλύβας Λάμπρος: Δηλαδή το έκανε ο κύριος Παπαευθυμίου. Να του υπενθυμίσω του κυρίου 
Παπαευθυμίου, γιατί ο άνθρωπος δεν σκέφτεται και ενεργεί κατόπιν θυμού, γνωρίζω ότι τον 
ενοχλεί η κάμερα του φωνογράφου, αλλά όμως είναι ένα ξένο περιουσιακό στοιχείο. Πώς 
απλώνετε κύριε τα χέρια σας σε ένα ξένο περιουσιακό στοιχείο χωρίς καμία εξουσιοδότηση και 
αρμοδιότητα; Και φαντάζομαι πολύ απλά ότι αυτό αν συμβαίνει και με τη θέση που κατέχετε σαν 
αντ΄ αυτού του Δημάρχου, για τη δημοτική περιουσία και για τα έσοδα που υπάρχουν, την 
οικονομική υπηρεσία δηλαδή, τι θα μπορείτε να φτιάξετε εκεί. Ευχαριστώ πολύ.  
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Η κυρία Αρβανίτη ζήτησε τον λόγο.  
 

Αρβανίτη Βασιλική: Μια ερώτηση θέλω προς τον κύριο Καλύβα. Μιλάει ότι τα ξένα χέρια του 
αναπληρωτή Δημάρχου που δεν έχουν εξουσιοδότηση. Τα δικά του τα χέρια έχουν εξουσιοδότηση 
που φέρνει την κάμερα;  
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Την έχω ζητήσει επανειλημμένα, κυρία Αρβανίτη. Δεν βλέπω να υπάρχει 
από μέρους του οποιαδήποτε προθυμία. Παρακαλώ κύριε…..  
 

Καλύβας Λάμπρος: Με συγχωρείται πολύ. Θα σας ενημερώσω γιατί κάνετε πως δεν ξέρετε. 
Υπάρχει, υπάρχει……………..  
 

Αρβανίτη Βασιλική: ……………………………  
 

Καλύβας Λάμπρος: Εγώ να σας δώσω εξουσιοδότηση; Για ποιον λόγο; Για ποιον λόγο;  
 

Αρβανίτη Βασιλική: ……………………………  
 

Καλύβας Λάμπρος: Για ποιον λόγο; Για ποιον λόγο; Το φέρνω εγώ.  
 

Αρβανίτη Βασιλική: ……………………………  
 

Καλύβας Λάμπρος: Εσείς έχετε καμία εξουσιοδότηση σε ξένο αντικείμενο να απλώνουν τα χέρια 
σας;  
 

Αρβανίτη Βασιλική: Εσείς έχετε που την φέρνετε με το αυτοκίνητό σας; Τόσα αρχεία 
μέσα…………….. 
 

Καλύβας Λάμπρος: Εγώ δεν τους δέρνω για να πάρω την κάμερα. Δεν δέρνω κανέναν για να 
πάρω την κάμερα. 
 

Αρβανίτη Βασιλική: Τόσα αρχεία……………  
 

Καλύβας Λάμπρος: Ακούστε με λίγο.  
 

Αρβανίτη Βασιλική: Τόσοι σημαντικοί διάλογοι………………. 
 

Καλύβας Λάμπρος: Γιατί με διακόπτει κύριε Πρόεδρε;  
 

Αρβανίτη Βασιλική: Να συμβεί κάποιο ατύχημα στον δρόμο και να μην τα έχουμε εδώ πέρα.  
 

Καλύβας Λάμπρος: Γιατί με διακόπτει;  
 

Αρβανίτη Βασιλική: Μα τι λέτε τώρα κύριε Καλύβα;  
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Καλύβας Λάμπρος: Γιατί με διακόπτει; Γιατί με διακόπτει; Γιατί με διακόπτει;  
 

Παπαευθυμίου Οδυσσέας: Άμα ήταν δική σας η κάμερα κύριε Καλύβα δεν χρειαζόταν 
εξουσιοδότηση. Η κάμερα δεν είναι δική σας. Το έχετε παραδεχτεί. 
 

Καλύβας Λάμπρος: Γιατί με διακόπτει; Γιατί με διακόπτει;  
 

Αρβανίτη Βασιλική: ……………………………  
 

Καλύβας Λάμπρος: Η κάμερα είναι……... Γιατί με διακόπτετε κυρία μου; Εγώ δεν σας άκουσα 
προσεκτικά;  
 

Αρβανίτη Βασιλική: Συγγνώμη, συγγνώμη. Ερώτηση έκανα.  
 

Καλύβας Λάμπρος: Ναι, μα δεν με αφήνετε να απαντήσω όμως. Την εξουσιοδότησή μου…….. 
 

Παπαευθυμίου Οδυσσέας: Εκτός αν είναι δική σας η κάμερα. 
 

Καλύβας Λάμπρος: Η δήλωση του καναλιού την έχετε διαβάσει; Τη δήλωση του καναλιού που 
είναι εδώ. Ότι δίνουμε στον Καλύβα Λάμπρο. Χρειάζεται καμία εξουσιοδότηση;  
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Κύριε Καλύβα………... 
 

Καλύβας Λάμπρος: Η δημοκρατία της εξουσιοδότησης χρειάζεται;  
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Συνάδελφοι. 
 

Καλύβας Λάμπρος: Το πρόβλημα σας είναι κάμερα.  
 

Αρβανίτη Βασιλική: Σε οποιονδήποτε……………………………..  
 

Καλύβας Λάμπρος: Το πρόβλημα σας είναι κάμερα. Μην απλώνετε σε ξένα πράγματα.  
 

Αρβανίτη Βασιλική: Εμένα προσωπικά…………  
 

Καλύβας Λάμπρος: Σας έχει γίνει συνήθεια. 
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Συγγνώμη, συγνώμη. 
 

Αρβανίτη Βασιλική: Εμένα προσωπικά…………  
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Κυρία Αρβανίτη. Εγώ, εγώ. Για μένα προσωπικά 50 κάμερες.  
 

Αρβανίτη Βασιλική: Ακριβώς.  
 

Παπανάγνος Νικόλαος: 50 κάμερες. Εντάξει; Αλλά κάτω από το τραπέζι κύριε Καλύβα και με 
συνδιαλλαγές δεν τις δέχομαι. Δεν μου λέτε………..  
 

Καλύβας Λάμπρος: Τι λέτε κύριε Πρόεδρε τώρα;  
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Συγγνώμη.  
 

Καλύβας Λάμπρος: Τι λέτε κύριε Πρόεδρε; Ποια συνδιαλλαγή; Οραματίζεστε πράγματα; 
Οραματίζεστε; Ποια συνδιαλλαγή; Τι λέτε τώρα;  
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Εγώ οραματίζομαι; 
 

Καλύβας Λάμπρος: Τι λέτε τώρα;  



 

26 

 

Παπανάγνος Νικόλαος: Είναι τόσο δύσκολο………….  
 

Καλύβας Λάμπρος: Ανακαλέστε. Ανακαλέστε σας παρακαλώ.  
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Δεν ανακαλώ. 
 

Καλύβας Λάμπρος: Ανακαλέστε.  
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Δεν ανακαλώ. 
 

Καλύβας Λάμπρος: Γιατί;  
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Δεν ανακαλώ. 
 

Καλύβας Λάμπρος: Γιατί; Επειδή έχετε μηνυθεί από το κανάλι για παράβαση καθήκοντος; 
Επειδή έχετε μηνυθεί;  
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Εγώ;  
 

Καλύβας Λάμπρος: Για ποιο λόγο;  
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Εγώ;  
 

Καλύβας Λάμπρος: Για ποιο λόγο δεν αναφέρει το κανάλι τόσο καιρό; Για ποιο λόγο; Για πείτε 
μου. 
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Επειδή δεν απάντησα σε κάποια έγγραφά τους;  
 

Καλύβας Λάμπρος: Για ποιο λόγο; Για ποιο λόγο;  
 

Καλύβας Λάμπρος: Ως τι μιλάτε τώρα; Ως δημοτικός σύμβουλος;  
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Σαν πρόεδρος.  
 

Καλύβας Λάμπρος: Σαν πρόεδρος; Ως τι;  
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Σαν πρόεδρος. Είναι τόσο δύσκολο……….. 
 

Καλύβας Λάμπρος: Κοινοποιήστε μου σας παρακαλώ πάρα πολύ……………… 
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Αλλά το……….. 
 

Καλύβας Λάμπρος: Μισό. Μισό. 
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Αλλά το γράφετε κύριε Καλύβα το Δημοτικό Συμβούλιο. Κάποια 
στιγμή…………... 
 

Καλύβας Λάμπρος: Μισό. Μισό. 
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Όχι. Μισό λεπτό. Μισό λεπτό. Έχω το λόγο. Έχω το λόγο. Το γράφετε 
κύριε Καλύβα και εσείς και οι εργοδότες σας το Δημοτικό Συμβούλιο.  
 

Καλύβας Λάμπρος: Παραλογίζεστε. Το καταλαβαίνετε; Παραλογίζεστε. Το καταλαβαίνετε;  
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Έχω δικαίωμα να παραλογισθώ………………….  
 

Καλύβας Λάμπρος: Είστε σε άλλο διάστημα.  
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Παπανάγνος Νικόλαος: Και εγώ μια φορά κύριε Καλύβα.  
 

Καλύβας Λάμπρος: Είστε σε άλλο διάστημα.  
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Όχι μόνο εσείς.  
 

Καλύβας Λάμπρος: Ακούστε. Ακούστε. 
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Όχι μόνο εσείς.  
 

Καλύβας Λάμπρος: Ακούστε. Φτάσετε σε σημείο να μας έχετε πει εδώ μέσα, ότι έχετε κάνει 
έγγραφο προς το Υπουργείο για να πάρετε μία απάντηση. Ήρθε λοιπόν……….. 
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Δεν είπα έκανα.  
 

Καλύβας Λάμπρος: Ναι, ναι, ναι, ναι.  
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Δεν είπα έκανα.  
 

Καλύβας Λάμπρος: Ναι, ναι, ναι, ναι. Αποστομωτικά, αποστομωτικά, σας ήρθε ο νέος κανονισμός 
που το επιτρέπει αυτό από την κυβέρνηση. Αποστομωτικά. Και κάνατε τον ανήξερο.  
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Ξέρετε να τον διαβάσετε…………… 
 

Καλύβας Λάμπρος: Κάνατε τον ανήξερο. 
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Κύριε Καλύβα, ξέρετε να τον διαβάσετε τον καινούριο κανονισμό;  
 

Καλύβας Λάμπρος: Όχι, θέλω βοήθεια από εσάς.  
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Ωραία. Ξέρετε να τον διαβάσετε; 
 

Καλύβας Λάμπρος: Θέλω βοήθεια από εσάς.  
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Τι λέει ο κανονισμός; Στα Μ.Μ.Ε. και τους εκπροσώπους τους, γι' αυτό 
σας χαρακτηρίζω ότι ο εργοδότης σας εκπρόσωπος των Μ.Μ.Ε. ………………..  
 

Καλύβας Λάμπρος: Εργοδότης μου; Τι λέτε κύριε Πρόεδρε τώρα;  
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Έτσι το λέει. 
 

Καλύβας Λάμπρος: Τι λέτε κύριε Πρόεδρε τώρα;  
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Έτσι το λέει. 
 

Καλύβας Λάμπρος: Ποιος είναι ο εργοδότης, κύριε Πρόεδρε;  
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Έτσι το λέει κύριε Καλύβα.  
 

Καλύβας Λάμπρος: Ποιος είναι ο εργοδότης; Το ότι ένας δημοτικός σύμβουλος φέρνει την 
κάμερα για να ενημερωθούν καλύτερα οι δημότες.  
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Άρα τι συνδιαλλαγή υπάρχει κύριε Καλύβα;  
 

Καραγιάννης Κωνσταντίνος: Κύριε Πρόεδρε, είπατε πριν………………  
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Ο κύριος Καραγιάννης.  
 



 

28 

 

Καραγιάννης Κωνσταντίνος: Είπατε πριν στον κύριο Καλύβα για κάτω από το τραπέζι και για 
εργοδότες. Μισό λεπτό. Αυτά νομίζω είναι λάθος. Δεν υπάρχει κανένας εργοδότης του κύριου 
Καλύβα εκτός από το ΕΛΤΑ που εργάζεται. Ένα αυτό. Νομίζω ότι ήταν λάθος η έκφρασή σας. 
Μετά, θα ήθελα να πω στον κύριο αναπληρωτή  στον κύριο Παπαευθυμίου, ότι εμείς όταν 
παίρνουμε μια απόφαση, έχουμε το θάρρος να την υποστηρίξουμε και δεν φοβόμαστε κανέναν. 
Και κρινόμαστε από τον κόσμο. Δεν είχαμε κανένα λόγο να κρύψει, όπως λέει ο κύριος 
Παπαευθυμίου, την κάμερα για να μην δουν ότι δεν είμαστε εδώ. Εμείς πήραμε την απόφαση και 
φύγαμε. Και μάλιστα το κανάλι του Δήμου το έδειξε αυτό. Οπότε αυτή δεν είναι δικαιολογία.  
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Επανέλαβα, κύριε Καραγιάννη, να σας απαντήσω σε αυτό που μου 
είπατε. Ο κύριος Καλύβας κάνει ένα αγώνα, εντός εισαγωγικών, και φέρνει μία κάμερα από 
κάποιο κανάλι και την τοποθετεί μέσα στο Δημοτικό μας Συμβούλιο. Όσο ήταν ο κύριος 
Καραντζούνης, ο οποίος είχε με ερωτηματικό, με ερωτηματικό, κάποια σχέση με αυτό το κανάλι, 
γιατί ουδέποτε ήρθε και πάλι στο Δημοτικό Συμβούλιο ή στα χέρια του Προέδρου κάποιο έγγραφο 
που να αποδεικνύει τη σχέση του με το κανάλι, δεν δημιούργησα κανένα θέμα. Τώρα ο κύριος 
Καλύβας κάνει έναν αγώνα και φέρνει αυτή την κάμερα. Ποιο είναι το κέρδος του κυρίου Καλύβα 
από αυτόν τον αγώνα; Άρα δεν θα μου βγάλετε από το μυαλό ότι υπάρχει μία συνδιαλλαγή. 
Μπορεί να μην είναι οικονομική η συνδιαλλαγή. 
 

Καλύβας Λάμπρος: Έχετε αποδείξεις κύριε Πρόεδρε; 
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Συγνώμη. Κύριε…………………. 
 

Καλύβας Λάμπρος: Έχετε καμία απόδειξη;  
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Κύριε Καλύβα. Κύριε Καλύβα. έχω το λόγο.  
 

Καλύβας Λάμπρος: Έχετε καμία απόδειξη;  
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Έχω το λόγο.  
 

Καλύβας Λάμπρος: Παραλογίζεστε. 
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Έχω το λόγο.  
 

Καλύβας Λάμπρος: Έχετε καμία απόδειξη;  
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Αφήστε με να ολοκληρώσω.  
 

Καλύβας Λάμπρος: Έχετε καμία απόδειξη;  
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Αφήστε με να ολοκληρώσω.  
 

Καλύβας Λάμπρος: Έχετε καμία απόδειξη;  
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Αφήστε με να ολοκληρώσω.  Έχω το λόγο. Δεν θα αφαιρείτε το λόγο και 
από τον πρόεδρο.  
 

Καλύβας Λάμπρος: Όταν με προσβάλλει τον αφαιρώ. Και σας ξαναρωτάω. 
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Κύριε Καλύβα, μπορώ……………..  
 

Καλύβας Λάμπρος:. Σας ξαναρωτάω. Έχετε καμία απόδειξη;  
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Κύριε Καλύβα………………….. 
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Καλύβας Λάμπρος: Με κατηγορείτε άδικα.  
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Συγνώμη κύριε Καλύβα ………………….. 
 

Καλύβας Λάμπρος: Με κατηγορείτε άδικα. Ανακαλέστε. Ανακαλέστε.  
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Συγγνώμη. Μπορώ να έχω το λόγο κύριε Καλύβα. Σας ευχαριστώ. 
Λοιπόν. Προσωπικά πιστεύω ότι υπάρχει κάποια συνδιαλλαγή. Αυτή η συνδιαλλαγή……….. Έχω 
δικαίωμα να την έχω την άποψή μου κύριε Καλύβα; Αφήστε στους μορφασμούς. Αυτή η 
συνδιαλλαγή μπορεί να μην είναι οικονομική. Μπορεί να στηρίζεται διαφορετικά. Σε άλλα 
πράγματα. Αλλά δεν παύει να είναι συνδιαλλαγή. Κατ΄ εμέ. Από εκεί και πέρα, είδατε ότι δεν έθεσα 
θέμα και επιμένω να διαβάσει καλύτερα τον κανονισμό ο κύριος Καλύβας, που λέει, στα Μ.Μ.Ε. 
και τους εκπροσώπους αυτών. Άρα ο κύριος Καλύβας είναι εκπρόσωπος των Μ.Μ.Ε., κάποιων 
Μ.Μ.Ε. εδώ της περιοχής μας; Είναι εκπρόσωπος. Άρα για να του δώσω το δικαίωμα να βάλει την 
κάμερα πρέπει να είναι εκπρόσωπος. Του δίνω το δικαίωμα. Δεν του έθεσα θέμα. Εντάξει; Αλλά 
αφήστε στο πίσω μέρος του κεφαλιού μου να έχω και εγώ τη δικιά μου άποψη.  
 

Καραγιάννης Κωνσταντίνος: Να ρωτήσω κάτι κύριε Πρόεδρε; 
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Ναι.  
 

Καραγιάννης Κωνσταντίνος: Δηλαδή εσείς θεωρείτε ότι όταν κάνει κάποιος κάτι, πρέπει να 
έχει πάντα αντάλλαγμα;  
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Όχι.  
 

Καραγιάννης Κωνσταντίνος: Γιατί έτσι είπατε πριν.  
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Όχι.  
 

Καραγιάννης Κωνσταντίνος: Ότι έχει κάποιο αντάλλαγμα.  
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Δεν κάνει κάτι.  
 

Καραγιάννης Κωνσταντίνος: Τί κάνει: 
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Κάνει αγώνα.  
 

Καραγιάννης Κωνσταντίνος: Πώς κάνει αγώνα; 
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Δεν κάνει κάτι. Κάνει αγώνα είπα. 
 

Καραγιάννης Κωνσταντίνος: Βλέπετε επειδή έχει αφήσει μια κάμερα είναι αγώνας αυτός; 
Δηλαδή εσείς θεωρείτε ότι όταν κάνουμε κάτι πρέπει πάντα να έχουμε είτε οικονομικό είτε κάτι 
άλλο;  
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Όχι. 
 

Καραγιάννης Κωνσταντίνος: Έτσι είπατε. Ότι έχει κάποιο αντάλλαγμα.  
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Όχι. Εμένα στο πίσω μέρος του μυαλού μου υπάρχει η λέξη 
συνδιαλλαγή.  
 

Παπαευθυμίου Οδυσσέας: Τα ίδια είπε και ο κύριος Καλύβας για μένα. Ότι επειδή έβαλα το χέρι 
μου, το βάζω και αλλού. Ωραία.  
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Παπανάγνος Νικόλαος: Ο κύριος Ράμμος έχει ζητήσει……………… 
 

Παπαευθυμίου Οδυσσέας: Ο καθένας τιμωρεί τον εαυτό.  
 

Καλύβας Λάμπρος: Εγώ…………………………………. προσεκτικά.  
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Κύριε Καλύβα έχει ζητήσει το λόγο ο κύριος Ράμμος. Κύριε Ράμμο.  
 

Ράμμος Παναγιώτης: Προφανώς όταν χρησιμοποιείτε τον όρο συνδιαλλαγή παραλείπετε το 
οικονομική. 
 

 Παπανάγνος Νικόλαος: Όχι. Είπα. Όχι υποχρεωτικά οικονομική.  
 

Ράμμος Παναγιώτης: Αλλά;  
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Το τόνισα.  
 
Ράμμος Παναγιώτης: Ανταλλάγματα. Γιατί η λέξη συνδιαλλαγή δεν λέει αυτό.  
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Ναι.  
 

Ράμμος Παναγιώτης: Χρησιμοποιείτε όμως με το οικονομική ή με τα ανταλλάγματα για να δείξει 
κάτι κακό. Ενώ είναι καλή λέξη στην πραγματικότητα. Είναι η διαδικασία για την αποκατάσταση 
σχέσεων μεταξύ κάποιων που διαφωνούν. Αυτό είναι η συνδιαλλαγή. Έτσι όπως 
χρησιμοποιήθηκαν, γιατί αυτό ήταν η πίσω σκέψη τέλος πάντων, είναι ότι υπάρχουν 
ανταλλάγματα πάσης μορφής και μάλιστα και κάτω από το τραπέζι. Θεωρούμε ότι είναι 
απαράδεκτες εκφράσεις και πρέπει να παρθούν πίσω. Εάν δεν παρθούν πίσω, από σένα που τις 
ξεστόμισες πρόεδρε, είναι πρόβλημα. Δεν μπορούμε να πέσουμε σε τέτοιο επίπεδο.  
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Επαναλαμβάνω τα λόγια μου. Στο πίσω μέρος του μυαλού μου υπάρχει 
η λέξη συνδιαλλαγή.  
 

Καραγιάννης Κωνσταντίνος: ………………. 
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Όχι. Για μας. Για μας είπα. Για μας είπα. Μακάρι να ήταν 50 κάμερες, 
μακάρι να ήταν 50 κάμερες, να έρθουν όσα Μ.Μ.Ε. υπάρχουν στην περιοχή, θα ήταν τιμή μας να 
έρθουν πραγματικά. Αλλά οι εκπρόσωποι αυτών. Το τονίζω. Οι εκπρόσωποι αυτών. Άρα ο κύριος 
Καλύβας αφού δεν είναι εκπρόσωπος ή ορίζεται εκπρόσωπος πάει κάπου αλλού. Τελειώσαμε με 
το θέμα μας. Άλλος συνάδελφος ερώτηση. Είχε ζητήσει…………. Ο κύριος Καλύβας.  
 

Καλύβας Λάμπρος: Ευχαριστώ πολύ και πάλι. Η σχετική ερώτηση είναι για τον κύριο δήμαρχο. 
Πού βρίσκεται σήμερα;  
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Τον κύριο δήμαρχο επικοινώνησα σήμερα είναι στην Αθήνα. Εγώ 
επικοινώνησα σήμερα είναι στην Αθήνα.  
 

Καλύβας Λάμπρος: Είναι στα υπουργεία;  
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Δεν γνωρίζω. Είναι στην Αθήνα.  
 

Καλύβας Λάμπρος: Ευχαριστώ.  
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Παρακαλώ. Ο κύριος Κοντογεώργος έχει ζητήσει το λόγο.  
 

Κοντογεώργος Παναγιώτης: Γεια σας και από μένα. Θέλω να κάνω καμιά δουλειά και ο Γιάννης 
ο Πλιάκος δεν με αφήνει. Και με γυρίζει εσπευσμένα από όπου βρίσκομαι. Πλιάκο είμαι εδώ. Ρώτα 
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ότι θέλεις. Γι΄ αυτό ήρθα. Έκανε ερώτηση. Και σε ρωτάω Πλιάκο. Έχεις πρόβλημα, να την κάνω 
εγώ την ερώτηση για να απαντήσεις εσύ, που όταν σε βλέπω όπου είσαι σηκώνω το τηλέφωνο 
και κάνω έτσι; Έχεις πρόβλημα; Λοιπόν. Και επειδή είμαστε και στις ανακοινώσεις να πω και μια 
ανακοίνωση. Εγώ θέλω να ευχαριστήσω, όσο και αν ακούγεται παράδοξο, τον κύριο Καλύβα και 
το Φωνόγραφο που είχε φέρει την κάμερα εδώ και έβγαλε το βίντεο και το κυκλοφόρησε, σχετικά 
με το τελευταίο Δημοτικό Συμβούλιο με την ψήφιση του προϋπολογισμού. Όταν λέγαμε τα υπέρ 
και τα κατά, τα μικρόφωνα ήταν κλειστά και δεν έγραφε το live. Ευτυχώς που ήταν ανοιχτή εκείνη 
η κάμερα και έγραψε όλη την αντιπολίτευση που είπε να μην γίνει κανένα έργο. Και δεν ψήφισε 
κανένα. Κατά. Κατά. Κατά. Ευχαριστώ για μια φορά τον φωνόγραφο που μαθαίνουν οι δημότες 
μας τι δεν ψήφισε η αντιπολίτευση. Ο κύριος….. Όχι αντιπολίτευση. Ο κύριος Καλύβας. Δεν λέω 
για την αντιπολίτευση. Ο κύριος Καλύβας. Αυτός έκανε. Αυτός την έφερε. Τον ευχαριστώ για μια 
ακόμη φορά. Κύριε Πλιακό, κοίταξε να δεις. Για να γίνεις γνωστός πρέπει να σε παίξει το MEGA 
και εσένα ή το ΣΚΑΙ ή ο ΑNT1 ή το ΑLPHA. Κάνε άλλη μια παρέμβαση εκεί και εσύ, δεν έχεις και 
τίποτα, O Κοντογεώργος ο αντιδήμαρχος μίλαγε στο τηλέφωνο. Να σε βγάλουν εκεί πέρα να γίνεις 
γνωστός. Λοιπόν. Και ένα άλλο επειδή κάνατε κάποιες ερωτήσεις. Θα απαντήσω σε ένα λεπτό. 
Σχετικά με τις παιδικές χαρές. Με τις παιδικές χαρές. Είμαστε στο στάδιο μόλις έρθει η έγκριση 
του προϋπολογισμού, η πρώτη ανάθεση που θα γίνει θα είναι η σύμβαση με την εταιρεία. Με μια 
εταιρεία στην Αθήνα, η οποία η εταιρεία αυτή θα έρθει να κάνει και έλεγχο στις παιδικές χαρές. 
 

Καραγιάννης Κωνσταντίνος: ………………. 
 

Κοντογεώργος Παναγιώτης: Κάνει τον έλεγχο. Κάνει τον έλεγχο. Η εταιρεία αυτή κάνει τον 
έλεγχο. Έρχεται το χαρτί αυτό με ότι διαπιστώσεις δει και αυτό το χαρτί πηγαίνει στην Επιτροπή 
που είναι στη Λαμία. Η Επιτροπή και κάνει τον έλεγχο και δίνει την καταλληλόλητα είναι στη 
Λαμία. Μια Επιτροπή τριμελής. Και πηγαίνει ο φάκελος αυτός, όπως φτιάχνουν το φάκελο ανά  
παιδική χαρά, πηγαίνει στην Επιτροπή και η Επιτροπή έρχεται και παίρνει πιστοποίηση. Έχουμε 
μια πιστοποίηση από την παιδική χαρά από τη Μεγάλη Κάψη. Ήρθε η Επιτροπή. Μεγάλη Κάψη. 
Και συνεχίζουμε τώρα αμέσως, την επόμενη βδομάδα ίσως ή την μεθεπόμενη, θα γίνει σύμβαση 
με την εταιρεία. Ο χρόνος που θα πάρει περίπου είναι, τους έχουμε πει ότι εμείς το βιαζόμαστε 
πάρα πολύ και το ξέρουν και αυτοί, να έρθουν άμεσα να κάνουν τις παιδικές χαρές. Όλα τα 
συνεργεία είναι έτοιμα αν χρειαστεί να κάνουν κάποιες παρεμβάσεις. Θα κάνουμε αμέσως για να 
έχουμε όσο δυνατόν πιο γρήγορα τις παιδικές χαρές.  
 

Καραγιάννης Κωνσταντίνος: ………………. 
 

Κοντογεώργος Παναγιώτης: Ποιο; 
 

Καραγιάννης Κωνσταντίνος: ………………. 
 

Κοντογεώργος Παναγιώτης: Ακούστε λίγο, να σας πω και κάτι άλλο. Όχι, δεν είχαμε πληρώσει 
στο παρελθόν, δεν είχε εκείνη πληρωμή. Αλλά να σας πω και ένα άλλο. 
 

Καραγιάννης Κωνσταντίνος: 236.000,00 €. 236.000,00 € αν δεν κάνω λάθος.  
 

Κοντογεώργος Παναγιώτης: Όχι, όχι, όχι, όχι. 
 

Καραγιάννης Κωνσταντίνος: Τι ήταν αυτό;  
 

Κοντογεώργος Παναγιώτης: Μισό, μισό, μισό. 
  

Καραγιάννης Κωνσταντίνος: Ναι.  
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Κοντογεώργος Παναγιώτης: Οι 236.000,00 € ήταν για να γίνουν οι κατασκευές και οι 
προμήθειες καινούργιες παιδικές χαρές.  
 

Καραγιάννης Κωνσταντίνος: Ακριβώς.  
 

Κοντογεώργος Παναγιώτης: Αυτές οι καινούργιες παιδικές χαρές και οι παλιές είναι η 
τοποθέτηση. Την αξιολόγηση αυτών των παιδικών χαρών δεν την κάνει αυτός που βάζει τις 
παιδικές χαρές.  
 

Καραγιάννης Κωνσταντίνος: Όταν έβαλαν τα καινούργια δεν πήραν πιστοποίηση; 
 

Κοντογεώργος Παναγιώτης: Όχι.  
 

Καραγιάννης Κωνσταντίνος: Δεν ήρθαν για πιστοποίηση; 
 

Κοντογεώργος Παναγιώτης: Όχι.  
 

Καραπετσάκου Αικατερίνη: Ήρθαν αλλά δεν δώσανε.  
 

Κοντογεώργος Παναγιώτης: Όχι. Όχι. Ήρθανε………….. Ακούστε. Οι παιδικές χαρές και σας λέω 
η τελευταία που είναι στη Μεγάλη Κάψη πριν δύο μήνες περίπου ήρθαν και την ελέγξανε.                      
Η Επιτροπή. Βρήκε δύο, την βρύση για να έχει νερό και δύο πέτρες που είχαν πέσει σε ένα τοιχίο. 
Έγιναν και αυτά. Αυτή είναι στην πιστοποίηση. Η μοναδική.  
 

Καραγιάννης Κωνσταντίνος: ………………. 
 

Κοντογεώργος Παναγιώτης: Αυτή. Ναι. Ναι. Και οι υπόλοιπες, όλες οι παιδικές χαρές.  
 

Καραγιάννης Κωνσταντίνος: Μισό λεπτό. Μισό λεπτό.  
 

Κοντογεώργος Παναγιώτης: Όλες οι παιδικές χαρές, θα έρθει η Εταιρεία αυτή να κάνει την 
καταγραφή, να ετοιμάσει το φάκελο, τους φακέλους για να πάνε στην Επιτροπή για να έρθουν να 
κάνουν την πιστοποίηση.  
 

Καραγιάννης Κωνσταντίνος: Μισό λεπτό. Για την Μεγάλη Κάψη, είναι καινούργια η παιδική 
χαρά.  
 

Κοντογεώργος Παναγιώτης: Ναι.  
 

Καραγιάννης Κωνσταντίνος: Ωραία. Τώρα δηλαδή οι υπόλοιπες, οι υπόλοιπες…….. 
 

Κοντογεώργος Παναγιώτης: Δεν έχει γίνει στις υπόλοιπες. Αυτό σας είπα. Δεν έχει γίνει. Και γι' 
αυτό και έκλεισαν οι παιδικές χαρές. Λοιπόν. Για την ενεργειακή κοινότητα. Η ενεργειακή 
κοινότητα, είμαστε στο στάδιο της χρηματοδότησης, της εξεύρεσης χρηματοδότησης. Έχουμε 
επισκεφθεί……………….  
 

Καραγιάννης Κωνσταντίνος: Πριν πάτε στην ενεργειακή κοινότητα. Μπορείτε να μας δώσετε 
ένα χρονοδιάγραμμα. Γιατί μας το ζητάνε.  
 

Κοντογεώργος Παναγιώτης: Οι παιδικές χαρές………………...  
 

Καραγιάννης Κωνσταντίνος: Στο περίπου.  
 

Κοντογεώργος Παναγιώτης: Οι παιδικές χαρές, δεν υπάρχει χρονοδιάγραμμα να σας πω ότι θα 
είναι έτοιμες το Πάσχα, θα είναι έτοιμες τον Μάιο μήνα, διότι εξαρτώνται από πολλά πράγματα. 
Η επιτροπή, εμείς τον ετοιμάσαμε τον φάκελο, το ξέρουμε. Θα ξέρω αν θα έρθει η επιτροπή σε ένα 
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μήνα ή σε δύο μήνες; Δεν το ξέρω πότε θα έρθει η επιτροπή. Η επιτροπή αποτελείται από 
μηχανικούς που είναι από τους Δήμους και ανάλογα τον χρόνου που έχουν πηγαίνουν και βλέπουν 
και αυτές. Δεν ξέρω πόσο καιρό θα κάνει. Θα κάνει ένα μήνα; Θα κάνει δύο; Θα κάνει 15 μέρες; Θα 
κάνει 10; Δεν το ξέρω. Δεν το γνωρίζω. Ως επίσης, αυτό που γνωρίζω επειδή έχουμε μιλήσει με την 
εταιρεία της πιστοποίησης, γιατί και εδώ είχαμε ένα πρόβλημα, ψάχναμε να βρούμε τις εταιρείες, 
διότι οι μισές εταιρείες με απόφαση του Υπουργείου τις βρήκε ακατάλληλες και τις σταμάτησε. 
Δεν ήταν πιστοποιημένες. Και όσες ήταν πιστοποιημένες, είχαν δώσει από αυτές τις εταιρείες 
πιστοποίηση, όλες ακυρωθήκανε. Η μισή Ελλάδα έχει αυτό το πρόβλημα. Λοιπόν. Δεν το γνωρίζω 
να σας το πω αυτή τη στιγμή. Θα σας το πω όμως όταν θα έρθει η Εταιρεία αυτή να κάνει την 
καταγραφή.   
 

Λιάγκας Δημήτριος: Για το χρονοδιάγραμμα που ρώτησε ο κύριος Καραγιάννης. Το κομμάτι της 
Επιτροπής και ότι μπορεί να καθυστερήσει και όλα αυτά, να το δεχτούμε. Εγώ απλώς θέλω να 
ρωτήσω πότε σφραγίστηκαν οι παιδικές χαρές;  
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Μισό λεπτό.  
 

Κοντογεώργος Παναγιώτης: Πότε σφραγίστηκαν;  
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Ο κύριος Λιάγκας. Να καταγράφεται. 
 

Λιάγκας Δημήτριος: Περίπου. Χοντρικά.  
 

Κοντογεώργος Παναγιώτης: Χοντρικά. Πότε είχαμε…………….; 
 

Λιάγκας Δημήτριος: Τον Αύγουστο;  
 

Κοντογεώργος Παναγιώτης: Όχι τον Αύγουστο. Τέλος Αυγούστου κάπου εκεί.  
 

Λιάγκας Δημήτριος: Τέλος Αυγούστου. 
 

Κοντογεώργος Παναγιώτης: Τέλος Αυγούστου. Ναι. 
 

Λιάγκας Δημήτριος: Ωραία. Ήρθατε σήμερα 13 Φεβρουαρίου να μας πείτε ότι το βιάζεστε πάρα 
πολύ.  
 

Κοντογεώργος Παναγιώτης: Ναι. Να σας πω………………… 
 

Λιάγκας Δημήτριος: Γιατί δεν έγινε η ανάθεση στην εταιρεία τουλάχιστον αφού αυτό περνάει 
από το χέρι σας. Έτσι; Το άλλο, η επιτροπή μπορεί να μην περνάει από το χέρι σας. Η ανάθεση 
γιατί δεν έγινε την επόμενη μέρα για την πιστοποίηση;  
 

Κοντογεώργος Παναγιώτης: Σας είπα. Δεν το καταλάβατε. Ότι ψάχναμε να βρούμε εταιρεία για 
πιστοποίηση.  
 

Λιάγκας Δημήτριος: Δύο εταιρείες είναι…………. 
 

Κοντογεώργος Παναγιώτης: Δεν είναι δύο εταιρείες. Είναι πολλές εταιρείες. Και τις μισές τις 
κόψανε. Και μάλιστα και σε μία που είχαμε κουβέντα είναι και αυτή που κόψανε από τη 
Θεσσαλονίκη.  
 

Καραγιάννης Κωνσταντίνος: Κύριε Κοντογεώργο να ρωτήσω κάτι;  
 

Κοντογεώργος Παναγιώτης: Εν πάση περιπτώσει …………. 
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Καραγιάννης Κωνσταντίνος: Οι παιδικές χαρές είναι σε τέτοια κατάσταση τώρα που είστε 
σίγουρος ότι θα μας δώσουν πιστοποίηση;  
 

Κοντογεώργος Παναγιώτης: Οι παιδικές………………………...  
 

Καραγιάννης Κωνσταντίνος: Έχουν διορθωθεί κάποια πράγματα;  
 

Κοντογεώργος Παναγιώτης: Οι παιδικές χαρές, 20-25 παιδικές χαρές, δεν θυμάμαι τώρα 
ακριβώς, 20-25 είναι καινούργιες. Και οι υπόλοιπες, κάναμε, στις υπάρχουσες παιδικές χαρές 
κάναμε τις βελτιώσεις αυτές που είχε έρθει η Επιτροπή το 2020, 2019 και μας είχε δώσει μια 
κατάσταση με το τι ελλείψεις είχαν. Λοιπόν. Η ενεργειακή κοινότητα. Πριν 20 μέρες είχαμε 
επισκεφθεί οι τρεις δήμαρχοι, ήμουν και εγώ παρών και ο κύριος Παπαευθυμίου, τον διοικητή του 
Ταμείου Παρακαταθηκών και Δανείων για χρηματοδότηση για το έργο αυτό. Ο διοικητής ήταν 
σύμφωνος. Και μάλιστα σε συνομιλία που είχαν και με τον Υπουργό Εσωτερικών, το οποίο ο 
Υπουργός Εσωτερικών μας το επιβεβαίωσε αυτό στην κοπή της πίτας της ΠΕΔ., ότι είναι και 
σύμφωνος και του Υπουργείου Εσωτερικών να χρηματοδοτήσει το έργο αυτό. Έχουμε καταθέσει, 
καταθέσαμε την προηγούμενη εβδομάδα πλήρη το φάκελο για τη χρηματοδότηση. Περιμένουμε 
την απάντηση από το Παρακαταθηκών και Δανείων. Και σε κάθε περίπτωση, εάν το 
Παρακαταθηκών και Δανείων απαντήσει ότι δεν χρηματοδοτεί και το έχουμε σε επίσημο χαρτί, 
τότε κινούμαστε με ιδιωτικές τράπεζες για τη χρηματοδότηση. Χωρίς το χαρτί από το 
Παρακαταθηκών και Δανείων ότι δεν χρηματοδοτεί, δεν μπορούμε να πάμε σε χρηματοδότηση 
από ιδιωτική τράπεζα. Απαγορεύεται από το νόμο. Αλλά η διαβεβαίωση που είχαμε από το 
διοικητή του Παρακαταθηκών και Δανείων είναι ότι είναι στις προθέσεις να το χρηματοδοτήσει 
αυτό το έργο γιατί τους ενδιαφέρει. Αυτές είναι οι ερωτήσεις που κάνατε. Και τώρα περιμένω τον 
κύριο Πλιάκο να μου πει για το αυτοκίνητο.  
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Ο κύριος Πλιάκος.  
 

Πλιάκος Ιωάννης: Ευχαριστώ κύριε Πρόεδρε.  
 

Κοντογεώργος Παναγιώτης: Μισό, μισό, μισό, μισό. Ναι, μισό. Για τον Τυμφρηστό. 
Χριστόπουλος λέγεται αυτός που πήρε τηλέφωνο. Χριστόπουλος λέγεται αυτός. Λοιπόν ο 
Χριστόπουλος………………  
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Κύριε, κύριε, να μην αναφέρετε………………………  
 

Κοντογεώργος Παναγιώτης: Δεν έχει σημασία. Να σας πω γιατί το λέω; Μισό λεπτό, να σας πω 
πρόεδρε. Το ανακοίνωσε ο ίδιος. Αυτό που είπε ο κύριος Ράμμος, το ανακοίνωσε ο ίδιος και είπε 
το όνομά του. Το ανακοίνωσε ο ίδιος ότι εγώ λέγομαι Χριστόπουλος και είμαι από τον Τυμφρηστό. 
Στην αρχή βέβαια έγινε και μια σύγχυση αν ήταν από την οδό Τυμφρηστού στη Λαμία ή από τον 
Τυμφρηστό τον δικό μας. Τα ξέρω όλα. Τα γνωρίζω όλα. Η λάμπα αυτή, να μην μιλήσω εγώ, ας 
μιλήσει ο ……. που είναι και κάτοικος.  
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Έχει ζητήσει τον λόγο ο κύριος Υφαντής. 
 

Κοντογεώργος Παναγιώτης: Που έχει μιλήσει από πότε έχει να περαστεί και πότε κάηκε. 
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Κύριε Υφαντή για πέστε μας. 
 

Υφαντής Αλέξανδρος: Είναι αυτό που σας είπα πριν. Με βρήκε ο άνθρωπος εμένα προσωπικά 
την προηγούμενη εβδομάδα και μου είπε ότι είναι 2-3 λάμπες καμένες εκεί. Πήγα τις άλλαξα. Η 
μία είναι αυτή με το ντουί που γυρνάει και έχει πρόβλημα. Αυτό είναι. Δεν έχει 14 μήνες. Αυτό 
είναι. Αυτό.  
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Παπανάγνος Νικόλαος: Ωραία. Ο κύριος Πλιάκος. 
 

Πλιάκος Ιωάννης: Με την ευκαιρία που ήρθε ο φίλος μας ο Παναγιώτης εδώ και θέλει 
διευκρινήσεις, δεν θα με πείραζε καθόλου να τον βλέπω πάνω στο τρακτέρ του, πάνω με το δικό 
του Ι.Χ., δεν θα με αφορούσε καθόλου. Είναι ένα αυτοκίνητο του Δήμου και μας εκπροσωπεί όλους 
το αυτοκίνητο του Δήμου. Τον καταδικάζω και δεν μπορώ να κάνω χαρακτηρισμό, γιατί ότι 
χαρακτηρισμό να κάνω θα είναι λίγος και έχει και το θράσος επειδή διετέλεσε στην αστυνομία, 
να τον καλύπτει και η ίδια η αστυνομία και κάποιοι υπουργοί. Αλλά όταν θα μας συμβεί το 
δυσάρεστο, μακάρι να μην μας συμβεί το δυσάρεστο………….  
 

Τσώνος Ανδρέας: ……………………….  
 

Πλιάκος Ιωάννης: Καθόλου κύριε Τσώνο. Λοιπόν, όταν θα μας συμβεί το δυσάρεστο όπως στα 
Τέμπη, τότε θα μας πει ο κύριος Κοντογεώργος. Και εμείς πώς τον συγκαλύπτουμε. Ο κύριος 
Κοντογεώργος με το μηχάνημα του Δήμου, όταν έρχεται από τη Μακρακώμη και τον πιάνει το 
φανάρι για να έρθει στη Σπερχειάδα, φεύγει δυτικά, κάνει αναστροφή πάνω στην και μπαίνει στο 
αντίθετο ρεύμα και φεύγει για να συντομεύσει το ένα λεπτό. Αν ήταν κάποιος άλλος στη θέση 
του, θα τον είχαν γραμμένο οι αστυνομικοί.  
 

Κοντογεώργος Παναγιώτης: Λοιπόν. 
 

Πλιάκος Ιωάννης: Περνάει μέσα στην πλατεία με το τηλέφωνο και μπροστά σε αστυνομικούς 
είτε είναι εν υπηρεσία, είτε δίχως υπηρεσία, συγκαλύπτεται λόγω της…………..  
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Συνάδελφοι. Είναι θέματα δημοτικού συμβουλίου αυτά.  
 

Κοντογεώργος Παναγιώτης: Άστον πρόεδρε.  
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Είναι θέματα να συζητήσουμε στο δημοτικό συμβούλιο;  
 

Πλιάκος Ιωάννης: Κύριε Πρόεδρε, δεν τελείωσα.  
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Σας παρακαλώ να κρατήσουμε ένα επίπεδο.  
 

Πλιάκος Ιωάννης: Και όσον αφορά γιατί δεν ψηφίσαμε το τεχνικό πρόγραμμα είτε τον 
προϋπολογισμό, δεν θα ανεβάζεις ότι ο κύριος Καλύβας και ο κύριος Πλιάκος δεν το ψηφίσαμε 
όλη η ομάδα της μειοψηφίας.  
 

Κοντογεώργος Παναγιώτης: …………………………………….. 
 

Πλιάκος Ιωάννης: Λοιπόν. Πήγαινε στον Άγιο Γεώργιο, επειδή αναφέρεσαι  για την ενότητα  του 
Αγίου Γεωργίου. Κλειστή η πλατεία, κλειστός ο ξενώνας, κλειστή η Λελούδα πάνω και πες γιατί 
δεν τα έχεις φτιάξει. Το έργο που φωτογραφιζόσουνα με την εργολαβία, με την αντικατάσταση 
του δικτύου ύδρευσης σταμάτησε δύο μέρες αργότερα. Μάλλον ματιάζεστε μόνοι σας. Αλλά έχει 
ο Άγιος Γεώργιος και δημοτικό σύμβουλο και πρόεδρο που κάθονται στα αυγά τους. Εμείς η 
μειοψηφία θα προχωρήσει το έργο, όχι εσείς θα το προχωρήσετε το έργο. Μπορεί να μην το 
ψηφίσαμε, το αναδεικνύουμε ότι υπάρχει πρόβλημα. Ευχαριστώ.  
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Ο κύριο Τσώνος.  
 

Τσώνος Ανδρέας: Δεν κατάλαβα κύριε Πλιάκο. Για ποιον δημοτικό σύμβουλο μιλάτε και για 
ποιόν Πρόεδρο μιλάτε;  
 

Πλιάκος Ιωάννης: Για εσάς κύριε Τσώνο.  
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Τσώνος Ανδρέας: Τι κάναμε;  
 

Πλιάκος Ιωάννης: Το έργο έχει σταματήσει τον Άγιο Γεώργιο.  
 

Τσώνος Ανδρέας: Χαίρω πολύ ότι έχει σταματήσει. Τι έγινε; Δεν θα συνεχιστεί το έργο; Θα 
σταματήσει το έργο; Δεν θα γίνει; Δεν θα ολοκληρωθεί; Πού το πρόβλημα;  
 

Κοντογεώργος Παναγιώτης: Αντρέα. Υπάρχει απάντηση.   
 

Πλιάκος Ιωάννης: Το έργο δεν το σταμάτησε η μειοψηφία.  
 

Κοντογεώργος Παναγιώτης: Αντρέα. Υπάρχει απάντηση.  
 

Τσώνος Ανδρέας: Δεν ξέρω. Το έργο σταμάτησε καταρχάς τα Χριστούγεννα. Τα Χριστούγεννα.  
Λόγω Χριστουγέννων και γιορτών δεν μπορούσε να κλείσει ο δρόμος.  
 

Πλιάκος Ιωάννης: Άρα, όχι η μειοψηφία.  
 

Τσώνος Ανδρέας: Λογικά σταμάτησε. 
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Ο Κύριος Κοντογεώργος. Τον λόγο ο κύριος Κοντογεώργος.  
 

Κοντογεώργος Παναγιώτης: Εγώ παραδέχομαι και αυτά που κάνω. Αλλά δεν μπορώ να δεχτώ 
και αυτά που δεν κάνω. Ναι, μιλάω μες στο τηλέφωνο. Όπως μιλάς και εσύ Γιάννη. Όπως μιλάνε 
όλοι. Όχι ο Πάνος. Όλοι. Ας πει ένας ότι εγώ δεν έχω μιλήσει. Δεν με νοιάζει τι κάνει ο καθένας. 
Λοιπόν. Αλλά όχι ότι περνάω με κόκκινο το φανάρι. Δεν το έχω κάνει ποτέ εγώ αυτό το κόκκινο. 
Εντάξει γιατί πρώτα θα σκοτωθώ εγώ και μετά θα σκοτώσω άλλη οικογένεια. Εντάξει δεν το 
κάνω ποτέ το κόκκινο. Και δεν το έκανα μάλιστα τότε που είχα και τα περιπολικά.  
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Λίγο στο μικρόφωνο να καταγράφει.  
 

Κοντογεώργος Παναγιώτης: Τότε που είχα και τα περιπολικά. Και δεν το κάνω. Δεν με νοιάζει 
εμένα να περιμένω. Εγώ να περιμένω θέλω. Ίσα ίσα όταν σταματάω μακάρι να με πιάνει πράσινο 
να μιλάω στο τηλέφωνο. Δεν προλαβαίνω. Να με πιάνει κόκκινο να μιλάω και στο τηλέφωνο. 
Λοιπόν. Όσο για το άλλο, Γιάννη μου εσύ τώρα αυτήν την εποχή μπορείς να πας να περάσεις 
κεραμίδια στις σκεπές; Ακούστε λίγο κύριοι συνάδελφοι. Έχουμε δύο έργα που γίνονται 
επεκτάσεις δικτύων. Σταματήσανε και τα δύο. Ο ένας ο λόγος είναι και ο σοβαρότερος, ότι τα 
λάστιχα αυτά που απλώνονται 50 και 100 μέτρα όταν δεν έχουν κάποια θερμοκρασία δεν 
μπορούν να λυγίσουν και δεν μπορούν να τα δουλέψουν. Και είναι στρόγγυλα. Γι' αυτό και 
σταματάνε τώρα με αυτή τη χαμηλή θερμοκρασία. Δεν μπορούν να δουλέψουν αυτά τα δίκτυα. 
Δεν σταμάτησε γιατί δεν το ψήφισε ο Πλιάκος. Δεν σταμάτησε γιατί ο εργολάβος για οποιοδήποτε 
λόγο. Αυτός είναι ο λόγος και κανένας άλλος. Και θα συνεχίσουν και θα πάνε τα έργα. Λοιπόν, και 
όπως είδατε παρακάτω και για τα έργα στην αναμόρφωση του τεχνικού προγράμματος λεφτά 
φέραμε για έργα. Πάλι. Αυτά που έλεγα εκείνη ημέρα στο Δημοτικό Συμβούλιο γίνονται πράξεις. 
Πριν ο Πάνος μιλήσει ήρθαν τα λεφτά. Και τα έχουμε. Αλλά για το τηλέφωνο σου είπα Γιάννη, 
ΣΚΑΙ, ΑNT1, MEGA. πήγατε. Καλά το πήγατε. Τραβάτε και στα υπόλοιπα να γίνετε και εσείς  
φίρμες. Επειδή τα άκουγα. Τα άκουγα. Αλλά ήρθα με το δικό μου το αυτοκίνητο. Για να μην λες. 
Γιατί είπες στο δικό σου το αυτοκίνητο μίλα. Τα άκουγα. Εάν θα ξαναβγώ εγώ ο Δημοτικός 
Σύμβουλος, Γιάννη μου κούνια που σε κούναγε και ήταν και χαλασμένη. Λοιπόν. Πάλι την πλάτη 
μου θα βλέπετε. Αλλά με μια διαφορά. Μια διαφορά. Ότι εγώ, το υπογράφω εδώ σήμερα και θα 
μείνουν τα πρακτικά, ότι εσύ και κάνα δυο ακόμη δεν θα εκλεγείτε τις επόμενες εκλογές. Σε όποιος 
συνδυασμό και αν είστε.  
 

Καραγιάννης Κωνσταντίνος: Πρόεδρε. Είναι  θέμα αυτό συμβουλίου;  
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Κοντογεώργος Παναγιώτης: Δεν θα εκλεγείτε.  
 

Καραγιάννης Κωνσταντίνος: Πρόεδρε.  
 

Κοντογεώργος Παναγιώτης: Όταν τα έλεγε ήταν καλά κύριε Κώστα; Όταν έλεγε ότι δεν θα 
ξαναβγεί δημοτικός σύμβουλος;  Ότι δεν θα ξαναβγεί; 
 

Καραγιάννης Κωνσταντίνος: Είναι  θέμα συμβουλίου; 
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Ακριβώς. Ακριβώς ήθελα να πω……………… Κύριε Κοντογεώργο.  
 

Κοντογεώργος Παναγιώτης: Όχι. Αυτός τα είπε. Εγώ δεν είπα τίποτα. Όταν τα έλεγε ήταν καλά;  
 

Πλιάκος Ιωάννης: Κύριε Κοντογεώργο. Επειδή έχεις σημαντικές ικανότητες μπορείς να μου πεις 
τη μοίρα μου;   
 

Κοντογεώργος Παναγιώτης: Βεβαίως. Βεβαίως. Βεβαίως. Βεβαίως. Μέχρι το τέλος της 
τετραετίας δεν θα μπορείς να πηγαίνεις στα χωριά της Δημοτικής Ενότητάς σου. Θα σε κυνηγάνε 
οι πρόεδροι και οι κάτοικοι.  
 

Πλιάκος Ιωάννης: Ευχαριστώ πολύ. 
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Συνάδελφοι. Θέματα Δημοτικού Συμβουλίου μόνο. Συνάδελφοι. 
Συνάδελφοι. Ο κύριος Καλύβας.  
 

Καλύβας Λάμπρος: Θέλω να ευχαριστήσω για μια φορά ακόμη τον κύριο Κοντογεώργο, γιατί 
εγώ και ο κύριος Πλιάκος το είχαμε μαράζι, γιατί ακούγαμε μόνο σε κάποιους άλλους 
συναδέλφους Δημοτικούς Συμβούλους, πολύ καλή η ερώτησή σας αλλά δεν μπορώ να απαντήσω. 
Ευχαριστώ που με δικαίωσε λοιπόν για την κάμερα του φωνογράφου. Να είναι καλά. Αλλά όμως 
θα του υπενθυμίσω ένα πράγμα. Ότι τα ψηλά τα δέντρα χτυπάνε. Λοιπόν, όσο ο κύριος Πλιάκος 
και εγώ δεν έχουμε δώσει δικαιώματα στην κοινωνία. Και το πράγμα είναι το εξής. Καταψηφίσαμε 
αυτό το τεχνικό πρόγραμμα για ένα λόγο. Ξεκάθαρα. 13 μόνο νέα έργα από ΣΑΤΑ, τα οποία είναι 
αυτά που θα πήγαιναν τα χρήματα στα χωριά, δεν θα πάνε στα χωριά για να κάνουμε κανένα 
δρομάκο, ψευτόδρομο και κανένα αυλάκι. Πού είναι τα μεγάλα τα κεφάλαια; Πουθενά. Ο Δήμος 
είναι υπό  παλίρροια.  
 

Κοντογεώργος Παναγιώτης: Απλά είμαι έτοιμος αυτή τη στιγμή, να το πω δημόσια, δεν είμαι 
έτοιμος για τα υπόλοιπα. Αλλά είμαι έτοιμος αυτή τη στιγμή, 550.000,00 € μόνο στον Άγιο 
Γεώργιο. Μόνο στην κοινότητα Αγίου Γεωργίου. Αυτά που θα ξεκινήσουν και θα γίνουν και 
γίνονται στον Άγιο Γεώργιο, 550.000,00 €. Για τα υπόλοιπα χωριά, σε κάθε χωριό που θα πηγαίνω 
θα τα ξέρουν.  
 

Καραγιάννης Κωνσταντίνος: Ένα λεπτό, ένα λεπτό. 
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Ο κύριος Καραγιάννης.  
 

Καραγιάννης Κωνσταντίνος: Εμείς σαν αντιπολίτευση πρέπει να έχουμε πολύ μαγικές 
ικανότητες. Γιατί, από ότι λένε κάποιοι, είμαστε η μόνη αντιπολίτευση, που δεν το έχω ακούσει 
στην Ελλάδα, να μπορέσουμε να σταματάμε τα έργα. Και κατηγορούνται μέλη της δημοτικής μας 
ομάδας ότι είναι υπεύθυνοι ότι σταματάνε τα έργα. Την ανυπαρξία και την ανικανότητα να μην 
τη μεταφέρουν αλλού. Προσέξτε να σας πω. Όσον αφορά, στο ένα συμβούλιο που είχαμε τη χαρά 
και τη τιμή να δούμε και τον Δήμαρχο, είπαμε ότι αν τα πετύχετε αυτά που λέτε εμείς θα σας 
χειροκροτήσουμε. Δεν θα τα πετύχετε. Εδώ είμαστε και θα δείτε. Και αυτά που λέει ο κύριος 
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Κοντογεώργος, που φέρνει σήμερα για αυτά, της Παλαιοβράχας να μας πει από πότε είναι και 
αυτά τα χρήματα από πότε είναι; Να μας τα πει. Εντάξει;  
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Ωραία, ευχαριστούμε τον κύριο Καραγιάννη. Κύριε Καραγιάννη, να πω 
λίγο και εγώ προσωπικά, ότι τοποθετηθήκατε, τοποθετηθήκατε, ωραία. Αυτό να το πω και εγώ. 
Εντάξει; Λοιπόν. Πώς να το πω; Κρίσεις, κρίσεις σε επίπεδο. Και ευχαριστώ. Συνάδελφοι. Άλλος 
ερώτηση; Όλοι έχουν μιλήσει και ο κύριος Τσώνος.  
 

Τσώνος Ανδρέας: Λοιπόν, θέλω να επανέλθω στο θέμα των παιδικών χαρών. Να τονίσω ότι o 
κύριος Κοντογεώργος και εμείς σαν Δημοτική Αρχή πρέπει να το τρέξουμε αυτό ούτως ώστε το 
καλοκαίρι να μας βρει με ανοιχτές παιδικές χαρές. Πρέπει οπωσδήποτε να το τρέξουμε. Αυτό 
ήθελα να πω και ευχαριστώ.  
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Ωραία. Ευχαριστούμε και τον κύριο Τσώνο. Συνάδελφοι, άλλος 
ερώτηση; Και πλέον μπαίνουμε στη συζήτηση των τακτικών μας θεμάτων. Στο σημείο αυτό να 
πω ότι έχει αποχωρήσει ο συνάδελφος ο κύριος Σπανός. Δεν το έχω ανακοινώσει. Ευχαριστώ. 
Μπαίνουμε στα θέματα, οπότε πρέπει να έχουμε και ψηφοφορίες. Ναι, τυπικά και ψηφοφορίες. 
ΚΑΘΟΡΙΣΜΟΣ ΑΝΩΤΑΤΟΥ ΟΡΙΟΥ ΔΑΠΑΝΗΣ ΓΙΑ "ΚΗΔΕΙΑ ΔΗΜΑΡΧΩΝ ΚΑΙ ΠΡΟΕΔΡΩΝ 
ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ ΚΑΙ ΟΣΩΝ ΚΑΤΕΙΧΑΝ ΤΑ ΑΞΙΩΜΑΤΑ ΑΥΤΑ ΚΑΘΩΣ ΚΑΙ ΤΩΝ ΕΝΕΡΓΩΝ 
ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΣΥΜΒΟΥΛΩΝ ΚΑΙ ΣΥΜΒΟΥΛΩΝ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ" ΓΙΑ ΤΟ ΕΤΟΣ 2025. Η 
κυρία Αρβανίτη Βασιλική.  
 

Αρβανίτη Βασιλική: Ωραία, ευχαριστώ. Λοιπόν, εισηγούμαι τη λήψη απόφαση, λοιπόν, περί 
καθορισμού του ανώτατου ορίου της δαπάνης για κηδεία δημάρχων και προέδρων κοινοτήτων 
και όσων κατείχαν τα αξιώματα αυτά για το έτος 2025, στο ποσό των 3.000,00 ευρώ.  
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Ο κύριος Καραγιάννης;  
 

Καραγιάννης Κωνσταντίνος: Υπέρ.  
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Ο κύριος Ράμμος;  
 

Ράμμος Παναγιώτης: Υπέρ.  
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Οπότε, είναι ομόφωνη η τοποθέτηση του Δημοτικού Συμβουλίου. Θέμα 
δεύτερο. ΕΓΚΡΙΣΗ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΥ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΩΝ ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΙΚΩΝ ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ ΤΟΥ 
ΔΗΜΟΥ ΜΑΚΡΑΚΩΜΗΣ ΕΤΟΥΣ 2025. Η κυρία Αρβανίτη Βασιλική εισηγήτρια.  
 

Αρβανίτη Βασιλική: Πάλι έγινε λάθος. Βασιλική - Ελένη.  
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Βασιλική - Ελένη εισηγήτρια.  
 

Αρβανίτη Βασιλική - Ελένη: Λαμβάνοντας υπόψη τις διατάξεις του άρθρου 65 του νόμου 3852 
του 2010, θέτω υπόψη σας στον πίνακα με τις προγραμματισμένες επετειακές πολιτιστικές και 
αθλητικές εκδηλώσεις για το έτος 2025 ανά δημοτική ενότητα και συνολικά για το Δήμο μας. 
Λαμβάνοντας υπόψη τα ανωτέρω, εισηγούμαι τη λήψη απόφασης περί έγκρισης 
πραγματοποίησης αυτών, ώστε να μπορούν να χρηματοδοτηθούν από φορείς ή οργανισμούς. Για 
την ένταξη νέων εκδηλώσεων η κατάσταση δύναται να τροποποιηθεί, να συμπληρωθεί με 
νεότερη απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Μακρακώμης. Θα ήθελα μόνο να 
επισημάνω ότι έχει γίνει ένα τυπογραφικό λάθος. Είναι όλες οι εκδηλώσεις, απλά στην τελευταία 
σελίδα γράφει πολιτιστική εκδήλωση κοινότητας Μεσαίας Κάψης. Έχει γίνει λάθος, είναι 
Μεγάλης Κάψης. Θα το διορθώσουμε. Όλα τα υπόλοιπα είναι ως έχουν.  
 

Καραγιάννης Κωνσταντίνος: Υπερ.   
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Παπανάγνος Νικόλαος: Κύριε Ράμμο;  
 

Ράμμος Παναγιώτης: Έχουμε ξαναμιλήσει για αυτό το θέμα και καταντάει, πίσω από όλη την 
ιστορία είναι η χρηματοδότηση από άλλους οργανισμούς, δηλαδή την περιφέρεια. Δηλαδή ένας 
πλάγιος τρόπος. Ενώ θα μπορούσε αυτά τα πράγματα να γίνονται με τον ορθόδοξο, σωστό, 
δημοκρατικό τρόπο. Και όχι με τα εμπόδια που βάζουν στους πολιτιστικούς συλλόγους για τους 
αυτούς τους απαράδεκτους απολογισμούς που ζητάνε και άρα δεν παίρνουν η χρηματοδότηση, 
αλλά μέσω της πλαγίας οδού να δίνουμε εκεί που θέλουμε, όσα θέλουμε, όποτε θέλουμε, για 
καθαρά λόγους σκοπιμοτήτων εκλογικών, πολιτικών. Τώρα ψήφο ένας ενδεικτικός κατάλογος 
που θα συμπληρωθεί κατά το δοκούν. Και βέβαια εκεί δεν θα είναι κάποια άλλα και ψάξε βρες. 
Παρών.  
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Ο κύριος Ράμμος παρών. Οι υπόλοιποι υπέρ. Τρίτο θέμα. ΕΓΚΡΙΣΗ 
ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ ΤΟΥ ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΟΥ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΥ ΤΟΠΙΚΗΣ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗΣ "ΑΜΦΙΚΤΥΟΝΙΕΣ 
Α.Ε." ΩΣ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ & ΠΡΟΩΘΗΣΗΣ ΠΡΟΟΡΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΗΣ ΤΟΥ 
ΚΑΤΑΣΤΑΤΙΚΟΥ ΤΟΥ (ΠΡΟΣΘΗΚΗ ΚΑΤΑΣΤΑΤΙΚΩΝ ΣΚΟΠΩΝ).   
 

Καραγιάννης Κωνσταντίνος: Εδώ γράφει τουρισμού.  
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Ναι, προώθησης τουρισμού, γι' αυτό ακριβώς το τόνισα, προορισμού.  
 

Ράμμος Παναγιώτης: Προορισμού. Καλά το λες.  
 

Καραγιάννης Κωνσταντίνος: Ναι, προορισμού, γιατί εδώ λέτε τουρισμού.  
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Ναι, ακριβώς, γι' αυτό το τόνισα και θα διάβαζα τον τίτλο και θα σας 
έλεγα ότι σε αυτό το σημείο διορθώθηκε.  
 

Ράμμος Παναγιώτης: Ποιο είναι το σωστό;  
 

Καραγιάννης Κωνσταντίνος: Προορισμού. Για να γίνει τουρισμού έπρεπε να υπάρχει 
υπουργική απόφαση. Δεν υπάρχει στο νομό.  
  

Ράμμος Παναγιώτης: Αυτό είναι. Προορισμού είναι το σωστό. Προορισμού. Όχι τουρισμού.  
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Η κυρία Αρβανίτη Βασιλική. 
  
Αρβανίτη Βασιλική: Ναι, πραγματικά, από τις Αμφικτιονίες ΑΕ σήμερα το πρωί, διορθώθηκε η 
λέξη τουρισμού στον τίτλο και γίνεται προορισμού. Ως επίσης και στην τελευταία σελίδα στο 
εισηγητικό, θα πρέπει να αλλαχθεί. Εισηγούμαι λοιπόν την λήψη απόφασης περί έγκρισης 
λειτουργίας του αναπτυξιακού οργανισμού Αμφικτιονίες Α.Ε. και ως οργανισμός διαχείρισης και 
προώθησης προορισμού. Την τροποποίηση του άρθρου 4, επίσης στο 1, στη λειτουργία του 
αναπτυξιακού, θα πρέπει να συμπληρώσουμε, κατά νεότερες σημερινές οδηγίες, σύμφωνα με το 
άρθρο 4 του νόμου 4875 του 2001. Την τροποποίηση του άρθρου 4 του καταστατικού, σκοπός 
του Αναπτυξιακού Οργανισμού Αμφικτιονίες Α.Ε., θα συμπληρώσουμε με απόφαση γενικής 
συνέλευσης των μετόχων, με την προσθήκη στο 4 άρθρο, σκοπός των παρακάτω πρόσθετων 
σκοπών, προκειμένου να μπορέσει να λειτουργήσει και ως οργανισμός διαχείρισης και 
προώθησης προορισμού. Και επίσης θα συμπληρώσουμε και την τρίτη παράγραφο, με την 
εξουσιοδότηση, εξουσιοδοτείται ο εκπρόσωπος του Δήμου στη Γενική Συνέλευση του 
Αναπτυξιακού Οργανισμού Αμφικτιονίες Α.Ε., να μεριμνήσει για την τροποποίηση του 
καταστατικού σκοπού, ώστε να τροποποιηθεί το άρθρο 4 αυτού, με την προσθήκη παραγράφου 
με την αρίθμηση 19. Αυτά ζητήσανε από τις Αμφικτιονίες Α.Ε.  
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Παπανάγνος Νικόλαος: Ο κύριος Καραγιάννης.  
 

Καραγιάννης Κωνσταντίνος: Σας προλάβανε, γιατί για να χαρακτηριστεί από το Υπουργείο 
τουρισμού μια περιοχή ως τέτοιος προορισμός, θα έπρεπε αρχικά να πληροί συγκεκριμένα 
κριτήρια. Και στη συνέχεια ο  Δήμος να έχει κάνει κάποιες ενέργειες που δεν υπάρχει σε κανέναν 
Δήμο της Φθιώτιδας, πουθενά στο νομό. Βέβαια, θεωρώ ότι δεν έχει και την τεχνογνωσία και δεν 
έχει και το απαραίτητο προσωπικό να κάνει αυτές τις ενέργειες. Αν και αν δούμε και το 
καταστατικό και το σκοπό και τις αρμοδιότητες και τη λειτουργία που έχουν οι Αμφικτιονίες, 
θεωρώ ότι εδώ στο Δήμο μας δεν νομίζω ότι έχουν επιτύχει το στόχο και το σκοπό που γράφουν 
στο καταστατικό. Εμείς είμαστε κατά.  
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Ο κύριος Ράμμος. Κύριε Ράμμο, πατήστε στο μικρόφωνο. Άλλη μία.  
 

Ράμμος Παναγιώτης: Αναφέρει μέσα η εισήγηση. Ο Αναπτυξιακός Οργανισμός Τοπικής 
Αυτοδιοίκησης Αμφικτιονίες Α.Ε. είναι το απόλυτο εργαλείο της Αυτοδιοίκησης αξιοποιώντας τα 
θετικά του δημοσίου και του ιδιωτικού τομέα της οικονομίας, λειτουργώντας στο ενδιάμεσο 
επίπεδο και στόχο την ανάπτυξη της ελληνικής περιφέρειας. Θα θέλαμε μία απάντηση σε αυτό, 
όταν θα πάρει το λόγο να απαντήσει στο τέλος η εισηγήτρια. Υπάρχει ένα μυστικό στην όλη 
υπόθεση. Αν αυτός ο Οργανισμός Διαχείρισης και Προώθησης Προορισμού, που είναι 
νομοθετημένο, η DMMO πως την λένε, λειτουργήσει από τις αμφικτιονίες και κάνει οτιδήποτε, 
ποιος θα χρηματοδοτήσει αυτές τις δράσεις; Μένει στον αέρα. Γιατί αν έχει τέτοιου είδους 
δραστηριότητα, προφανώς και θα χρηματοδοτήσει ο κάθε μέτοχος του οργανισμού, που στην 
προκείμενη περίπτωση είναι και ο Δήμος ο δικός μας. Και ποιος θα αποφασίζει για αυτές τις 
δράσεις; Ο Δήμος μας; Ή ο διπλανός Δήμος και ο παραδιπλανός; Όχι. Το Διοικητικό Συμβούλιο 
μιας ανώνυμης εταιρείας, που δεν ελέγχεται από κανέναν. Γιατί συμμετέχουμε ως μέλος στις 
Αμφικτιονίες, ως Δήμος, αλλά δεν ήρθε μια φορά εδώ έσω για τα στοιχειώδη ένας απολογισμός 
και δράσης και οικονομικός. Απεναντίας πληρώνουμε. Πληρώνουμε αβέρτα. Για να γίνονται 
προσλήψεις κάτω από το τραπέζι και να εξυπηρετούνται άλλου είδους άνομα συμφέροντα. Αυτό 
μπορεί να το εξασφαλίσει κάποιος από αρχής για να πούμε ναι συμμετέχουμε, δεν συμμετέχουμε; 
Όχι. Θα έρθουν όμως, πως το λένε, τα μαντάτα αύριο μεθαύριο και θα πληρώνει ο κάθε 
ταλαίπωρος Δήμος. Γιατί; Γιατί όπως είναι στημένο αυτό το εργαλείο, τάχα μου στο όνομα της 
τουριστικής ανάπτυξης, οι μόνοι που ευνοούνται είναι οι μεγάλοι επιχειρηματίες του κλάδου. 
Όταν ταυτόχρονα ξέρουμε πολύ καλά ότι παρά το τουριστικό θαύμα των τελευταίων χρόνων και 
αυτό είναι παγκοίνως αποδεκτό, ακόμα ακόμα και από την ίδια την κυβέρνηση που δεν μπορεί να 
κάνει αλλιώς, οι εργαζόμενοι στον τουρισμό στενάζουν. γιατί, σε πραγματικότητα είναι 
δουλεμπόριο με ωράρια 7 μέρες εβδομάδα και 12 ώρες τη μέρα και να κοιμούνται και σε 
ακατάλληλα, πως το λένε, καταλύματα. Δυστυχώς αυτή είναι η πραγματικότητα και βάζουν τώρα 
στο κόλπο, υποχρεώνουν τους Δήμους να μπουν σε αυτή τη διαδικασία για να χρηματοδοτήσουν 
οι Δήμοι, άρα ποιοι, οι δημότες, για να κερδίζουν οι λίγοι. Μακάρι να ήταν αυτό το ειδυλλιακό, ότι 
θα γίνει κάτι και θα αποκτήσει τουριστική κίνηση και η περιοχή μας και θα ζήσουμε καλύτερες 
μέρες κλπ. κλπ. Η πραγματικότητα δείχνει το αντίθετο και εκεί που είναι ανεπτυγμένα τουριστικά 
μέρη. Πόσο μάλλον σε εμάς που δεν είμαστε. Εμείς διαφωνούμε ριζικά με τέτοιου είδους απόφαση. 
Διαφωνούμε ριζικά και με την ύπαρξη, πώς το λένε, αυτής της, να μην τη χαρακτηρίσω τώρα, 
ανώνυμης εταιρείας τις Αμφικτιονίες γιατί γίνονται όλες κάτω από το τραπέζι οι δουλειές. Σε 
βάρος των Δήμων, μετόχων. Και τους συγκεκριμένους, πώς το λένε, και του δικού μας Δήμου. 
Πόσο μάλλον να αποκτήσουν οι Αμφικτιονίες εντελώς ανεξέλεγκτα και τέτοιου είδους 
αντικείμενο δραστηριοποίησης, που δεν ξέρουμε αύριο μεθαύριο, πόσο θα μας φεσώσουν και 
γιατί θα μας φεσώσουν. Διαφωνούμε και να το πάρουνε πίσω. Μια απάντηση θα θέλαμε, να το 
ξαναθυμίσω. Τι σημαίνει το απόλυτο όργανο, τα καλά του δημόσιου, και του ιδιωτικού τομέα; 
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Παπανάγνος Νικόλαος: Κυρία Αρβανίτη θα απαντήστε σε κάτι ή  ψηφοφορία;  
 

Ράμμος Παναγιώτης: Διαβάζω ακριβώς τι λέει στην εισήγηση μέσα. Ο Αναπτυξιακός 
Οργανισμός Τοπικής Αυτοδιοίκησης Αμφικτιονίες Α.Ε. είναι το απόλυτο εργαλείο της 
αυτοδιοίκησης αξιοποιώντας τα θετικά του δημόσιου και του ιδιωτικού τομέα της οικονομίας, 
λειτουργώντας στο ενδιάμεσο επίπεδο και στόχο την ανάπτυξη της Ελληνικής Περιφέρειας. Δεν 
τα λέω εγώ, είναι κομμάτι από την εισήγηση που ήρθε εδώ σήμερα για την ψηφίσουμε. Τι σημαίνει 
αυτό;  
 

Αρβανίτη Βασιλική: ……………………….. 
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Οπότε συνάδελφοι…… 
 

Ράμμος Παναγιώτης: Απάντηση σε αυτό δεν; Το απόλυτο εργαλείο. Τι είναι το απόλυτο 
εργαλείο; Το απόλυτο εργαλείο.  
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Ναι. Κύριε Κοντογεώργο. 
 

Ράμμος Παναγιώτης: Δηλαδή Δήμος γιόκ. Αμφικτιονίες.  
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Κύριε Κοντογεώργο, να επαναλάβετε λίγο αυτό που είπατε.  
 

Κοντογεώργος Παναγιώτης: Σε αυτό που διαβάσατε κύριε Ράμμο είναι ακριβώς ότι λέει το 
καταστατικό της εταιρείας αυτής. Και μάλιστα είναι μέτοχοι οι δήμοι του νομού. Οι δήμοι. Και 
μέλη οι δήμαρχοι. Τι είναι. Είναι ένας οργανισμός ο οποίος διευκολύνει κάποια πράγματα τα οποία 
η κυβέρνηση δεν τα διευκολύνει. Η εκάστοτε κυβέρνηση, όχι τωρινή. Ένα πράγμα που δεν 
διευκολύνει, κάνουμε, παίρνουμε απόφαση σήμερα για να πάρουμε πρόσληψη προσωπικού στο 
Δήμο και το προσωπικό έρχεται μετά από τέσσερα χρόνια. Τέσσερα χρόνια κάνει να γίνει, να 
τελειώσει. Παίρνουμε προσωπικό που έχουμε ανάγκη. Εργάτες. Εργάτες. Κάποιοι άλλοι αν δεν 
υπήρχαν……  
 
…………………………………………………………….. 
 

Κοντογεώργος Παναγιώτης: Γιατί ακριβώς. Οι Αμφικτιονίες τι είναι; Αυτό δεν είναι; Χειριστές 
δεν παίρνουμε. Ναι. Εν πάση περιπτώσει. Χειριστές. Οδηγούς. Εν πάση περιπτώσει. Χειριστές 
αυτό. Εξειδικευμένο προσωπικό όπως θέλετε πέστε το. Αλλά παίρνουμε αυτό το πράγμα. Δηλαδή 
αν δεν υπήρχαν και αυτές, εγώ σε όσες συναντήσεις είχαμε κάνει με υπουργούς και με γενικούς 
γραμματείς, η ερώτησή μου ήταν ευθέως σε όλους, μέσα σε όλους δημάρχους. Τους έλεγα. Έχω 
δύο γκρέιντερ, τρία GCB και έχω έναν χειριστή για το GCB. Και καθόταν και με κοιτάγανε. Να 
διευκολύνει…… 
 

Ράμμος Παναγιώτης: Με αυτούς είσαστε κώλος και βρακί. 
 

Κοντογεώργος Παναγιώτης: Ο οργανισμός αυτός έγινε για να διευκολύνει. Να μπορούμε να 
έχουμε προσωπικό να δουλέψουν οι Δήμοι.  
 

Ράμμος Παναγιώτης: Με αυτούς είσαστε. Τους τραπεζώνετε με χιλιάρικα και εκφράζετε 
απορίες. Αλλά τους υπηρετείτε.  
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Ωραία. Ευχαριστούμε τον κύριο Κοντογεώργο. Προχωράμε σε 
ψηφοφορία. Κατά πλειοψηφία. Κατά ψηφίζουν ο κύριος Καραγιάννης, η κύρια Καραπετσάκου, η 
κυρία Τζιβελέκα, ο κύριος Λιάγκας, ο κύριος Καλύβας, ο κύριος Ράμμος και ο κύριος Πλιάκος. 
Τέταρτο θέμα. ΟΡΙΣΜΟΣ ΥΠΕΥΘΥΝΟΥ ΚΙΝΗΣΗΣ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΩΝ ΤΑΜΕΙΑΚΗΣ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ 
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ΔΗΜΟΥ ΜΑΚΡΑΚΩΜΗΣ. Η κυρία Τζιβελέκα; Στο σημείο αυτό να καταγραφεί ότι αποχωρεί η 
κυρία Τζιβελέκα. Ευχαριστούμε. Η κυρία Αρβανίτη Βασιλική.  
 

Αρβανίτη Βασιλική: Λοιπόν, εισηγούμαι την λήψη απόφασης περί ορισμού ειδικού ταμία του 
Δήμου Μακρακώμης κύριου Παπαδημητρίου, με αναπληρωτή του τον κύριο Χαβιάρα Δημήτριο 
και τον κύριο Παπαδημητρίου πάλι Αθανάσιο, με αναπληρωτή του τον κύριο Ζαφείρη Ηλία και 
τον κύριο Παπαδημητρίου Αθανάσιο με αναπληρωτή του τον κύριο Ζαφείρη Ηλία ως ειδικούς 
εκπροσώπους και ειδικό ταμία για το Δήμο για την Τράπεζα Ελλάδος, Πειραιώς και…... Όχι. Την 
Τράπεζα Ελλάδος είναι. Δύο φορές γράφεται, κάπου έχει γίνει λάθος εδώ. Αυτό. Α, είναι για την 
υπογραφή δηλώσεων κίνησης λογαριασμών για τα έργα, για την Τράπεζα Ελλάδος και για την 
Τράπεζα Πειραιώς. Κάθε χρόνο, κάθε θητεία μάλλον, ορίζονται ο ταμίας και ο αναπληρωτής του, 
αλλά επειδή δεν είναι πλέον η κυρία Καλιώρα, έγινε η αλλαγή αυτή στα ονόματα.  
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Ωραία, ο κύριος Καραγιάννης.  
 

Ράμμος Παναγιώτης: ………………….. 
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Ναι. 
 

Ράμμος Παναγιώτης: Αφορά το θέμα. Την εισήγηση.  
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Το θέμα, ναι. Αφού ο κύριος Καραγιάννης που είχε τη σειρά τη δίνει σε 
εσάς, δεν το συζητάω. Χωρίς δεύτερη κουβέντα.  
 

Ράμμος Παναγιώτης: Μισό, μισό. Για να είμαστε μεταξύ μας εντάξει. Οι ερωτήσεις προηγούνται 
των τοποθετήσεων. Γι' αυτό πετάχτηκα.  
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Ναι.  
 

Ράμμος Παναγιώτης: Ο κύριος Καραγιάννης θέλει να κάνει τοποθέτηση. Λοιπόν, να ρωτήσω. Με 
τον κύριο Τσαρούχα είναι γνωστό ότι μας χωρίζει άβυσσος σε ότι αφορά τα θέματα και τις 
πολιτικές παρεμβάσεις κλπ. κλπ. Αλλά, κατά τεκμήριο είναι ο καλύτερος γνώστης των 
οικονομικών, της οικονομικής λειτουργίας, της δημοτικής οικονομικής λειτουργίας. Μάλιστα, 
τελευταία, αν δεν απατάμε για δύο περιπτώσεις μπορεί και για τρεις, είχε πάρει και άδειες και 
έξοδα κίνηση κλπ. κλπ. για να παρακολουθήσει σεμινάρια σε σχέση με τις αλλαγές που γίνονται 
στις οικονομικές διαδικασίες των Δήμων. Δεν δόθηκε μια εξήγηση γιατί δεν είναι πλέον στη θέση 
του. Και επικεφαλής οικονομικής υπηρεσίας είναι ένας άνθρωπος, δεν θα πω τίποτα άλλο παρά 
μόνο τα τυπικά προσόντα, που δεν έχει οικονομικές, τυπικές γνώσεις. Γιατί παραμερίστηκε, 
παραγκωνίστηκε ο κύριος Τσαρούχας;  
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Να το φέρουμε αυτό το θέμα σε ερωτήσεις; Να το φέρουμε κάπου 
αλλού; Γιατί το θέμα μας αυτή τη στιγμή, το θέμα είναι………….  
 

Ράμμος Παναγιώτης: Μισό λεπτό, πρόεδρε. Ορίζονται………….  
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Ορισμός υπευθύνου.  
 

Ράμμος Παναγιώτης: Ναι.  
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Να το φέρουμε……. 
 
Ράμμος Παναγιώτης: Γιατί δεν είναι Τσαρούχας εκεί μέσα;  
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Η κυρία Αρβανίτη.  
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Αρβανίτη Βασιλική: Λοιπόν, το θέμα μας λοιπόν είναι ορισμός υπευθύνου κίνησης λογαριασμών 
ταμιακής διαχείρισης του Δήμου Μακρακώμης. Είπαμε λοιπόν ότι είναι ο κύριος Παπαδημητρίου 
και αναπληρωτής του ο κύριος Χαβιάρας. Ο κύριος Παπαδημητρίου Αθανάσιος για την τράπεζα 
Ελλάδος, με αναπληρωτή τον κύριο Ζαφείρη. Ο κύριος Παπαδημητρίου με τον κύριο Ζαφείρη 
αναπληρωτή του για την τράπεζα Πειραιώς. Το θέμα μας δεν είναι γιατί δεν είναι ο κύριος 
Τσαρούχας. Ο κύριος Χαβιάρας είναι ο προϊστάμενος πλέον της οικονομικής υπηρεσίας.  Ταμίας 
είναι ορισμένος ο κύριος Παπαδημητρίου.  
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Κύριε Καραγιάννη τον λόγο.  
 

Καραγιάννης Κωνσταντίνος:  Υπέρ είμαστε. 
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Εσείς κύριε Ράμμο;  
 

Ράμμος Παναγιώτης: Περιμένουμε απάντηση σε αυτό. 
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Κύριε Ράμμο, δεν είναι επί του θέματος. Να το θέσετε σαν ερώτηση. 
Τέλος του μήνα………..  
 

Κοντογεώργος Παναγιώτης: Πάνο, Πάνο. Μισό λεπτό Πρόεδρε. Περιμένεις απάντηση γιατί ο 
Δήμαρχος άλλαξε τον προϊστάμενο;  
 

Ράμμος Παναγιώτης: Προφανώς. Προφανώς. 
 

Κοντογεώργος Παναγιώτης: Δηλαδή αύριο θα ζητήσεις απάντηση γιατί ο Δήμαρχος έβγαλε τον 
Πάνο τον Κοντογεώργο από Αντιδήμαρχο;  
 

Ράμμος Παναγιώτης: Όχι, δεν είναι το ίδιο.  
 

Αρβανίτη Βασιλική: Και είναι Π.Ε.  
 

Ράμμος Παναγιώτης: Δεν είναι το ίδιο. Μην μπερδεύεις τους αιρετούς και τις σχέσεις των 
αιρετών με τον επικεφαλής της παράταξης. Εδώ μιλάμε για την υπηρεσία του Δήμου.  
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Είναι ένα υπηρεσιακό θέμα. Δεν είναι θέμα Δημοτικού Συμβουλίου, 
κύριε Ράμο.  
 

Ράμμος Παναγιώτης: Επειδή στην περσυνή ανάλογη απόφαση……… 
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Και σε αυτό το θέμα. Και σε αυτό. 
 

Ράμμος Παναγιώτης: Μισό λεπτό.  
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Μα δεν είναι επί του θέματος. Μια φορά να…………… 
 

Ράμμος Παναγιώτης: Προσπαθώ να εξηγήσω τι είναι. Και άκου γιατί είναι. Στην περσυνή 
αντίστοιχη απόφαση ήταν το όνομα του κυρίου Τσαρούχα. Και τώρα δεν είναι. Υπάρχει λόγος; 
Και αν υπάρχει, ποιος; Γιατί ξέρουμε ότι καρατομήθηκε από τη θέση του.  
 

Κοντογεώργος Παναγιώτης: Δεν καρατομήθηκε.  
 

Καλύβας Λάμπρος: Αποχώρησε μόνος του; Οικειοθελώς; 
 

Κοντογεώργος Παναγιώτης: Μάλλον, αυτή η δημοτική αρχή τον έκανε προϊστάμενο. Αυτή η 
δημοτική αρχή τον έκανε προϊστάμενο. Και ο Δήμαρχος έχει το δικαίωμα να κάνει αλλαγές στους 
προϊσταμένους. Όπως και έκανε και άλλες αλλαγές. Δεν ήταν η μοναδική.  
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Ράμμος Παναγιώτης: Αιτιολογώντας. 
 

Κοντογεώργος Παναγιώτης: Δεν ήταν η μοναδική.  
 

Ράμμος Παναγιώτης: Εδώ μιλάμε για υπηρεσία. 
 

Κοντογεώργος Παναγιώτης: Δεν ήταν η μοναδική.  
 

Ράμμος Παναγιώτης: Δεν κάνετε ότι θέλετε.  
 

Κοντογεώργος Παναγιώτης: Και άλλες αλλαγές έγιναν. Και θα γίνουν. Και μετακινήσεις θα 
γίνουν προσωπικού. Μα είναι κακό αυτό; θα πρέπει να λειτουργήσουν όλα τα τμήματα.  
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Συνάδελφοι, η παρένθεση κλείνει. Επί της εισηγήσεως. Ποιοι ψηφίζουν 
υπέρ; Εσείς κύριε Ράμμο; 
 

Ράμμος Παναγιώτης: Δεν έχουμε πρόβλημα. Δεν έχουμε πρόβλημα. Αλλά μην το διαλύσουμε και 
τελείως στο σύστημα. Υπάρχουν νόμοι και γραφές που λέμε. Όποιον θέλουμε κάνουμε και όποιον 
θέλουμε δεν κάνουμε.  
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Εμείς σαν Δημοτικό Συμβούλιο να πάρουμε θέση για ένα υπηρεσιακό 
θέμα;  
 

Ράμμος Παναγιώτης: Δεν είπα να πάρουμε θέση. Είναι μια εύλογη ερώτηση που χρήζει 
απάντησης. Που όμως την απάντηση δεν την έχουμε.  
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Μια εύλογη ερώτηση, ναι. Οπότε ψηφίζετε και εσείς ομόφωνα κύριε 
Ράμμο;  
 

Ράμμος Παναγιώτης: Ναι. 
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Ωραία. Δεν ξέρω τι γίνεται. Να το ρωτήσω. Οπότε προχωράμε τώρα στα 
επόμενα θέματα τεχνικής υπηρεσίας. Πέμπτο θέμα είναι ΕΓΚΡΙΣΗ ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΗΣ ΤΕΧΝΙΚΟΥ 
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ ΕΤΟΥΣ 2025 ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΜΑΚΡΑΚΩΜΗΣ. Ο Κύριος Κοντογεώργος.  
 

Κοντογεώργος Παναγιώτης: Εδώ γιατί φέρνουμε αυτό το θέμα σήμερα. Αυτό το θέμα το 
φέρνουμε, την τροποποίηση τεχνικού προγράμματος 2025, διότι έχουμε ψηφίσει στον 
προϋπολογισμό τα χρήματα και τα έργα, δεν τα είχαμε ψηφίσει στο τεχνικό πρόγραμμα, ή έχουμε 
κάποιες διαφοροποιήσεις. Όπως παραδείγματος χάριν στο πρώτο. Κατασκευή δικτύου ύδρευσης 
και σύνδεση με την δεξαμενή Παλαιοβράχας. Στο τεχνικό πρόγραμμα είχαμε 10.000,00 €, τώρα 
βάζουμε και τα υπόλοιπα χρήματα 18.500,00 €. Στις αναπλάσεις κοινόχρηστων χώρων είχαμε 
53.000,00 € στο τεχνικό πρόγραμμα, μπήκαν άλλες 20.000,00 € και έχει πάει στις 73.500,00 €.   
Το 3 το 4 και το 5, Αποκατάσταση οδών και τεχνικού έργου λόγου πλημμυρικών φαινομένων 
DANIEL 2023 Δήμου Μακρακώμης, 500.000,00 €. Άλλες 250.000,00 € έργα οδοποιίας σε 
Κοινότητες του Δήμου Μακρακώμης. Και αποκατάσταση ζημιών λόγω κακοκαιρίας BARBARA 
στο Δήμο Μακρακώμης, 200.000,00 €. Δηλαδή σύνολο περίπου στο ένα εκατομμύριο, ήρθαν τα 
χρήματα αυτά στο Δήμο μετά την ψήφιση του τεχνικού προγράμματος και τα βάζουμε σήμερα 
στο τεχνικό πρόγραμμα Ένα εκατομμύριο. Επίσης για την διαμόρφωση του Πάρκου Ψυχαγωγίας 
στην Τοπική Κοινότητα Αγίου Γεωργίου, τα χρήματα που υπήρχανε η χρηματοδότηση που ήταν 
από το Φιλόδημο ήταν 145.000,00 € αλλά για να τελειώσει το έργο χρειάζεται να βάλει και ο 
Δήμος άλλες 66.500,00 € από ιδίους πόρους. Επίσης, επί την ευκαιρία εδώ να ενημερώσω και το 
σώμα και τους Δημοτικούς Συμβούλους ότι βγήκε η απόφαση του ελεγκτικού συνεδρίου που 
είχαμε το πρόβλημα με τη χρηματοδότηση 400.000,00 € και είναι υπέρ του Δήμου. Δηλαδή από 
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αυτά που έλεγε ο Πάνος εκείνη την ημέρα, 1,5 εκατομμύριο ξεκινάει το επόμενο διάστημα και 
δημοπράτηση.  
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Ο κύριος Καραγιάννης. 
 

Καραγιάννης Κωνσταντίνος:  Λοιπόν, εγώ το είπα πριν, το ξαναλέω και τώρα. Η αντιπολίτευση 
δεν μπορεί ούτε να κόψει έργα, ούτε τίποτα, αυτά που λένε κάποιοι. Η αντιπολίτευση που είμαστε 
εδώ πέρα, καταψηφίσαμε το τεχνικό πρόγραμμα, δεν κάναμε όμως κάποια ένσταση προκειμένου 
να το σαμποτάρουμε ή να το καθυστερήσουμε όπως κάνανε κάποιες άλλες αντιπολιτεύσεις.  
 

Κοντογεώργος Παναγιώτης: …………. 
 

Καραγιάννης Κωνσταντίνος:  Μισό λεπτό, δεν σας διέκοψα κύριε Κοντογεώργο. Για να είμαστε 
ξεκάθαροι. Εμείς είμαστε κατά, διότι σας είπα ότι πιστεύω ότι είναι ένα φτωχό τεχνικό 
πρόγραμμα, άσχετα τι λέτε εσείς, αυτά θα φανούν στην πορεία. Και είπα την προηγούμενη φορά 
που σας είπα ότι εάν καταφέρετε κάποια πράγματα, είμαστε εδώ να σας χειροκροτήσουμε. Γιατί 
μένουμε εδώ, ζούμε εδώ, αλλά δυστυχώς από αυτά που έχετε πει στο τεχνικό πρόγραμμα, θα 
κάνετε ελάχιστα. Είναι ένα πολύ φτωχό τεχνικό πρόγραμμα.  
 

Κοντογεώργος Παναγιώτης: Κύριε Πρόεδρε, κύριε Πρόεδρε,  
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Ο κύριος Ράμμος. Μετά κύριε Κοντογεώργο. Ο κύριος Ράμμος.  
 

Ράμμος Παναγιώτης: Ισχύει το ίδιο και με τις αναμορφώσεις προϋπολογισμού. Το τεχνικό 
πρόγραμμα είναι ένα ενιαίο κείμενο, στο οποίο διαφωνούμε. Ενιαίο κείμενο, τεχνικό πρόγραμμα 
στο οποίο διαφωνούμε και εξηγήσαμε νομίζω επαρκώς, κατά τη συζήτηση, για ποιο λόγο 
διαφωνούμε. Και για ποιο λόγο θα έπρεπε να είναι ένα άλλο. Τώρα, η αναμόρφωση του τεχνικού 
προγράμματος, μπορεί να έρθουν κι άλλες, αυτές που έρχονται δεν αλλάζουν την ουσία του 
τεχνικού προγράμματος. Άρα, η συμφωνία στην αναμόρφωση θα σημαίνει και συμφωνία στο 
τεχνικό πρόγραμμα συνολικά, που δεν μπορούμε να το κάνουμε. Αυτό δεν σημαίνει, γιατί το 
τεχνικό πρόγραμμα έχει πάρα πολλά έργα μέσα στα οποία συμφωνούμε. Αυτό είναι αυτονόητο. 
Άσχετα τώρα αν στην πιάτσα χρησιμοποιούνται ως δήθεν επιχειρήματα, ότι η αντιπολίτευση και 
οι μεν και οι δε δεν θέλει τα έργα και τέτοιες τρίχες κατσαρές. Δεν φοβάμαι να το πω, τρίχες 
κατσαρές. Αλλά εν πάση περιπτώσει πιάνουν, όπως πιάνουν και το ότι σε διορίζω στο Δήμο 
επειδή σε βάζω με μια σύμβαση για την πολιτική προστασία. Διαφωνούμε στην αναμόρφωση του 
τεχνικού προγράμματος επειδή διαφωνούμε στο σύνολο του τεχνικού προγράμματος. Όχι στο να 
γίνουν αυτά τα έργα. Τώρα το πώς γίνονται; Άλλη ιστορία. Και επί τη ευκαιρία επειδή να 
επισημοποιηθεί και η είδηση, δεν χαιρόμαστε το ότι πήρε ένας εργολάβος με μια στοιχειώδη 
έκπτωση απευθείας ανάθεση ένα εκατομμύριο και θα πάρει κι άλλα 400 τόσα χιλιάρικα. Να 
πανηγυρίσουμε για την απόφαση, ζημιώνοντας το Δήμο και κατ' επέκταση το ελληνικό δημόσιο.  
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Ευχαριστούμε τον κύριο Ράμμο. Ο κύριος Κοντογεώργος πάλι.  
 

Κοντογεώργος Παναγιώτης: Θέλω να πω στους δημότες μου. Στην αντιπολίτευση, τα είπαν οι 
μόνοι τους, ότι ισχυρίζονται ότι είναι ένα φτωχό τεχνικό πρόγραμμα αυτό που έχουμε για το 
2025. Από ίδρυσης των Δήμων, όλων των Δήμων, στη Μακρακώμη, από το 1850, είναι το 
μεγαλύτερο τεχνικό πρόγραμμα σε ύψος που έχει έρθει και έχει ψηφιστεί στο Δημοτικό 
Συμβούλιο, στο Δήμο Μακρακώμης. Το μεγαλύτερο. Και το εξήγησα αναλυτικά την προηγούμενη 
φορά, τα χρήματα όλα. Μάλιστα, στο επίπεδο του Δήμου του δικού μας, επαρχιακού Δήμου, δεν 
μιλάω για τους αστικούς μεγάλους Δήμους, είμαστε και η πρώτη στην Στερεά Ελλάδα σε ύψος 
τεχνικού προγράμματος. Δηλαδή, όταν έχουμε το μεγαλύτερο και απορρόφησης και έχουμε αυτή 
τη στιγμή, λένε ότι είναι φτωχό, ρε παιδιά πέστε μας ποιο είναι το πλούσιο. Για να καταλάβω. 
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Έχουμε φέρει το μεγαλύτερο τεχνικό πρόγραμμα. Το μεγαλύτερο τεχνικό πρόγραμμα που 
υπάρχει, που έχει ψηφιστεί ποτέ στο Δήμο. Ποιο είναι το πιο πλούσιο; Δεν έχουμε αφήσει 
υπουργείο για υπουργείο, δεν έχουμε αφήσει μελέτη για μελέτη, δεν έχουμε αφήσει 
χρηματοδότηση για χρηματοδότηση. Ποιο είναι το πιο πλούσιο; Για να καταλάβω. Δηλαδή, 
σήμερα, τι είπαμε. Είπαμε ότι ήρθαν κάποια χρήματα. 950.000,00 €. Να μην τα βάλουμε; Γιατί να 
μην τα βάλουμε; Να μην γίνουνε έργα. Είπαμε να βάλουμε 66.500,00 € στη Δημιουργία Πάρκο 
Ψυχαγωγίας και άλσους στην Τοπική Κοινότητα Αγίου Γεωργίου. Να μην τα βάλουμε; Μα όταν 
λέτε όχι;  
 

Καραγιάννης Κωνσταντίνος:  Ήταν ξεκάθαρος και ο κύριος Ράμμος. Ήταν ξεκάθαρος. Όταν δεν 
ψηφίσεις το τεχνικό πρόγραμμα, δεν μπορεί να ψηφίσεις και τις αναμορφώσεις.  
 

Κοντογεώργος Παναγιώτης: Να σας απαντήσω. Όταν δεν ψηφίσεις το τεχνικό πρόγραμμα, ναι 
δεν το ψηφίσεις το τεχνικό πρόγραμμα, δεν το ψήφισες. Μα βλέπεις εδώ ότι αυτά που λέγαμε, 
γιατί εσύ το είπες, εσύ το είπες δεν το είπα εγώ, ότι εάν αυτά που λέτε γίνουν πράξεις και έρθουν 
αυτά τα λεφτά, θα βγω και θα σας το πω, μπράβο. Εγώ δεν περιμένω να μου πεις το μπράβο. Εγώ 
περιμένω να μου πεις σήμερα, καλά το πάτε.  
 

Καραγιάννης Κωνσταντίνος:  Οι παιδικές χαρές, γιατί κάτι αναρτήσεις………...  
 

Κοντογεώργος Παναγιώτης: Ποιες παιδικές χαρές; Οι παιδικές χαρές…………….  
 

Καραγιάννης Κωνσταντίνος:  Κάτι αναρτήσεις που κάναμε, πανηγυρίζαμε για τις παιδικές 
χαρές.  
 

Κοντογεώργος Παναγιώτης: Οι παιδικές χαρές.  
 

Καραγιάννης Κωνσταντίνος:  Πανηγυρίζαμε. Πανηγυρίζαμε για τις παιδικές χαρές. Ευτυχώς τα 
γραπτά μένουν και το facebook. 
 

Κοντογεώργος Παναγιώτης: Οι παιδικές χαρές είναι ένα πρόβλημα σε όλη την Ελλάδα. Δεν 
είναι στο Δήμο Μακρακώμης. Ούτε εμείς είμαστε πίσω. Όλη η Ελλάδα έχει το ίδιο πρόβλημα. 
Λοιπόν, εγώ όμως σαν αρμόδιος αντιδήμαρχος πήρα στην πλάτη μου όλο το βάρος και το είχα 
πάρει και το είχα στην πλάτη μου μη τυχόν συμβεί κάτι και ήταν ανοιχτές οι παιδικές χαρές. Εσείς 
δεν πήρατε αυτό το βάρος. Αλλά τι κάνατε; Το καταγγείλατε.  
 

Καραγιάννης Κωνσταντίνος:  Σαν αντιπολίτευση να πάρουμε πιο βάρος; Πιο βάρος να 
πάρουμε;  
 

Κοντογεώργος Παναγιώτης: Δεν πήρατε κανένα βάρος. Εγώ το είχα το βάρος.  
 

Καραγιάννης Κωνσταντίνος:  Πιο βάρος να πάρουμε;  
 

Κοντογεώργος Παναγιώτης: Ότι συνέβαινε. Εγώ θα ήμουν.  
 

Καραγιάννης Κωνσταντίνος:  Εσείς όμως, κύριε Κοντογεώργο πριν 5 χρόνια πανηγυρίζατε για 
την κατάσταση των παιδικών χαρών.  
 

Κοντογεώργος Παναγιώτης: Πανηγυρίζουμε για τις παιδικές χαρές διότι βάλαμε καινούργιες, 
25 περίπου παιδικές χαρές καινούργιες, στο Δήμο.  
 

Καραγιάννης Κωνσταντίνος:  230. 000 € και δεν λειτουργούνε. Δεν μπορούν τα παιδάκια να 
πάνε.  
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Κοντογεώργος Παναγιώτης: Ακούστε με λίγο. Οι παιδικές χαρές είναι σε άριστη κατάσταση.  
 

Καραγιάννης Κωνσταντίνος:  Να πάτε σε έναν άνθρωπο που έχει τέσσερα παιδία και δεν 
μπορεί να πάει στην παιδική χαρά.  
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Ένας, ένας, ένας.  
 

Κοντογεώργος Παναγιώτης: Οι παιδικές χαρές είναι σε άριστη κατάσταση. Το χαρτί λείπει. Το 
χαρτί λείπει. Σε άριστη κατάσταση. Το χαρτί λείπει. Θα έρθει και το χαρτί.  
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Ωραία, ευχαριστούμε τον κύριο Κοντογεώργο. Το λόγο έχει ο κύριος 
Καλύβας.  
 

Καλύβας Λάμπρος: Ευχαριστώ, κύριε Πρόεδρε. Θα ήθελα να επισημάνω κάποια πράγματα. Θα 
συμφωνήσω απόλυτα με αυτά που είπε και ο κύριος Καραγιάννης και ο κύριος Ράμος. Εμείς δεν 
έχουμε κανένα σκοπό να σταματήσουμε κανένα έργο και δεν θέλουμε και δεν μπορούμε γιατί 
είμαστε μειοψηφία. Πολύ απλά. Όμως, έχουμε το δικαίωμα να εκφράζουμε την άποψή μας. Θα 
υπενθυμίσω στον κύριο Κοντογεώργο, λοιπόν, για να θυμηθεί, ότι ακόμη εκτελούνται έργα επί 
Δημαρχίας Παπαευθυμίου. Έχουν περάσει πέντε χρόνια και είναι τα περισσότερα. Άρα η βαλίτσα 
με τα έργα δεν υπάρχει. Ήταν του κυρίου Παπαευθυμίου. Η απορροφητικότητα είναι στον ναδίρ 
και συν της άλλης θα του υπενθυμίσω ότι ο ίδιος συγκεκριμένα έκανε όταν ήταν αντιπολίτευση 
αναρίθμητες προσφυγές και σταματούσαν έργα, πράγμα το οποίο δεν το έχουμε κάνει. Ας το 
καταλάβει λοιπόν αυτό ο κόσμος και θα καταλάβει πολύ απλά τι γίνεται εδώ μέσα.  
 

Κοντογεώργος Παναγιώτης: Όχι και δεν έχεις κάνει. Χθες ήρθε χαρτί. Όχι και δεν έχεις κάνει. 
Χθες ήρθε χαρτί στον Δήμο.  
 

Καλύβας Λάμπρος: Να σταματήσει έργο; Να σταματήσει έργο;  
 

Κοντογεώργος Παναγιώτης: Λέω χθες έστειλες.  
 

Καλύβας Λάμπρος: Να σταματήσει έργο; Εγώ έστειλε χθες;  
 

Κοντογεώργος Παναγιώτης: Χαρτί.  
 

Καλύβας Λάμπρος: Από το Ιεροσόλυμα που ήμουνα ταξίδι;  
 

Κοντογεώργος Παναγιώτης: Όχι, ήταν νωρίτερα η καταγγελία.  
 

Καλύβας Λάμπρος: Για πείτε το στο σώμα τι κάναμε. 
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Να μην κάνουμε διάλογο. 
 

Κοντογεώργος Παναγιώτης: Κύριε Καλύβα, σε προκαλώ δημόσια να μου αριθμήσεις πέντε 
έργα που έρχονται από τον Παπαευθυμίου και συνεχίζονται τώρα. Κύριε Πρόεδρε, πέντε έργα που 
είναι στη συνέχεια του κυρίου Παπαευθυμίου.  
 

Καλύβας Λάμπρος: Το χαρτί. Επικαλέστηκε ένα χαρτί. Να μας πει τι έγινε. Τι κάναμε εμείς για να 
σταματήσουμε κάποιο έργο;  
 

Κοντογεώργος Παναγιώτης: Πέντε έργα, να μας πει.  
 

Καλύβας Λάμπρος: Δεν απαντάει τι κάναμε εμείς.  
 

Κοντογεώργος Παναγιώτης: Κύριε Καλύβα….  
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Καλύβας Λάμπρος: Ψεύδεστε. Ψεύδεστε. 
 

Κοντογεώργος Παναγιώτης: θα στο πω απλά. Θα στο πω απλά.  
 

Καλύβας Λάμπρος: Για μια φορά ακόμη.  
 

Κοντογεώργος Παναγιώτης: Θα στο πω απλά. Εάν εμείς σήμερα, εγώ θα πω παιδιά, η 
αντιπολίτευση δεν τα ψηφίζει. Τι λέτε; Δοκιμάζουμε να μην τα ψηφίσουμε και εμείς να δούμε τι 
θα γίνει; Και να μην το ψηφίσουμε. Και να μην το ψηφίσουμε. Λέω.  
 

Καραγιάννης Κωνσταντίνος: Εσείς φέρνετε το τεχνικό πρόγραμμα. Τι θα ακούσουμε εδώ μέσα; 
 

Κοντογεώργος Παναγιώτης: Σήμερα διαμορφώνουμε την κατάσταση. Και λέμε……. 
 

Καραγιάννης Κωνσταντίνος: Εσείς φέρνετε το τεχνικό πρόγραμμα. Εσείς το υλοποιείτε. 
 

Κοντογεώργος Παναγιώτης: Ναι, σήμερα. Και λέμε……….  
 

Καραγιάννης Κωνσταντίνος: Μας ρωτήσατε κύριε Κοντογεώργο για το Τεχνικό Πρόγραμμα;  
 

Κοντογεώργος Παναγιώτης: Ακούστε με λίγο. 
 

Καραγιάννης Κωνσταντίνος: Μας ρωτήσατε;  
 

Κοντογεώργος Παναγιώτης: Να σας απαντήσω.  
 

Καραγιάννης Κωνσταντίνος: Μας ρωτήσατε σαν αντιπολίτευση; Να πάρετε τουλάχιστον τη 
γνώμη μας. Όχι. 
 

Κοντογεώργος Παναγιώτης: Να σας απαντήσω. Να σας απαντήσω. Εγώ ο ίδιος σας είπα, και 
το είπα και το έγραψα, ότι δεν το ψηφίσατε αλλά δεν είχατε και εναλλακτικές προτάσεις να μας 
κάνετε. Δεν μας φέρατε ούτε μία πρόταση.  
 

Καραγιάννης Κωνσταντίνος: Μας ρωτήσατε; Μας ρωτήσατε; 
 

Κοντογεώργος Παναγιώτης: Βεβαίως 
 

Καραγιάννης Κωνσταντίνος: Πότε; 
 

Κοντογεώργος Παναγιώτης: Βεβαίως και σας ρωτάμε. 
 

Καραγιάννης Κωνσταντίνος: Πότε; Πότε; 
 

Κοντογεώργος Παναγιώτης: Θα σας απαντήσω. Όταν έρχονται εισηγήσεις και τις παίρνετε και 
το βλέπετε το τεχνικό πρόγραμμα ή τον προϋπολογισμό, έρχεστε εδώ στο Δημοτικό Συμβούλιο 
όπως ήρθε την καλή ώρα σήμερα και ερχόμαστε, και λέτε, παιδιά εμείς έχετε ένα τεχνικό 
πρόγραμμα. Αυτό. Θέλουμε σε αυτό το κομμάτι να διαμορφώσουμε αυτό, να κάνουμε αυτό, να 
κάνουμε εκείνο. Τίποτα. Κατά. Στείρα αντιπολίτευση. Και εγώ λέω τώρα πάλι κύριε Καραγιάννη. 
Σήμερα, σε αυτά τα λεφτά, στο ένα εκατομμύριο το καινούριο που ήρθε. Δεν σου λέω τα υπόλοιπα. 
Το ένα εκατομμύριο. Αν πούμε και εμείς όχι. Πες μου τι θα γίνει; 
 

Καραγιάννης Κωνσταντίνος: Κύριε Κοντογεώργο.  
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Ο κύριος Καραγιάννης. 
 

Καραγιάννης Κωνσταντίνος: Η δημοτική παράταξη δικιά μας…….  
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Κοντογεώργος Παναγιώτης: Πέστε μου τι θα γίνει;  
 

Καραγιάννης Κωνσταντίνος: Η δημοτική παράταξη δικιά μας. 
 

Παπανάγνος Νικόλαος:  Ο κύριος Καραγιάννης το λόγο.  
 

Καραγιάννης Κωνσταντίνος: Έχει την ευτυχία να έχει δύο ανθρώπους που είναι μηχανικοί. 
Μπορούσαν η δημοτική αρχή να κάνει μια επιτροπή, είτε το πίστευε είτε όχι, και να ρωτήσει και 
να πούνε τη γνώμη τους. Και αν ήθελαν μετά να εισακουστούν ή όχι. Να συζητούσαμε, να βγάζαμε 
όπως έχετε πει πολλές φορές για πολλά θέματα επιτροπές και είμαστε πάντα δεκτοί, δεν νομίζω 
κύριε Πρόεδρε να σας έχουμε αρνηθεί, και μετά να συνδιαμορφώναμε βέβαια με τελική απόφαση 
δικιά σας ένα τεχνικό πρόγραμμα και μετά ήμασταν εδώ. Ήμασταν εδώ. Όχι να μας προσβάλλουν 
και να μας λένε ότι δεν ψηφίζουμε ή δεν κάνουμε.  
 

Κοντογεώργος Παναγιώτης: Ωραία. Κύριε Πρόεδρε. Κύριε Πρόεδρε παρακαλώ.  
 

Παπανάγνος Νικόλαος:  Ο κύριος Κοντογεώργος.  
 

Κοντογεώργος Παναγιώτης: Και κλείνω. Ο νομοθέτης, ο νομοθέτης αυτή την παρατήρηση την 
τελευταία που έχει κάνει και ο κύριος Καραγιάννης, ο νομοθέτης το προέβλεψε και αυτό. Το έχει 
προβλέψει με νόμο. Και τους λέει. Κύριοι, μπορεί στον προϋπολογισμό να φέρει, και στο τεχνικό 
πρόγραμμα, να φέρει και η αντιπολίτευση δική της πρόταση. Δική της πρόταση. Όπως είχε φέρει 
ο κύριος Παπαευθυμίου, αν θυμάστε οι παλιοί, το 2019 είχε φέρει πρόταση. Κάποιους κωδικούς. 
Σε κάποιους κωδικούς, να γίνει μια τροποποίηση, να τους διαμορφώσουμε διαφορετικά. Σε 
κάποιους έγιναν δεκτοί. Σε κάποιους δεν έγιναν δεκτοί. Έχει το δικαίωμα, ο ίδιος ο νομοθέτης το 
προβλέπει, ότι και η αντιπολίτευση έχει το δικαίωμα να φέρει πρόταση. Η οποία πρόταση δεν 
ήρθε ποτέ. Και εγώ ρωτάω πάλι για άλλη μια φορά. Εάν σήμερα πούμε και εμείς όχι, και δεν το 
λέω τώρα, η απόφαση ελήφθη, αν πούμε όχι και δεν το παίρνουμε αυτό το 1 εκατομμύριο. Πού θα 
γίνει το κακό; Σε ποιον θα γίνει; Σε εμάς θα γίνει το κακό; Σε εσάς; Στους δημότες; Σε ποιον θα 
γίνει;  
 

Παπανάγνος Νικόλαος:  Ωραία. Ο κύριος Λιάγκας.  
 

Λιάγκας Δημήτριος: Απλώς για την πρόταση που ανέφερε ο κύριος Κοντογεώργος για τη θητεία 
του κύριου Παπαευθυμίου, γιατί ήμουν και εγώ τότε εκλεγμένος. Καμία πρόταση δεν λήφθηκε  
υπόψιν, κανένας κωδικός δεν διαμορφώθηκε όπως τότε το προτείναμε. Οπότε με αυτό το 
ιστορικό και με αυτή την κληρονομιά, δεν έχει κανένα νόημα εδώ πέρα ούτε καμιά πρόταση να 
φέρουμε, ούτε καμιά εισήγηση διαφορετική, γιατί ξέρουμε τι κατάληξη θα έχει. Εγώ απλά θέλω 
να πω, για να μην αιωρούνται πράγματα και ασάφειες, ότι το φετινό πρόγραμμα που ψηφίσαμε 
είναι το τεχνικό πρόγραμμα 2025. Στη σελίδα λοιπόν που αναφέρονται τα καινούργια έργα το 
συνολικό κόστος των έργων για το 2025 είναι 810.000,00 €. Τα συνολικά προϋπολογισμένα έργα 
για το 2025 είναι 810.000,00 €. Εγώ δεν μιλάω για τα σημερινά. Μιλάω για το τεχνικό πρόγραμμα 
που καταψηφίσαμε την πρώτη φορά. Με μοναδική πηγή χρηματοδότησης την ΣΑΤΑ, δηλαδή τα 
ανταποδοτικά των χωριών. Εγώ αφήνω στην κρίση του σώματος εδώ πέρα…….  
 

Κοντογεώργος Παναγιώτης: …………….. 
 

Λιάγκας Δημήτριος: Το 2025, ναι. Ψηφίζουμε το τεχνικό πρόγραμμα του 2025. Ναι. Αυτό ήταν 
810.000,00 €. 
 

Κοντογεώργος Παναγιώτης: Πόσο ήταν; 30 εκατομμύρια ήταν. 
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Λιάγκας Δημήτριος: Το τεχνικό πρόγραμμα 2025 είναι 810. 000 ευρώ. Αφήνω στην κρίση του 
σώματος και των Δημοτών, να κρίνουν αν το ακριβότερο τεχνικό πρόγραμμα όλων των εποχών 
για το Δήμο μας είναι 810. 000,00 €.  
 

Κοντογεώργος Παναγιώτης: Ένα εκατομμύριο έχουμε σήμερα.  
 

Λιάγκας Δημήτριος: Χωρίς τα σημερινά.  
 

Κοντογεώργος Παναγιώτης: Ένα εκατομμύριο σήμερα.  
 

Παπανάγνος Νικόλαος:  Ο κύριος Ράμμος. Έχετε ζητήσει τον λόγο;  
 

Ράμμος Παναγιώτης: Ναι. Να τελειώνουμε με το παραμύθι του μεγάλου τεχνικού 
προγράμματος. Δεν είναι αυτό η ουσία. Η ουσία είναι αν πίσω από τα μεγάλα νούμερα κρύβεται 
κέρδος για την περιοχή και τους ανθρώπους της περιοχής. Ξέρετε τι ισχύει με αυτά τα τεχνικά 
προγράμματα;  
 

Παπανάγνος Νικόλαος:  Είναι μεγάλα τελικά τα νούμερα; 
 

Ράμμος Παναγιώτης: Καλά, εσύ τώρα γιατί διακόπτεις; Για ποιο λόγο; 
 

Άκου. Να μάθεις. Ισχύει το ίδιο με αυτό που λένε. Τα τελευταία χρόνια έχουμε αύξηση του ΑΕΠ 
στην Ελλάδα; Ανάπτυξη λέει. Έχουμε. Οι μισθοί είναι λιγότεροι; Ο μέσος μισθός, με στοιχεία του 
ΕΦΚΑ, είναι μικρότερος από το 2011; Είναι. Έτσι είναι και το τεχνικό πρόγραμμα του Δήμου. 
Πολλά εκατομμύρια. Το κέρδος για τον κόσμο και την περιοχή ποιο; Ποιο; Ελάχιστο. Εντελώς 
δυσανάλογο με τα λεφτά. Δεν είπε κανένας ότι δεν γίνονται έργα και δεν υπάρχουν 
χρηματοδοτήσεις. Τι δεν υπάρχει όμως; Ένα πρόγραμμα, ένα όραμα που λέει ότι αυτή η περιοχή 
για να γίνει καλύτερη πρέπει να κάνουμε ένα, δύο, τρία. και όχι ατάκτως ερριμμένα και ότι 
χρηματοδοτήσεις δίνουν για να κερδίζουν οι εταιρείες. Αυτό εμείς τουλάχιστον εννοούμε 
πρόγραμμα που δεν ανταποκρίνεται στις ανάγκες, φτωχό πρόγραμμα. Όχι αν έχει εκατομμύρια. 
Να ξαναπώ τώρα πάλι για αχρείαστα έργα; Υπάρχει ένας προσανατολισμός να λύσει το πρόβλημα 
της ύδρευσης το 2025; Να πίνουμε, να έχουμε επάρκεια νερού, γιατί είμαστε και σε χρόνια 
λειψυδρίας, αλλά και ποιοτικά υγιεινό. Ή τα αφήνουμε. Γιατί αυτά λέτε στον κόσμο που ρωτάει. 
Έ, Αφού θα την πάρει η ΔΕΥΑΛ την ύδρευση. Θα φύγει από το Δήμο. Υπάρχει καμιά στόχευση να 
γίνει όλος ο κάμπος, πως το λένε, ποτιστικός και όχι πληρώνοντας τεράστια ποσά σε ηλεκτρικό 
ρεύμα; Έχει τέτοια στόχευση ο Δήμος; Να το δούμε, να μπαίνει το νερό στο αυλάκι. Όχι να γίνει 
αύριο. Υπάρχει κανένας στόχος να πει ότι και τούτα εδώ τα παιδιά σε αυτόν τον τόπο που 
πεθαίνει, υπάρχουν όμως κάποια παιδιά, πρέπει και αυτά να έχουν το δικαίωμα και σε ένα 
κολυμβητήριο και σε ένα πολιτιστικό κέντρο που να λειτουργεί και και και. Γίνεται τίποτα προς 
αυτή την κατεύθυνση; Να μπει πάλι το νερό στο αυλάκι, όχι να γίνει αύριο. Να γίνει και στη 
δεύτερη και στη τρίτη θητεία. Αλλά να πάμε προς τα κει. Δεν υπάρχουν τέτοια. Μας αραδιάζεται 
νούμερα. Τι να τα κάνουμε τα νούμερα; Για να γίνονται έργα που κοστίζουν στην πραγματικότητα 
5,00 € και ο Δήμος πληρώνει 15,00 €; Γιατί αυτή είναι η πραγματικότητα και την ξέρουμε όλοι 
μας. Αυτή η κουβέντα καταντάει πλέον και πώς να το πω, δύσκολη, στενάχωρη. Εκατομμύρια από 
εδώ, εκατομμύρια από εκεί. Τι να τα κάνουμε τα εκατομμύρια όταν δεν γίνονται πράγματα που 
έχει ανάγκη ο τόπος; Που θα προσφέρουν στον τόπο. Πριν λίγο ψηφίσαμε τη μετάλλαξη των 
Αμφικτιονιών. Να πληρώνει και εκεί ο Δήμος. Αβλεπή. Λες και είναι δικά μας λεφτά, αα βγάζουμε 
από την τσέπη μας.  
 

Παπανάγνος Νικόλαος:  Ο κύριος Καλύβας.  
 

Καλύβας Λάμπρος: Φτάσαμε να γυρίσουμε σε εποχές του 1987. Εποχές Κοσκωτά. Λεφτά εδώ, 
λεφτά εκεί και στο τέλος ο Δήμος σε μια έρημη κατάσταση. Εγώ θα σας υπενθυμίσω ένα πράγμα 
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και αυτό είναι πρόταση και αν θέλετε την λαμβάνει υπόψη σοβαρά η Δημοτική Αρχή και όλοι εδώ 
πέρα. Εγώ δεν θέλω να πιστέψω ότι κάποιος θέλει να κάνει κακό στο Δήμο. Όχι. Αλλά όμως είχε 
τεθεί στο τραπέζι πολύ εύκολα από τον κύριο Διαμαντή, αν θυμάμαι καλά, η λέξη αυτεπιστασία. 
Έργα να πραγματοποιούνται από τον Δήμο και να έχει όλη την ευθύνη και να μπορεί να αγοράσει 
φτηνότερα τα υλικά, γιατί έχουν ξεφύγει τα υλικά και τα οικοδομικά και όλα αυτά. Εάν 
περάσουμε σε αυτό το στάδιο και το καταφέρουμε αυτό το πράγμα, θα έχουμε και μια καλύτερη 
ανάπτυξη των έργων και πιο ποιοτικά έργα. Αυτά βέβαια μπορεί να σας τα μπει καλύτερα ο 
κύριος Λιάγκας που το κατέχει το αντικείμενο. Δεν είναι δυνατόν ένας Δήμος σαν της Πάτρας να 
μπορεί και να κάνει έργα με αυτεπιστασία, για παράδειγμα, και εμείς εδώ που είναι όλοι γνωστοί 
και είναι μαστοροχώρια τα περισσότερα, να μην μπορούμε να κάνουμε αυτό το εγχείρημα. Ας 
προσπαθήσουμε λοιπόν. Τώρα να λέμε εκατομμύρια, εκατομμύρια, εκατομμύρια, δεν βλέπω κάτι 
άλλο. Ευχαριστώ πολύ.  
 

Παπανάγνος Νικόλαος:  Συνάδελφοι τελείωσαν οι τοποθετήσεις, ερωτήσεις. Επί της 
εισηγήσεως. Όχι ονομαστική. Κατά ο κύριος Καραγιάννης, ο κύριος Ράμμος κατά, κύριε Λιάγκα, 
κύριε Καλύβα κατά και ο κύριος Πλιάκος κατά, η κυρία Καραπετσάκου κατά. Ωραία, μείνετε, 
μείνετε, κυρία Καραπετσάκου. Οπότε οι συγκεκριμένοι συνάδελφοι οι έξι κατά. Οι υπόλοιποι 
υπέρ. Στο σημείο αυτό αποχωρεί ο κύριος Κραββαρίτης. Έκτο θέμα. ΕΓΚΡΙΣΗ ΧΟΡΗΓΗΣΗΣ 
ΠΑΡΑΤΑΣΗΣ ΣΥΝΟΛΙΚΗΣ ΠΡΟΘΕΣΜΙΑΣ ΔΟΚΙΜΑΣΤΙΚΗΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ ΤΗΣ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑΣ: 
"ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ Ε.Ε.Λ. ΣΠΕΡΧΕΙΑΔΑΣ - ΜΑΚΡΑΚΩΜΗΣ ΔΗΜΟΥ ΜΑΚΡΑΚΩΜΗΣ". Εισηγητής ο 
κύριος Κοντογεώργος Παναγιώτης.  
 

Κοντογεώργος Παναγιώτης: Μας ζητεί μια παράταση ουσιαστικά για 15 ημέρες, για την 
αναβάθμιση του Ε.Ε.Λ. Σπερχειάδας - Μακρακώμης.  
 

Παπανάγνος Νικόλαος:  Ο κύριος Καραγιάννης υπέρ. Κύριε Ράμμο; 
 

Ράμμος Παναγιώτης: Εντύπωση μας κάνει. ……… Υπερ. 
 

Παπανάγνος Νικόλαος:  Ευχαριστούμε.  
 

Ράμμος Παναγιώτης: ……………. 
 

Παπανάγνος Νικόλαος:  Όγδοο θέμα. Συγγνώμη, έβδομο θέμα. ΕΓΚΡΙΣΗ ΜΕΤΑΘΕΣΗΣ ΧΡΟΝΟΥ 
ΠΑΡΑΔΟΣΗΣ ΤΗΣ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑΣ: "ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ Σ.Μ.Α. ΔΗΜΟΥ ΜΑΚΡΑΚΩΜΗΣ".      
Ο κύριος Κοντογεώργος.  
 

Κοντογεώργος Παναγιώτης: Εδώ πρόκειται για μια 15 ημέρες μια παράταση. Να μας έρθει η 
δεύτερη νταλίκα που έρχεται την επόμενη βδομάδα και το χωνί, η χοάνη η μεγάλη, αυτή που θα 
μπει στο Σ.Μ.Α. κάτω. Τα υπόλοιπα είναι έτοιμα όλα.  
 

Καραγιάννης Κωνσταντίνος: Υπέρ. 
 

Παπανάγνος Νικόλαος:  Ο κύριος Καραγιάννης υπέρ. Θέλει τοποθέτηση ο κύριος Καλύβας; 
Κύριε Ράμμο θέλετε κάποια τοποθέτηση;  
 

Ράμμος Παναγιώτης: Ναι. Ξέρετε τι κρύβεται από πίσω; 15 μέρες λέει ζητάει, δεν ξέρω αν θα 
ζητήσει κι άλλη μετά. Αλλά έστω κι αυτές τις 15 μέρες ο Δήμος θα εξακολουθεί να ξοδεύει λεφτά, 
τα απορριμματοφόρα να πηγαινοέρχονται. Εύκολα την δίνουμε την παράταση. Το ότι θα κοστίζει 
στον Δήμο 15 μέρες πετρέλαια, εργατοώρες, κλπ, κλπ, το μετράμε;  
 

Κοντογεώργος Παναγιώτης: Κύριε Πρόεδρε, να ξεκαθαρίσω κάτι. Μα το Σ.Μ.Α. δεν τελειώνει 
με την τοποθέτηση του….. Έχουμε κι άλλες εργασίες που γίνονται ταυτόχρονα αυτή τη στιγμή. 
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Είναι ο περιβάλλον χώρος, είναι το ρεύμα, θα κάνουμε αγωγό να πηγαίνουμε τα λύματα στην 
αποχέτευση.  
 

Ράμμος Παναγιώτης: Ακόμα χειρότερα.  
 

Κοντογεώργος Παναγιώτης: Δεν έχει τελειώσει.  
 

Ράμμος Παναγιώτης: Ακόμα χειρότερα.  
 

Κοντογεώργος Παναγιώτης: Το Σ.Μ.Α. θα τελειώσει σε ένα εύλογο χρονικό διάστημα. Πιστεύω 
μέχρι το Πάσχα να τον έχουμε βάλει και σε λειτουργία. Δεν έπεται ότι τελείωσε αύριο το πρωί, η 
εταιρεία αυτή ζήτησε ένα μήνα παράταση για να μας φέρει τα μηχανήματα, ότι καθυστερούμε για 
αυτό το πράγμα. Για την προμήθεια είναι η παράταση. Όχι για το έργο. Καμία σχέση. Το έργο 
συνεχίζεται. Δεν έχει τελειώσει.  
 

Παπανάγνος Νικόλαος:  Ο κύριος Καλύβας.  
 

Καλύβας Λάμπρος: Ευχαριστώ. Εγώ ψηφίζω υπέρ για να πάρει την παράταση, αλλά όμως θέλω 
να υπενθυμίσω ένα πράγμα στους δημότες και εδώ στο τραπέζι στους δημοτικούς συμβούλους 
και στους αντιδημάρχους. Ο Δήμος Καρπενησίου για την ίδια νταλίκα την έχει προμηθευθεί εδώ 
και 10 χρόνια. Εμείς είμαστε ουραγοί των εξελίξεων. Ευχαριστώ.  
 

Παπαευθυμίου Οδυσσέας: Κάτι είπατε πριν για τον κύριο Παπαευθυμίου. 
 

Κοντογεώργος Παναγιώτης: Να ξεκαθαρίσουμε κάποια πράγματα. Ακούστε λίγο. Ακούστε 
λίγο. Και εμείς σε άλλα πράγματα πρωτοτυπούμε και άλλοι Δήμοι μένουν πίσω. Δεν έπεται αυτό 
ότι μπορούσαμε να το φτιάξουμε ή μπορούσε ο κύριος Παπαευθυμίου να το φτιάξει. Προσπάθησε 
ο άνθρωπος, βεβαίως. Και προσπάθησε πολύ και μέσω του ΦΟΔΣΑ. Να χρηματοδοτηθεί. Δεν 
υπήρχαν χρηματοδοτήσεις. Δεν υπήρχαν τα χρήματα αυτά για να γίνει. Δεν το ήθελε ο κύριος 
Παπαευθυμίου να γίνει; Το ήθελε. Εμείς δεν το θέλουμε; Έτυχε ότι βγήκε μια χρηματοδότηση, 
βγήκε χρηματοδότηση και το βάλαμε μέσα για να γίνει. Το εντάξαμε. Αν δεν είχε βγει 
χρηματοδότηση μπορεί ακόμα να μην είχε γίνει ούτε αυτό. Και πλέον όπως ξέρετε πολύ καλά και 
γνωρίζετε, ότι οι χρηματοδοτήσεις που βγαίνουν από τα υπουργεία είναι στοχευμένες. Σου λέει 
έχεις αυτές τις δυνατότητες, κατέθεσε πρόταση, κατέθεσε μελέτη για να πάρεις τα χρήματα. Αυτό 
έγινε και με το Σ.Μ.Α. Και ο κύριος Παπαευθυμίου το έτρεξε πάρα πολύ τότε. Δεν μπόρεσε. Δεν 
υπήρχαν τα χρήματα.  
 

Καλύβας Λάμπρος: Ποιος Παπαευθυμίου;  
 

Παπανάγνος Νικόλαος:  Ο κύριος Καλύβας.  
 

Καλύβας Λάμπρος: Η προηγούμενη τετραετία η δικιά σας ποιανού ήταν του Παπαευθυμίου ή 
δικιά σας.  
 

Κοντογεώργος Παναγιώτης: Καλά την προηγούμενη τετραετία δεν το ξεκινήσαμε;  
 

Καλύβας Λάμπρος: Για να καταλάβω. Τι ξεκινήσατε; Εγώ αναφέρω το γεγονός ότι το 2015…. 
 

Κοντογεώργος Παναγιώτης: Πότε ξεκίνησε αυτό; 
 

Καλύβας Λάμπρος: Μην με διακόπτεται σας παρακαλώ. 2015-2016 ο Δήμος Καρπενησίου 
ξεκίνησε τη μεταφορά με την νταλίκα. Η οποία είναι εξοικονόμηση χρημάτων. Αυτό υπενθυμίζω.  
 

Κοντογεώργος Παναγιώτης: Κύριε Καλύβα, άντε τώρα. Με προκαλείς και δεν θέλω να……. Είπα 
σήμερα, μου είπε και ο Πρόεδρος να μην πω τίποτα. Κύριε Πρόεδρε. Ο κύριος Καλύβας δεν ήταν 



 

53 

 

αυτός που δεν ψήφησε στο προηγούμενο συμβούλιο να μην πάρουμε αυτό το μηχάνημα που λέει 
γιατί το καθυστερήσαμε; Αγαπητοί Δημότες, πού είναι η κάμερα εδώ. Ο κύριος Καλύβας που λέει 
αυτά, κύριε Καλύβα αποφασίστε με τι είστε. Είστε με την πρόοδο ή είστε με το 2016; Γιατί μάλλον 
εκεί είστε. Μην σας πω το 1826. Διότι εσείς στο προηγούμενο συμβούλιο πριν 20 ημέρες δεν 
ψηφίσατε να το πάρουμε αυτό το μηχάνημα. Είπατε κατά. Και τώρα μου λέτε γιατί δεν το πήραμε 
νωρίτερα; Κύριε Καλύβα. Κύριε Καλύβα. 
 

Παπανάγνος Νικόλαος:  Να πάμε στην ψηφοφορία συνάδελφοι. Ναι, μισό λεπτό όμως επειδή ο 
κύριος Ράμμος. Ένα λεπτό. Λοιπόν, κύριε Καραγιάννη υπέρ. Εσείς κύριε Ράμμο;  
 

Ράμμος Παναγιώτης: Ψηφοφορία; 
 

Παπανάγνος Νικόλαος:  Ψηφοφορία, ναι.  
 

Ράμμος Παναγιώτης: Κατά.  
 

Παπανάγνος Νικόλαος:  Κατά. Επομένως πλην του κυρίου Ράμμου, ο οποίος ψηφίζει κατά. 
Λοιπόν πάμε. Όγδοο θέμα. ΕΓΚΡΙΣΗ ΜΕΤΑΘΕΣΗΣ ΧΡΟΝΟΥ ΠΑΡΑΔΟΣΗΣ ΤΗΣ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑΣ: 
"ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΚΑΙ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΕΝΟΥ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ ΕΛΕΓΧΟΥ ΔΙΑΡΡΟΩΝ ΚΑΙ 
ΑΣΥΡΜΑΤΩΝ ΕΞΥΠΝΩΝ ΥΔΡΟΜΕΤΡΗΤΩΝ ΣΤΟ ΔΗΜΟ ΜΑΚΡΑΚΩΜΗΣ". Ο κύριος Κοντογεώργος.  
 

Κοντογεώργος Παναγιώτης: Ζητάνε μια παράταση για την εγκατάσταση του Ολοκληρωμένου 
Συστήματος Ελέγχου Διαρροών και Ασύρματων Έξυπνων υδρομετρητών στον Δήμο 
Μακρακώμης κατά 8 μήνες. Αυτή τη στιγμή θα σας πω ότι είμαστε περίπου στο 50% στα 
υδρόμετρα που έχουν περαστεί στο Δήμο μας και στα χωριά. Ήδη τελειώνει ετούτην εβδομάδα, 
αρχές άλλης, και η Μακρακώμη. Ξεκινάμε και τη Σπερχειάδα και ζητάνε 8 μήνες παράταση συν 2 
μήνες για τη δοκιμαστική λειτουργία της εγγυημένης λειτουργίας του συστήματος.  
 

Καραγιάννης Κωνσταντίνος: Κάποιες ερωτήσεις να κάνει ο κύριος  Λιάγκας και μετά.  
 

Παπανάγνος Νικόλαος:  Ναι. Ο κύριος Λιάγκας. 
 

Λιάγκας Δημήτριος: Εμείς είμαστε υπέρ στο κομμάτι της παράτασης. Ήθελα να ρωτήσω, μας 
είπε ότι έχει υλοποιηθεί το 50%. Ναι, υπάρχει ο ανάδοχος ο οποίος έχει αναλάβει την προμήθεια 
και την εγκατάσταση των υδρομέτρων. Θέλω να σταθώ στο κομμάτι της εγκατάστασης. Αν ο ίδιος 
ο οποίος έχει προμηθεύσει κάνει και την εγκατάσταση; Ποιος προμηθεύει δηλαδή, ποιος 
εγκαθιστά δηλαδή αυτή τη στιγμή τα υδρόμετρα στον Δήμο μας;  
 

Κοντογεώργος Παναγιώτης: Αυτό είναι θέμα της εταιρείας. Το ποιος θα τα περάσει και τι θα 
κάνει. Δεν είναι δικό μας θέμα. Η εταιρεία αποφασίζει το τι κάνει και ποιος τα περνάει. Η εταιρεία 
αποφασίζει. Η εταιρεία έχει δικά της συνεργεία. Βάζει και ό,τι θέλει, ό,τι θέλει. Είναι δικό τους 
θέμα. Δεν είναι δικό μας θέμα ούτε αφορά το Δήμο αυτό το πράγμα. Εμάς είναι η προμήθεια και η 
τοποθέτηση. Το πώς θα τα περάσει η εταιρεία είναι δικό της θέμα. Όχι δικό μας. Εμείς θέλουμε να 
περαστούν τα υδρόμετρα και να γίνει και αυτό που αναφέρουν, να γίνει και το πώς θα λειτουργεί. 
δοκιμαστική λειτουργία. Και αυτή τη στιγμή έχει γίνει και δοκιμαστική λειτουργία. Γίνεται στα 
χωριά γιατί περνιούνται και οι κεραίες. Και μάλιστα πηγαίνει πάρα πολύ καλά η λειτουργία στα 
χωριά που έχει μπει.  
 

Παπανάγνος Νικόλαος:  Ο κύριος Λιάγκας.  
 

Λιάγκας Δημήτριος: Απλώς ήθελα να πω ότι η εικόνα που έχουμε, γιατί όλοι εδώ πέρα έχουμε 
σπίτια επιχειρήσεις που έχουν τοποθετηθεί κάποια υδρόμετρα, η εικόνα που έχουμε είναι ότι έχει 
τοποθετηθεί από άλλο συνεργείο και όχι από αυτό που αναφέρεται ο ανάδοχος. Αν υπάρχει 
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ενεργή υπεργολαβία, γιατί αν γίνεται από άλλο συνεργείο, πρέπει να υπάρχει υπεργολαβία, για 
την οποία έπρεπε να είστε ενήμεροι. Έπρεπε να υπάρχει υπεργολαβία, λέω. Όταν αναλαμβάνει 
ένας εργολάβος και το αναθέτει σε έναν άλλον, γίνεται υπεργολαβία, για την οποία ο φορέας 
υλοποίησης ο οποίος είστε εσείς, ενημερώνεστε. Και θέλω να ρωτήσω αν υπάρχει ενεργή 
υπεργολαβία αυτή τη στιγμή; Αν είστε ενήμερος;  
 

Κοντογεώργος Παναγιώτης: ……………………… 
 

Λιάγκας Δημήτριος: Ξέρετε τι γίνετε; Καμιά φορά όταν πάμε να τα κάνουμε όλα, ας πούμε, κάτω 
από το τραπέζι, για να δανειστώ και την έκφραση του κυρίου Πρόεδρου, μπορούμε να βγούμε 
όλοι εκτεθειμένοι. Και το λέω…………….  
 

Κοντογεώργος Παναγιώτης: ……………………… 
 

Λιάγκας Δημήτριος: Να ολοκληρώσω λίγο.  
 

Κοντογεώργος Παναγιώτης: ……………………… 
 

Λιάγκας Δημήτριος: Να ολοκληρώσω λίγο. Να ολοκληρώσω λίγο. Δουλειά να έχουν όλοι, 
δουλειά να έχει όλος ο κόσμος. Απλώς, εκεί πέρα πάνε και δουλεύουν κάποιοι άνθρωποι, μπορεί 
κάτι να γίνει. Ένα εργατικό ατύχημα, κάτι άλλο. Επίσης, είμαστε ενήμεροι ότι έχουν γίνει κάποιες 
κακοτεχνίες. Κάποιοι από όλους αυτούς, μπορεί αύριο μεθαύριο να κινηθούν νομικά ή με κάποιο 
άλλο τρόπο απέναντι στο συνεργείο το οποίο τοποθέτησε. Αν δεν υπάρχει ενεργή υπεργολαβία, 
είναι όλοι εκτεθειμένοι. Και να ρωτήσω και κάτι άλλο. Δεν θέλω κάτι άλλο. Μου είπατε ότι δεν 
υπάρχει ενεργή υπεργολαβία. Είμαι καλυμμένος.  
 

Κοντογεώργος Παναγιώτης: ……………………… 
 

Λιάγκας Δημήτριος: Πως; 
 

Κοντογεώργος Παναγιώτης: ……………………… 
 

Παπανάγνος Νικόλαος:  Το μικρόφωνο. 
 

Κοντογεώργος Παναγιώτης: Είπατε τη λέξη ότι γίνονται κακοτεχνίες.  
 

Λιάγκας Δημήτριος: Είπα κάποιες. Είπα υπάρχουν δημότες οι οποίοι έρχονται και ανοίγουν τα 
σπίτια τους τα Χριστούγεννα, τα ανοίξανε τα Χριστούγεννα, και εντόπισαν διαρροές οι οποίες 
είχαν προκύψει από την αλλαγή των υδρομέτρων.  
 

Κοντογεώργος Παναγιώτης: Εγώ αυτή τη στιγμή……………  
 

Λιάγκας Δημήτριος: Δεν θέλω να σταθώ σε αυτό. Εγώ ρώτησα απλώς, να σταθώ στο κομμάτι 
της υπεργολαβίας. Βλέπω ότι δεν είστε ενήμερος. Δεν υπάρχει τίποτα. Επί του τεχνικού 
κομματιού, ας πούμε επί της διαδικασίας, ήθελα να ρωτήσω. Τα παλιά υδρόμετρα τα οποία 
αποξυλώνονται. Ποιος θα παραλαμβάνει, πού αποθηκεύονται και ποιος καταγράφει την παλιά 
ένδειξη; Αν γίνεται δηλαδή από το προσωπικό του Δήμου, για να γίνει και ο ανάλογος 
καταλογισμός στους λογαριασμούς.  
 

Κοντογεώργος Παναγιώτης: Η καταμέτρηση γίνεται με δύο τρόπους.  
 

Παπανάγνος Νικόλαος:  Ο κύριος Κοντογεώργος. 
 

Κοντογεώργος Παναγιώτης: Τα παλιά υδρόμετρα αποθηκεύονται κάτω στην αποθήκη του 
Δήμου.  



 

55 

 

Λιάγκας Δημήτριος: Τα φέρνει ο εργολάβος που τοποθετεί; 
 

Κοντογεώργος Παναγιώτης: Ναι και παραλαμβάνονται κάτω γιατί πρέπει να μείνουν στο Δήμο 
για κάποιο διάστημα για τυχόν κάποια διευκρίνηση, κάποιο λάθος, οτιδήποτε. Είναι στο Δήμο. Τα 
οποία ο Δήμος συγκεντρωτικά όταν θα μαζευτούν όλα θα τα εκποιήσει και θα τα δώσει για σκραπ. 
Εν πάση περιπτώσει είναι άλλη διαδικασία αυτή.  
 

Καραγιάννης Κωνσταντίνος: Να ρωτήσω κάτι.  
 

Κοντογεώργος Παναγιώτης: Δεν τελείωσα. Λοιπόν. Γίνεται με δύο τρόπους η καταμέτρηση.         
Ο ένας τρόπος είναι ότι βγαίνει φωτογραφία του υδρομέτρου του παλιού και μπαίνει στο 
σύστημα μέσα, γιατί έχει το σύστημα, το ξέρεις καλύτερα εσύ πώς λειτουργεί. Μπαίνουν μέσα στο 
σύστημα με τη φωτογραφία του υδρόμετρου του παλιού, συν το υδρόμετρο το καινούριο, το νέο 
υδρόμετρο με τον αριθμό και γίνεται η αλλαγή πλέον μέσω πλατφόρμας, τα οποία έρχονται στην 
τεχνική υπηρεσία και αυτά θα πάνε ακολούθως στο Βόλο που συνεργαζόμαστε και βγάζουν τους 
λογαριασμούς. Με δύο τρόπους γίνεται. Και υπάρχει και ο τρίτος αυτός που είπαμε, ότι όλα τα 
υδρόμετρα είναι κάτω στην αποθήκη, μαζεύονται στην αποθήκη του Δήμου μέσα, αν τυχόν κάτι 
παρουσιαστεί, για να γίνει διευκρίνηση. Και ένα άλλο για να τελειώσω. Επειδή είπατε ότι γίνονται 
και κάποιες κακοτεχνίες. Αυτή τη στιγμή, είναι δύο τα συνεργεία στον Δήμο ουσιαστικά, αυτά τα 
άτομα που έχουμε, θα πω ότι τις περισσότερες ημέρες το ένα το συνεργείο ασχολείται ακριβώς 
με αυτό που είπατε. Όχι όμως στα υδρόμετρα τα καινούργια, στα υδρόμετρα τα παλιά. Οι βλάβες 
είναι καθημερινές. Έχουμε 13.000 υδρόμετρα. Είπα στα υδρόμετρα που λειτουργούσαν, 
λειτουργούν στο Δήμο, όχι αυτά που βάλαμε τώρα τους τελευταίους τρεις τέσσερις μήνες. Όλο οι 
διαρροές. Άμα δείτε τα email εδώ που έρχονται, οι αιτήσεις που παίρνουν και τα τηλέφωνα, όλα 
με προβλήματα είναι. Αυτή τη στιγμή έχουμε έξι άτομα, κάθε μέρα και το χειμώνα τώρα δεν έχουν 
σταματήσει μια μέρα. Γιατί; Από το παρόμοιες περιπτώσεις.  
 

Καραγιάννης Κωνσταντίνος:………………. 
 

Κοντογεώργος Παναγιώτης: Έχει υδραυλικούς και εργάτες. Αυτούς που ασχολούνται με την 
ύδρευση. Αλλά θέλω να πω ότι δεν είναι θέμα κακοτεχνίας, ότι ξέρετε έκανε διαρροή. Έκανε 
διαρροή. Τι να το κάνουμε; Πηγαίνουν και το σφίγγουν. Μα και στα υδρόμετρα που υπάρχουν ήδη 
έχουμε αυτές τις βλάβες και τις ζημιές. Εννοείται ότι δεν έχουν καμιά σχέση τα παλιά υδρόμετρα 
με τα καινούρια. Εννοείται ότι πλέον μπαίνουμε σε άλλη κατηγορία. Εννοείται ότι διευκολύνουν 
πάρα πολύ την όλη κατάσταση και της καταγραφής και της σπατάλης και της ζημιάς και όλα. Και 
το ξέρετε γιατί ασχολείστε, είστε στο επάγγελμα, και το ξέρετε ποια είναι τα οφέλη από αυτή τη 
διαδικασία της αλλαγής των υδρομέτρων.  
 

Παπανάγνος Νικόλαος:  Ο κύριος Λιάγκας.  
 

Λιάγκας Δημήτριος: Ναι. Απλώς επειδή αναφέρθηκε ξανά η κακοτεχνία. Εγώ το μόνο το οποίο 
έθιξα, είπα ότι αν έχει γίνει η όποια κακοτεχνία, άνθρωπος ο οποίος έκανε την εγκατάσταση και 
δεν έχει συνάψει κάποια σχέση συνεργασίας με τον αρχικό ανάδοχο, θα έχει θέμα αύριο μεθαύριο, 
γιατί αυτός ο οποίος θα κινηθεί θυμάται αυτόν τον οποίο έβαλε το υδρόμετρο. Δεν γνωρίζει τι 
έχουμε αποφασίσει εμείς εδώ μέσα. Το ένα κομμάτι είναι αυτό. Και το δεύτερο, θέλω να μου 
διευκρινίσετε πάλι τον τρόπο με τον οποίο γίνεται η καταμέτρηση του παλιού ρολογιού. Μου 
είπατε ότι υπάρχει μια πλατφόρμα στην οποία όταν ο εργολάβος κάνει την εγκατάσταση του νέου 
υδρομέτρου, βγάζει δύο φωτογραφίες καινούριο και παλιό και τις αναρτά εκεί πέρα.  
 

Κοντογεώργος Παναγιώτης: Και έχουμε και το υδρόμετρο. Καταγραφή το υδρόμετρο.  
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Λιάγκας Δημήτριος: Υπάρχει αυτή πλατφόρμα. Δηλαδή ο εργολάβος κάθε μέρα που κάνει τις 
αντικαταστάσεις βγάζει τις φωτογραφίες παλιό και καινούριο.  
 

Κοντογεώργος Παναγιώτης: Και έχουμε και τα υδρόμετρα.  
 

Λιάγκας Δημήτριος: Ναι ή όχι. Αυτό που ρώτησα. 
 

Κοντογεώργος Παναγιώτης: Αφού σας είπα. Και τα υδρόμετρα. Συν το υδρόμετρο. Αφού σου 
λέω και το υδρόμετρο το ίδιο.  
 

Λιάγκας Δημήτριος: Και η πλατφόρμα αυτή……….  
 

Κοντογεώργος Παναγιώτης: Αριθμός.  
 

Λιάγκας Δημήτριος: Την πλατφόρμα αυτή. Σας ρώτησα.  
 

Κοντογεώργος Παναγιώτης: Αριθμός υδρομέτρου παλιού. Αριθμός υδρομέτρου καινούριου.  
 

Λιάγκας Δημήτριος: Και την πλατφόρμα αυτή την χειρίζεται η τεχνική υπηρεσία. Δηλαδή εγώ 
αν πάω τώρα στην τεχνική υπηρεσία έχω πρόσβαση, μπορεί να μου δείξει αυτή την πλατφόρμα.  
 

Κοντογεώργος Παναγιώτης: Εγώ δεν έχω μπει να σου πω την αλήθεια. Δεν έχω μπει.  
 

Λιάγκας Δημήτριος: Αλλά το γνωρίζετε. Το γνωρίζετε όμως.  
 

Κοντογεώργος Παναγιώτης: Το γνωρίζω βεβαίως.  
 

Λιάγκας Δημήτριος: Δεν έχετε ιδίοις όμμασι ας πούμε, αλλά το γνωρίζετε;  
 

Κοντογεώργος Παναγιώτης: Ξέρω πώς είναι.  
 

Λιάγκας Δημήτριος: Εντάξει. Σας ευχαριστώ. Να είστε καλά.  
 

Καραγιάννης Κωνσταντίνος: Θα ήθελα από τον κύριο Κοντογεώργο που είναι πολιτικός 
προϊστάμενος της Τεχνικής υπηρεσίας, να κοιτάξει λίγο το θέμα και να μας ενημερώσει αν 
υπάρχει, αν το περνάει η εταιρεία ή αν έχει υπογράψει κάποια υπεργολαβία. Ένα αυτό. Και θα 
ήθελα να τον ρωτήσω, γιατί δεν το γνωρίζω, αν το ξέρει, τα παλιά ρολόγια που λέμε, κανονικά, 
από ό,τι γνωρίζω, νομίζω ότι έπρεπε κάποιοι μπορούσαν να τα κρατήσουν γιατί τα έχουν 
πληρωμένα.  
 

Κοντογεώργος Παναγιώτης: …………………………..  
 

Καραγιάννης Κωνσταντίνος: Είναι σίγουρο αυτό; 
 

Κοντογεώργος Παναγιώτης: …………………………..  
 

Καραγιάννης Κωνσταντίνος: Είναι σίγουρο; 

 

Κοντογεώργος Παναγιώτης: …………………………..  
 

Καραγιάννης Κωνσταντίνος: Αυτό δεν το ξέρω. Γιατί κάποιοι δημότες ήρθαν και με βρήκαν και 
μου λένε εμείς θέλουμε το ρολόι αυτό που είχαμε. Αν είναι σίγουρος ο κύριος Κοντογεώργος  να 
τους πω ότι είναι περιουσία του Δήμου.  
 

Κοντογεώργος Παναγιώτης: …………………………..  
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Καραγιάννης Κωνσταντίνος: Οπότε να πω ότι είναι περιουσία του Δήμου. Είναι υπεύθυνη 
απάντηση. Εντάξει.  
 

Κοντογεώργος Παναγιώτης: Κάποιοι πήγαν και αγοράσαν μόνοι τους υδρόμετρα. Εν΄ αγνοία 
του Δήμου. Αγόρασα εγώ ένα υδρόμετρο και πήγα και το πέρασα. Γιατί είχε σπάσει, γιατί είχε  
κάνει. Έχουμε βρει…………..  
 

Παπαευθυμίου Οδυσσέας: ………………………………………. 
 

Κοντογεώργος Παναγιώτης: Ακριβώς. Έχουμε, έχουμε………………..  
 

Καραγιάννης Κωνσταντίνος: ………………………….. 
 

Κοντογεώργος Παναγιώτης: Ακούστε με λίγο. Τη στιγμή που το βάζει επάνω. Ακούστε λίγο για 
να ξεκαθαρίσουμε. Μέχρι και το υδρόμετρο ότι συμβεί, ότι γίνει, είναι  υποχρέωση του Δήμου. Το 
ξέρετε. Από το υδρόμετρο και μετά είναι ο ιδιοκτήτης. Σας είπα. Μέχρι και το υδρόμετρο είναι ο 
Δήμος. Τα 150,00 € που πληρώνει ο Δημότης για να βάλει την παροχή, είναι η παροχή, είναι το 
πάγιο αυτό που πληρώνουμε. Τη σύνδεση.  
 

Καραγιάννης Κωνσταντίνος: Κάποιοι αγόρασαν μόνοι τους υδρόμετρα. 
   
Κοντογεώργος Παναγιώτης: Και σας είπα ότι κάποιοι……… Το ξέρω. 
 

Καραγιάννης Κωνσταντίνος: Αυτοί που το αγόρασαν;  
 

Κοντογεώργος Παναγιώτης: Αυτοί που το αγόρασαν, την στιγμή που το βάζει σε περιουσία του 
Δήμου έρχεται στον Δήμο.  
 

Καραγιάννης Κωνσταντίνος: Ωραία. Εντάξει. Για αυτό. Να τους απαντήσουμε.  
 

Κοντογεώργος Παναγιώτης: Και το υδρόμετρο μάλιστα σε κάποιο που έγιναν και με 
ενημέρωσαν ότι κάποιοι κρατούσαν στα χωριά, σε ένα χωριό κρατούσαν τα υδρόμετρα, όχι όλοι, 
κάποια άτομα, ειδοποιήθηκαν από τον Πρόεδρο να πάνε να τα παραδώσουν τα υδρόμετρα. Να 
έρθουν τα υδρόμετρα εδώ.  
 

Καραπετσάκου Αικατερίνη: Κύριε Πρόεδρε.  
 

Παπανάγνος Νικόλαος:  Ναι κυρία Καραπετσάκου.  
 

Καραπετσάκου Αικατερίνη: Τελικά ποιοι αλλάζουν τα υδρόμετρα;. Δηλαδή του κυρίου 
Κοντογεώργου ποιο συνεργείο πήγε και το άλλαξε;  
 

Παπαευθυμίου Οδυσσέας: ………………………………………. 
 

Καραπετσάκου Αικατερίνη: Ναι το δικό σας ρολόι. Ποιος το άλλαξε;  
 

Παπαευθυμίου Οδυσσέας: ………………………………………. 
 

Καραπετσάκου Αικατερίνη: Τώρα, τώρα. Ποιος σας έβαλε το ψηφιακό;  
 

Παπαευθυμίου Οδυσσέας: Ο εργολάβος. 
 

Κοντογεώργος Παναγιώτης: Ο εργολάβος. 
 

Καραπετσάκου Αικατερίνη: Αυτό λέω. Ποιος ήταν αυτός; Τον ξέρει;  
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Κοντογεώργος Παναγιώτης: Η Εταιρεία.  
 

Καραπετσάκου Αικατερίνη: Η Εταιρεία.  
 

Κοντογεώργος Παναγιώτης: Η Εταιρεία. Η Εταιρεία.  
 

Καραπετσάκου Αικατερίνη: Αυτό λέω. Ποιος του το άλλαξε;  
 

Κοντογεώργος Παναγιώτης: Η Εταιρεία.  
 

Καραπετσάκου Αικατερίνη: Ναι. Ποιος της εταιρείας; Είναι απρόσωπη η εταιρεία; Δεν ήρθε 
κάποιο πρόσωπο και σας το άλλαξε; 
 

Κοντογεώργος Παναγιώτης: Ρε παιδιά πρέπει να ξέρω εγώ ποιος; Η εταιρεία είναι η Μεσόγειος.  
 

Καραπετσάκου Αικατερίνη: Γιατί το δικό μου………………….. 
 

Κοντογεώργος Παναγιώτης: Ακούστε με λίγο. Εγώ μιλάω και συνεργάζομαι με έναν 
εκπρόσωπο της εταιρείας Μεσόγειος, δεν θυμάμαι το όνομα τώρα, να το βρω. Να βρω το όνομα. 
Να σας πω και το όνομα, με ποιον συνεργάζομαι, με ποιον μιλάω για όποια θέματα έχω.  
 

Καραπετσάκου Αικατερίνη: Δεν καταλαβαίνετε μάλλον τι σας ρωτάω.  
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Δεν αφορά το Δημοτικό Συμβούλιο και οι ερωτήσεις κυρία 
Καραπετσάκου είναι εσκεμένες. 
 

Καραπετσάκου Αικατερίνη: Εμένα πάντως δεν ήταν ο ψηλός που πήγε στην κυρία Αρβανίτη. 
Εμένα ήταν ένας Δημοτικός Σύμβουλος αυτός που μου τα άλλαξε. Εφτά μισή η ώρα το απόγευμα. 
Ευχαριστώ πολύ.  
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Εντάξει.  
 

Παπαευθυμίου Οδυσσέας: Δεν έχει δικαίωμα στην δουλειά ο κύριος; 
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Ο κύριος Ράμμος. 
 

Παπαευθυμίου Οδυσσέας: Γιατί; Απαγορεύεται να δουλέψει; 
 

Κοντογεώργος Παναγιώτης: Όχι ρε. Οι Δημοτικοί Σύμβουλοι και τα παιδιά των Δημοτικών 
Συμβούλων πρέπει να πεθάνουν. Για να χαρούνε κάποιοι.  
 

Καραπετσάκου Αικατερίνη: Σας ρωτήσαμε…………..  
 

Κοντογεώργος Παναγιώτης: Για να χαίρονται κάποιοι.  
 

Καραπετσάκου Αικατερίνη: Απλά σας ρωτήσαμε αν υπάρχει υπεργολαβία. Και μας είπατε ότι 
δεν γνωρίζετε.  
 

Κοντογεώργος Παναγιώτης: Να τελειώσουν.  
 

Καραπετσάκου Αικατερίνη: Σας ρωτήσαμε αν υπάρχει υπεργολαβία. 
 

Κοντογεώργος Παναγιώτης: Ωραία. Αυτό που με ρωτήσατε σας είπα, στο επόμενο Δημοτικό 
Συμβούλιο θα έχετε την απάντηση.  
 

Καραπετσάκου Αικατερίνη: Ευχαριστώ πάρα πολύ.  
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Κοντογεώργος Παναγιώτης: Αυτό.  
 

Λιάγκας Δημήτριος: Ένα δευτερόλεπτο. 
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Ο κύριος……….  
 

Κοντογεώργος Παναγιώτης: Και αν θέλετε μπορείτε να το θέσετε και ερώτημα.  
 

Λιάγκας Δημήτριος: Για αυτό, γιατί είπατε λίγο για Δημοτικούς Συμβούλους και όλα αυτά.  
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Ο κύριος Λιάγκας. 
 

Λιάγκας Δημήτριος: Είπα στην τοποθέτησή μου πολύ ξεκάθαρα, είπα δουλειά να έχουν όλοι, 
δουλειά να έχει όλος ο κόσμος. Δεν ξέρω αν το ακούσατε.  
 

Κοντογεώργος Παναγιώτης: Δεν άκουσα.  
 

Λιάγκας Δημήτριος: Όχι, γιατί μας αναφέρεται όλους. 
 

Κοντογεώργος Παναγιώτης: Είπε συγκεκριμένο άτομο τώρα.  
 

Λιάγκας Δημήτριος: Πώς;  
 

Κοντογεώργος Παναγιώτης: Αφού είπε συγκεκριμένο άτομο.  
 

Λιάγκας Δημήτριος: Ένας Δημοτικός Σύμβουλος είπε.  
 

Κοντογεώργος Παναγιώτης: Πώς;  
 

Λιάγκας Δημήτριος: Ένας Δημοτικός Σύμβουλος είπε. Δεν είπε ……………….  
 

Κοντογεώργος Παναγιώτης: Είμαστε πολλοί; 
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Συνάδελφοι. Συνάδελφοι.  
 

Λιάγκας Δημήτριος: Εγώ ανέφερα.  
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Συνάδελφοι δεν είναι θέμα αυτό. Μένουμε. Κύριε Ράμμο.  
 

Ράμμος Παναγιώτης: ………………  
 

Καλύβας Λάμπρος: Κύριε Πρόεδρε απλώς………. 
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Ο Κύριος Καλύβας.  
 

Καλύβας Λάμπρος: Δικαιώνουμε πάλι από τον κύριο Κοντογεώργο και δεύτερη φορά μέσα στην 
ίδια ημέρα. Δηλαδή, μπορεί ένας Δημοτικός Σύμβουλος, από ό,τι καταλάβαμε εδώ, να αλλάζει 
ρολόγια του Δήμου, αλλά δεν μπορεί να φέρει μια κάμερα εδώ πέρα για την μαγνητοσκόπηση.  
 

Κοντογεώργος Παναγιώτης: Ο Δημοτικός Σύμβουλος, ακούστε λίγο γιατί έχετε πολύ………... 
 

Ράμμος Παναγιώτης: ………………  
 

Κοντογεώργος Παναγιώτης: Περίμενε. Μισό, μισό. Ο Δημοτικός Σύμβουλος έχει μια εταιρεία. 
Υπάρχει μια εταιρεία. Έχει μια εταιρεία. Δεν δουλεύει Δημοτικός Σύμβουλος.  
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Άρα, κύριε Ράμμο…………….  
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Κοντογεώργος Παναγιώτης: Έχει μια εταιρεία. Υπάρχει μια εταιρεία.  
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Κύριε Κοντογεώργο. Κύριε Κοντογεώργο. Θεωρώ δεδομένο ότι ο 
Δημοτικός Σύμβουλος για να κάνει αυτό το πράγμα πληρώνεται.  
 

Ντελέζος Αθανάσιος: Είναι η δουλειά του.  
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Πληρώνεται.  
 

Ντελέζος Αθανάσιος: Είναι η δουλειά του.  
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Πληρώνεται.  
 

Παπαευθυμίου Οδυσσέας: Δεν μας ενδιαφέρει αυτό. 
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Εμένα με ενδιαφέρει.  
 

Ντελέζος Αθανάσιος: Κύριε Πρόεδρε τον λόγο σε παρακαλώ. Τον λόγο σε παρακαλώ. Έχουμε 
ένα κύριο Καλύβα. Συγνώμη κύριε Πρόεδρε που σας διακόπτω.  
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Παρακαλώ.  
 

Ντελέζος Αθανάσιος: Με όλον τον σεβασμό. Έχουμε τον κύριο Καλύβα και κάνει τοποθέτηση 
αυτή τη στιγμή για ένα Δημοτικό Σύμβουλο, τυχαία, ο οποίος κάνει μια δραστηριότητα. Ο κύριος 
Καλύβας μας έχει τοποθετηθεί εδώ πέρα ότι η δραστηριότητά του είναι υπάλληλος στο 
ταχυδρομείο. Άρα, τι θέλει να μας πει; Ότι είναι και κουβαλητής κάμερας, ασφαλίζεται, κάνει κάτι. 
Να μας τα διευκρινίσει πλέον.  
 

Καλύβας Λάμπρος: Πάντως δεν είμαι καμεροστρίφτης. Ευχαριστώ.  
 

Ράμμος Παναγιώτης: Ερώτηση. Η σύμβαση, η προκήρυξη μάλλον, προβλέπει δύο τρόπους 
πληρωμής της εταιρείας.  
 

Κοντογεώργος Παναγιώτης: Πληρωμής;  
 

Ράμμος Παναγιώτης: Ναι. Ποιον από τους δύο έχει επιλέξει; Πώς πληρώνετε; Δεν το ξέρετε;  
 

Κοντογεώργος Παναγιώτης: Η εταιρεία; 
 

Ράμμος Παναγιώτης: Ναι, η εταιρεία.  
 

Κοντογεώργος Παναγιώτης: …………………………… 
 

Ράμμος Παναγιώτης: Τμηματικά ή προκαταβολή 50%; Τμηματικά;  
 

Κοντογεώργος Παναγιώτης: …………………………… 
 

Ράμμος Παναγιώτης: Τι έγινε τώρα;  
 

Αρβανίτη Βασιλική: Θα ρωτήσει λέει.  
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Μισό….. 
 

Ντελέζος Αθανάσιος: ………………………………………………….. 
 

Ράμμος Παναγιώτης: Τι θα γίνει τώρα;  
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Μια άνω τελεία. Δύο λεπτά. Συγγνώμη.  
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Καραγιάννης Κωνσταντίνος: Κύριε Πρόεδρε μπορεί να συνεχίσει;  
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Για να του απαντήσει ο κύριος Κοντογεώργος στο ερώτημα που έκανε. 
Μπορεί να συνεχίσει ο κύριος Ράμμος.  
 

Καραγιάννης Κωνσταντίνος: ………………………… 
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Ο κύριος Ράμμος μπορεί να συνεχίσει.  
 

Ράμμος Παναγιώτης: Είναι ερώτηση. Τι να συνεχίσω;  
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Ναι.  
 

Ράμμος Παναγιώτης: Ποιόν να ρωτήσω; 
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Κύριε Κοντογεώργο. Είχε σχέση με την ερώτηση που έκανε ο κύριος 
Ράμμος το τηλεφώνημα;  
 

Κοντογεώργος Παναγιώτης: Καταρχήν τα λεφτά δεν έρχονται σε εμάς. Τα παίρνει κατευθείαν, 
το Υπουργείο τα βάζει στους λογαριασμούς. Εν πάση περιπτώσει. Το θέμα είναι ότι, εγώ ξέρω ότι 
κάτω έρχονται υδρόμετρα, τα παραλαμβάνουμε, έρχονται τα δελτία, τα δελτία αποστολής, 
τιμολόγια και γίνεται η πληρωμή. Εγώ αυτό γνωρίζω. Κάτω αυτή τη στιγμή είναι οι μπαλέτες, 
στην αποθήκη μέσα, είναι η αποθήκη γεμάτη μπαλέτες με υδρόμετρα.  
 

Ράμμος Παναγιώτης: Να συνάγουμε λοιπόν ότι γίνεται τμηματικά, με τον δεύτερο τρόπο.  
 

Κοντογεώργος Παναγιώτης: Τμηματικά γίνεται.  
 

Ράμμος Παναγιώτης: Ε, ας πούμε ότι είναι έτσι.  
 

Κοντογεώργος Παναγιώτης: Και μάλιστα αναφέρει και μέσα ένα λόγο, ότι χρωστάμε ένα 
εκατομμύριο, και δεν έχουν δοθεί τα χρήματα.  
 

Ράμμος Παναγιώτης: Επειδή το έχετε πει και άλλες φορές, ότι εμείς δεν ανακατευόμαστε με 
πληρωμές και τέτοια.  
 

Κοντογεώργος Παναγιώτης: Εμείς, αυτό που κάνει ο Δήμος……….  
 

Ράμμος Παναγιώτης: Εντάλματα για να πληρωθεί ποιος κόβει;  
 

Κοντογεώργος Παναγιώτης: Ναι, ακούστε με λίγο. Σας είπα, σας είπα…..  
 

Ράμμος Παναγιώτης: Δεν θέλω τώρα θεωρίες. Κοντογεώργο δεν θέλω θεωρίες.  
 

Κοντογεώργος Παναγιώτης: Δεν θες;  
 

Ράμμος Παναγιώτης: Συγκεκριμένες απαντήσεις. Εντάλματα για να πληρωθεί η εταιρεία ποιος 
κόβει;  
 

Αρβανίτη Βασιλική: Υπάρχουν τα δελτία αποστολής, υπάρχουν τα πρωτόκολλα παραλαβής οι 
περαίωσης εργασιών………  
 

Ράμμος Παναγιώτης: Εντάλματα ποιος κόβει; Άστα τα υπόλοιπα. 
 

Αρβανίτη Βασιλική: Όλα αυτά, μαζί με το τιμολόγιο, πηγαίνουν στην οικονομική υπηρεσία, 
κόβεται το ένταλμα και με πίνακες, να το πω πίνακες, στέλνονται στο ταμείο που μας 
χρηματοδοτεί. Από εκεί, λοιπόν, τα χρήματα πάνε στον ανάδοχο. Ούτε καν στα χέρια μας.  
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Ράμμος Παναγιώτης:  Άρα τα εντάλματα τα κόβει ο Δήμος. Κοιτάξτε, να δείτε τώρα τι γίνεται. 
Από τον Αύγουστο, από τις 8-8-2024, μέχρι και τις 14-1-25, η εταιρεία έχει εισπράξει 2.387.728,02 
€, για την ακρίβεια. Η εταιρεία είναι, γιατί είναι ίδια. Εντάξει; Τυπικά φαίνονται δύο, στην 
πραγματικότητα είναι μία. Θέλετε να το συζητήσουμε και αυτό τώρα αναλυτικά; Δεν έχω καμία 
αντίρρηση. Να βάλουμε κάτω τα στοιχεία μας. Χωρίς Φ.Π.Α. Γιατί ο δεύτερος τρόπος πληρωμής 
λέει ότι γίνεται τμηματική η πληρωμή ανάλογα με την παράδοση των υλικών και στο τέλος η 
εξόφληση με τον Φ.Π.Α. Που σημαίνει ότι αν έχει κάνει το 50% του έργου, αυτό μας είπε ο 
αρμόδιος αντιδήμαρχος, είναι παραπάνω και από αυτά που θα έπρεπε να πάρει.  
 

Παπαευθυμίου Οδυσσέας: …………………………………………. 
 

Ναι, τα λεφτά που έχει πάρει είναι παραπάνω και από αυτά που, πώς το λένε, έχει παραδώσει. 
Γιατί; Είναι μέσα το Φ.Π.Α. Πρέπει να πάει για το τέλος. Δεν είναι αυτό όμως το σημαντικό. Αυτά 
που σας λέω είναι τέσσερα συγκεκριμένα εντάλματα. Δημοσιευμένα στην Διαύγεια. Δεν μας τα 
έδωσε κανένας ποντικός. Δημοσιευμένα στη Διαύγεια είναι. Ξαναλέω 2.387.000,00 € κλπ. Το θέμα 
το μεγάλο όμως είναι ποιο; Αυτά είναι συγκεκριμένα νούμερα. Αυτά που επικαλείται στο έγγραφό 
της εταιρεία, είναι εντελώς διαφορετικά νούμερα και άκρη δεν βγαίνει ανάμεσα σε αυτά που 
επικαλείται η εταιρεία που καθυστερούν κλπ. κλπ. που έχει πληρωθεί και άλλα που καθυστερούν, 
που έχουν και Φ.Π.Α. μέσα, και αυτά που έχει ενταλματοποιήσει ο Δήμος. Θα μας λύσει κανένας 
αυτή την απορία; Ή είναι μπείτε σκύλοι αλέστε και αλεστικά μην δίνεται;  
 

Κοντογεώργος Παναγιώτης: Να ρωτήσω κάτι κύριε Ράμμο; 
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Κύριε Κοντογεώργο να καταγράφεται στο μικρόφωνο για 
απομαγνητοφώνηση.  
 

Κοντογεώργος Παναγιώτης: ……………….. 
 

Ράμμος Παναγιώτης: Δεν εννοώ τίποτα. Είναι πολύ συγκεκριμένα αυτά που είπα. Ότι τα 
νούμερα που επικαλείται με αυτά που έχει ενταλματοποιήσει ο Δήμος είναι εντελώς διαφορετικά.  
 

Κοντογεώργος Παναγιώτης: Τα υδρόμετρα που έχουν φέρει……………….  
 

Ράμμος Παναγιώτης:  Άντε πάλι.  
 

Κοντογεώργος Παναγιώτης: ……………….  
 

Ράμμος Παναγιώτης: Λεφτά.  
 

Κοντογεώργος Παναγιώτης: ……………….  
 

Ράμμος Παναγιώτης: Μιλάμε για μπικικίνια.  
 

Κοντογεώργος Παναγιώτης: ……………….  
 

Ράμμος Παναγιώτης: Μπικικίνια μιλάμε. Άσε τα υδρόμετρα. Η εταιρεία λέει, πήρα αυτά κάνει να 
παίρνω εκείνα και αυτά τα νούμερα που επικαλείται στο έγγραφό της, που είναι στην εισήγηση, 
είναι εντελώς διαφορετικά από αυτά που αναφέρονται στα εντάλματα του Δήμου. Και ξαναλέω. 
Είναι μπείτε σκύλοι αλέστε;  
 

Κοντογεώργος Παναγιώτης: Θα σας πω εγώ τι είναι. Μισό λεπτό. 
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Κύριε Κοντογεώργο. 
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Κοντογεώργος Παναγιώτης: Επικαλείται όμως ότι είναι και απλήρωτη η εταιρεία. Έχει φέρει 
εμπόρευμα και δεν έχει πληρωθεί. Βεβαίως και είναι λιγότερα. Ίσως ο τελευταίος λογαριασμός να 
μην τον έχει παρά ακόμα. Να μην έχει πληρωθεί. Τα υδρόμετρα όμως είναι κάτω στην αποθήκη. 
 

Ράμμος Παναγιώτης: Καλά κάνεις ότι δεν καταλαβαίνεις τώρα; Λέει πήρα τόσα η εταιρεία και 
αυτά που αναφέρει δεν ανταποκρίνονται, δεν είναι ίδια με τα νούμερα που είναι στα εντάλματα. 
Άρα κάποιος λέει από τους δύο, κάνει λάθος.  
 

Κοντογεώργος Παναγιώτης: Θα το δούμε.  
 

Ράμμος Παναγιώτης: Εδώ λέει κάνει λάθος κάποιος από τους δύο.  
 

Κοντογεώργος Παναγιώτης: Θα το δούμε. Δεν είναι λάθος. Αυτά δεν γίνονται λάθη αυτά. 
Λοιπόν. Και ένα άλλο κύριε Πρόεδρε.  
 

Ράμμος Παναγιώτης: Δες τα τα νούμερα.  
 

Κοντογεώργος Παναγιώτης: Θα τα δω. Κύριε Πρόεδρε. Επίσης για το προηγούμενο 
ερώτημα……… 
 

Αρβανίτη Βασιλική: Τα τιμολόγια που έχουν κοπεί από τις δύο εταιρείες, την LINK 
TECHNOLOGIES και την Μεσόγειο, είναι 250 ή 220 νομίζω τα πρώτα και 220, 700 και 700. Τα 700 
επειδή δεν μπορούσαν, δεν έχουν πληρωθεί ακόμα, ίσως να φαίνονται στο λογαριασμό.  
 

Κοντογεώργος Παναγιώτης: Και να δώσω και μια άλλη απάντηση. Ότι στην ΑΑΔΕ, όσοι την 
γνωρίζετε, υπάρχει ενεργή σύμβαση στην ΑΑΔΕ, Μεσόγειος Digital με Δημήτριος Σπανός &ΣΙΑ 
Ο.Ε. για την τοποθέτηση των υδρομέτρων. Αυτό. Απάντησα. Τώρα ενημερώθηκα. Υπάρχει στην 
ΑΑΔΕ αναρτημένη η σύμβαση όπως προβλέπετε. Δημήτριος Σπανός &ΣΙΑ Ο.Ε. με την Μεσόγειος 
Digital.  
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Ωραία. Ευχαριστούμε. Ναι, κύριε Ράμμο. 
 

Ράμμος Παναγιώτης: Θα κάνετε τοποθέτηση;  
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Κύριε Καραγιάννη θα κάνετε τοποθέτηση λέει ο κύριος Ράμμος;   
 

Καραγιάννης Κωνσταντίνος:  Όχι. Αφού είπαμε. Εμείς είπαμε υπέρ.  
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Κύριε Ράμμο;  
 

Ράμμος Παναγιώτης: Λοιπόν. Επί της ουσίας.  
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Αν θέλετε, το μικρόφωνο.  
 

Ράμμος Παναγιώτης: Ειπώθηκε τώρα στο τέλος τι έχει πληρωθεί. Σας λέω αναλυτικά.                     
11-12- 2024, έχω και τα ΑΔΑΜ αν θέλετε να σας τα καταθέσω. 371.324.59 €. Επίσης το δεύτερο 
ένταλμα της ίδιας μέρας. 442.000,00 € κλπ. Άλλο ένταλμα. 693.000,00 €, άλλο 693.857.00 €. Αυτά 
μοιράζονται δια δύο στις δύο εταιρείες που είναι η κοινοπραξία υποτίθεται. Και τα άλλα είναι 278. 
681,00 € 278.681,00 €, σύνολο 2.387.728,00 €. Αυτά έχουν ενταλματοποιηθεί. Εντάξει; Για να 
μην παραπληροφορούμε. Και μέσα εκεί δεν πρέπει να είναι Φ.Π.Α. σύμφωνα με τη σύμβαση. Αυτό 
είναι θέμα που πρέπει να το λύσουμε. Δεν μπορεί ο Δήμος τα εντάλματα να λέει τόσα να 
πληρωθούν και η εταιρεία να λέει τόσα πρέπει να παίρνω, τόσα πληρώθηκα. Διαφορετικά 
νούμερα. Εδώ είναι εκατομμύρια. Δεν είναι ένα και δύο ευρώ.  
 

Κοντογεώργος Παναγιώτης: ……………………… 
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Ράμμος Παναγιώτης: Μην πετάγεσαι. Άσε με να τελειώσω.  
 

Κοντογεώργος Παναγιώτης: ……………………… 
 

Ράμμος Παναγιώτης: Α καλά εντάξει. Τα έχουμε δει τα υπουργεία.  
 

Κοντογεώργος Παναγιώτης: ……………………… 
 

Ράμμος Παναγιώτης: Τα έχουμε δει τα υπουργεία πώς εφάρμοσαν τη σύμβαση για τα Τέμπη.  
 

Κοντογεώργος Παναγιώτης: ……………………… 
 

Ράμμος Παναγιώτης: Λοιπόν, αυτό είναι μια παρατήρηση σοβαρή. Που νομίζω ότι δεόντως 
πρέπει να ληφθεί υπόψη.  
 

Κοντογεώργος Παναγιώτης: ……………………… 
 

Ράμμος Παναγιώτης: Επί της ουσίας. Το σοβαρότερο πρόβλημα  με όλη αυτή την ιστορία ξέρετε 
ποιο είναι; Ότι μπαίνουν ασύρματα υδρόμετρα μέσα στα ήδη υπάρχοντα φρεάτια. Στην μελέτη 
για να γίνει το έργο, το επικαλείται ως πρόβλημα ο μελετητής ότι δεν υπάρχει οργανωμένο 
φρεάτιο. Αυτό που ξέρουμε όλοι μας, με το καπάκι από πάνω για να μπει και το ευαίσθητο 
ασύρματο. Αυτά που μπαίνουνε,  μπαίνουνε μέσα σε πολλές περιπτώσεις, όπως ειπώθηκε από 
ανθρώπους που κάνουν αυτή τη δουλειά και επικαλούμαι την μαρτυρία τους, σε γούρνες. Γιατί 
μην κρυβόμαστε, στα χωριά τέτοιες καταστάσεις επικρατούν. Και είναι ευαίσθητα μηχανήματα 
αυτά. Κοστίζει εκατομμύρια όλη αυτή η ιστορία και δεν υπήρχε στοιχειώδης πρόβλεψη, μαζί με 
την τοποθέτηση των καινούργιων να μπούνε και φρεάτια κανονικά για να είναι και 
προστατευμένα αυτά τα υδρόμετρα. Ένα δεύτερο ζήτημα. Η ευθύνη του Δήμου δεν ξέρω αν 
συνεπάγεται και περιουσία από το μετρητή και πίσω. Γιατί; Γιατί εδώ έχουμε δίκτυα ύδρευσης σε 
χωριά που γίνανε σε διαφορετικές χρονικές περιόδους κλπ. κλπ. Για παράδειγμα στη Μάκρη, όχι 
μόνο τα ρολόγια, όλη η διαδικασία σύνδεσης από τον κεντρικό αγωγό μέχρι τα σπίτια έγινε με 
έξοδα του καθενός. Άλλο θέμα. Ειπώθηκε ότι αυτά τα ρολόγια θα πάνε για σκράπ. Δεν ξέρω πώς 
θα τα εισπράξει ο Δήμος αν πάνε τελικά εκεί και αν θα μπορούσε, αν το έχει ανάγκη κάποιος, να 
γίνει μια τέτοια είδους ρύθμιση γιατί στο κάτω κάτω οι περισσότεροι τα έχουν πληρώσει από την 
τσέπη τους. Στα χωριά. Δεν πλήρωνε τότε, η τότε κοινότητα, για να μπουν όλα αυτά που μπήκανε. 
Δικά τους είναι και δεν έχουν άδικο να το λένε. Δεν ξέρω με ποιόν τρόπο θα μπορούσε να ρυθμιστεί 
αυτό το θέμα; Τώρα για την καθυστέρηση παράδοσης για τους λόγους που ανέφερα, ήδη έχουν 
πληρωθεί αρκετά χρήματα, υπάρχει και το σοβαρό πρόβλημα της αναντιστοιχίας. Εμείς δεν 
συμφωνούμε.  
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Ευχαριστούμε και τον κύριο Ράμμο. Οπότε συνάδελφοι, πλην του 
κυρίου Ράμμου οι υπόλοιποι ψηφίζουμε θετικά. Μισό λεπτό. Κύριε Κοντογεώργο, μόνο 
ψηφοφορία.  
 

Κοντογεώργος Παναγιώτης: Υπέρ. 
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Υπέρ. Ωραία. Οπότε πλην του κύριου Ράμμου ψηφίζουμε υπέρ. Και 
ένατο θέμα. ΕΓΚΡΙΣΗ ΚΟΠΗΣ ΔΕΝΤΡΩΝ. Ήρθε καθυστερημένα η εισήγηση. Ναι, πράγματι. Γιατί; 
Έπρεπε να τα περάσουμε στην Δημοτική Επιτροπή. Απολογούμαι πριν θέσετε κάποιο θέμα.  
 

Καραγιάννης Κωνσταντίνος:  Μπορώ να τοποθετηθώ; Είπαμε για τη Δημοτική, το συζητήσαμε 
χθες και με τον κύριο Παπασάρα. Μας είπε ο κύριος Παπασάρας ότι δεν έχει κοπεί κανένα ως 
τώρα. Μας είπε στη Δημοτική. Γιατί πρέπει να υπάρχουν κάποιες προϋποθέσεις με βάση το Φ.Ε.Κ. 
και είπε ότι γίνονται και ειδικά για τα πλατάνια. Απλώς αυτό που είπαμε είναι ότι να δίνονται σε 
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ευπαθείς ομάδες αλλά να δίνονται και στο γηροκομείο. Εντάξει; Το είπαμε αυτό. Εμείς είμαστε 
υπέρ.  
 

Κοντογεώργος Παναγιώτης: Τα πηγαίναμε Κώστα. Τα πηγαίναμε στο γηροκομείο. Και 
πηγαίνουμε. Τα πηγαίναμε. 
 

Καραγιάννης Κωνσταντίνος: ……………………………….. 
 

Κοντογεώργος Παναγιώτης: Όταν κόβαμε εκεί τα πηγαίναμε. Μέχρι και από τη Στάγια 
επάνω…… 
 

Καραγιάννης Κωνσταντίνος: ……………………………….. 
 

Κοντογεώργος Παναγιώτης: Τα πηγαίνουμε.  
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Κύριε Ράμμο;  
 

Ράμμος Παναγιώτης: Υπέρ. 
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Ωραία. Ομόφωνα. Τελευταίο θέμα ομόφωνα. Μη υπάρχοντος άλλου 
θέματος λύεται η συνεδρίαση. Σας ευχαριστώ για άλλη μια φορά. 
 
 

      Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                                                                  Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 
ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ                                            ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 

 
 
 

Παπανάγνος Νικόλαος                                                                    Ντελέζος Αθανάσιος 
 

ΤΑ ΜΕΛΗ 
Κοντογεώργος Παναγιώτης 

 
Παπασάρας Ανδρέας 

 
Αρβανίτη Βασιλική 

 
Υφαντής Αλέξανδρος 

 
Αρβανίτη Βασιλική – Ελένη 

 
Μανίτας Γεώργιος 

 
Παπαευθυμίου Οδυσσέας 

 
Σπανός Κωνσταντίνος 

 
Κραββαρίτης Νικόλαος 

 
Αλεξίου Δημήτριος 

 
Τσώνος Ανδρέας 
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Καραγιάννης Κωνσταντίνος 

 
Καραπετσάκου Αικατερίνη 

 
Τζιβελέκα Ιφιγένεια 

 
Λιάγκας Δημήτριος 

 
Πλιάκος Ιωάννης 

 
Καλύβας Λάμπρος 

 
Ράμμος Παναγιώτης 

 
 


